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Ⅰ 調査の概要 

 

1. 調査の目的 

本����今後�墓地需要�増加�見込ま��い�こ����多く��民�皆様�声を�聴�し�墓

地�需要及び実態を把握す�こ�����今後�富士���け�墓地行政�あ�方を考え�基礎資料

�す�た��本調査を実施した� 

 

2. 調査の方法 

 

(1) 調査対象 富士�在住�男女 30歳以上 

 

(2) 標本数 3,000人 

 

(3) 抽出方法 住民基本台帳��富士�在住� 30歳以上�男女を無作�抽出  

 

(4) 調査方法 郵送調査�自記式アン��ト 

 

(5) 調査期間 �成 30� 6� 12日�火�～�成 30� 7� 2日��� 

 

 

3. 回収率 

配�数 �効回収数 �効回収率 

3,000票 1,732票 57.7％ 

 

 

この冊子のよみかた 
1. 結果�百分率�表示し�小数�第２位を四捨五入し�います�こ�た�百分率�合計� 100％����いこ��あ�ます� 

2. 数値や�ラフ中��N��回答者総数を示し�回答比率�こ�を 100％�し�算出し�います� 

3. 複数回数をし���い設問���百分率�合計� 100％を超え�場合�あ�ます� 
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Ⅱ 調査結果  回答者属性  
�性別�   
�年齢�   
 

44.5

40.3

42.3

43.9

46.7

46.9

54.3

58.8

57.7

54.5

52.0

51.1

1.3

0.9

1.6

1.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

男性 女性 無回答

13.0

11.8

14.1

18.4

17.5

19.6

21.7

21.4

21.8

25.9

27.1

24.8

20.8

21.9

19.6

0.2

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

��代 ��代 ��代 ��代 ��歳以� 無回答
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�家族構成� 

 

 

�親族�住�い� 

 

 

 

7.6

7.3

7.3

4.9

4.4

4.3

11.4

10.8

25.3

27.4

23.6

9.7

8.2

18.4

38.4

41.1

45.4

44.8

46.3

63.7

60.5

51.9

31.0

31.9

13.4

13.1

13.8

17.3

18.8

17.8

9.2

6.9

7.6

6.6

8.3

4.0

8.2

7.4

9.6

6.9

0.8

0.8

0.6

0.4

0.3

0.4

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

ひ��暮�� 夫妻�け

親�子����世代� 親�子���祖父母��世代�

そ�他 無回答

2.8

2.3

3.2

2.2

1.6

1.6

4.0

4.2

9.0

8.4

9.6

9.3

10.0

7.4

9.2

9.4

61.3

60.3

62.2

67.3

61.8

66.2

55.8

58.9

14.1

14.8

13.5

13.3

13.5

12.5

16.1

14.4

11.0

12.7

9.6

7.5

11.9

10.1

12.9

10.8

1.7

1.4

1.9

0.4

1.3

2.1

2.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

い�い
同�建物���同�敷地�同居��世�住宅�
富士市��住��い�
富士市以外�静岡県��住��い�
そ�他�都道府県�住��い�
無回答
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�住�い� 

  
�居住地�        

87.2

89.5

85.9

75.2

84.3

90.7

90.8

89.2

9.6

7.9

10.5

23.0

10.7

6.9

7.1

6.1

1.4

0.9

1.8

0.4

1.6

1.1

0.9

3.1

0.6

0.8

0.5

0.4

1.3

0.8

0.4

0.3

1.0

0.9

1.1

0.9

1.9

0.5

0.7

1.1

0.1

0.2

0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

持�家�分譲マンション�含��
民営�借家�賃貸マンション�アパ�ト���
公営住宅�雇用促進住宅
社宅�寮��舎
そ�他
無回答

 
吉

原

伝

法

今

泉

神

戸

広

見

青

葉

台

大

淵

富

士

見

台

原

田

吉

永

北

須

津

浮

島

元

吉

原

調査全体�n=1732� 5.1 5.6 5.4 1.9 4.5 2.7 6.3 2.3 2.7 0.9 5.2 0.8 2.8

男性�n=770� 5.5 5.2 4.2 1.8 4.8 3.1 6.2 1.9 2.6 1.2 4.5 0.8 2.9

女性�n=940� 4.7 6.0 6.4 2.0 4.4 2.2 6.3 2.7 2.8 0.7 5.9 0.6 2.9

富

士

駅

北

富

士

北

富

士

駅

南

田

子

浦

富

士

南

岩

松

岩

松

北

鷹

岡
丘

富

士

川

松

野

わ

�

�

�

い

無

回

答

調査全体�n=1732� 3.6 4.6 4.9 5.1 6.5 4.1 3.1 5.0 3.2 4.8 2.9 0.5 0.8

男性�n=770� 4.3 3.9 4.7 4.9 6.9 3.8 3.0 6.1 3.6 4.8 3.1 0.6 0.9

女性�n=940� 3.1 5.0 5.1 5.4 6.2 4.4 3.3 3.9 2.9 4.8 2.8 0.3 0.6
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�富士市�居住期間�   
 

�富士市�住��け�意向� 

      

1.2

1.3

1.1

4.0

1.9

0.5

0.4

0.3

1.8

1.8

1.7

8.0

2.5

0.8

0.6

4.7

4.0

5.4

14.2

9.7

0.8

2.2

1.7

8.0

6.9

9.0

11.5

17.6

9.8

2.2

2.8

9.5

9.0

9.8

8.8

10.3

13.8

9.4

5.0

74.1

76.4

72.3

52.7

57.7

73.7

85.5

88.3

0.7

0.6

0.6

0.9

0.3

0.5

0.2

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

�年以� �～�年 �～９年 ��～�９年 ��～�９年 ��年以� 無回答

63.6

66.1

61.8

57.1

53.6

58.5

65.6

79.4

1.5

0.6

2.2

3.5

2.2

0.8

1.1

0.8

5.0

5.8

4.3

6.6

6.3

6.1

4.9

1.9

29.1

26.8

30.9

32.3

37.3

33.2

27.9

16.9

0.8

0.6

0.9

0.4

0.6

1.3

0.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

���住��け�い 市外�転出��予定

将来的��市外�移��い 特�考え�こ���い

無回答
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�． 墓地に関する考え方について 
��� 先祖��墓�守�立場�対す�意識 

  

 

 

先祖��墓を��立場�あ����い��全体���あ��思う�62.3％���い�思う�27.7％����� 

男女別������あ��思う��男性�� 66.6％�女性�� 59.3％��男性�ほう�やや高い結果となっ

た。 

年代別������あ��思う���い�� 50代� 70.2％�最�高��次い� 60代 64.5％�70代以上 60.8％

�������30代・40代�比較し� 50代以上�年代�ほう�先祖��墓を��立場�あ��いう意識�やや

高い傾向�あ�����30代・40代��わ���い�� 2割弱を占��� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.3

66.6

59.3

55.3

57.1

70.2

64.5

60.8

27.7

25.8

28.8

25.7

24.8

22.1

29.5

34.7

9.4

7.0

11.3

19.0

17.6

7.4

5.4

3.3

0.6

0.5

0.6

0.6

0.3

0.7

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

あ��思う �い�思う わ���い 無回答

問� あ����先祖��墓�守�立場�あ��す��次�中�����け選��く��い� 
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��� 墓地�所有状況 

 

 

 

 

墓地�所有状況��い��全体���自分�入�������先祖�墓地�あ��� 46.5％�最�高��半数

近�を占�������自分�入�������先祖�墓地�あ���自分・夫婦�購入し�墓地�あ��を併��

�自分�入�墓地�あ���回答し�人� 60.1％�あ��� 

男女別������自分�入�墓地�あ���男性�� 65.0％�女性�� 56.9％��男性�ほう�やや高い結

果となった。 

年代別������自分�入�墓地�あ����い���30代・40代��約 4割�������50代�� 70

代以上�� 6割以上����い�����50代以上���年代�上��������自分�入�墓地�あ���

割合�高���傾向�あ�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.1

65.0

56.9

41.1

39.8

62.7

68.0

77.8

46.5

51.6

42.9

40.7

36.4

56.6

48.4

46.7

13.6

13.4

14.0

0.4

3.4

6.1

19.6

31.1

19.5

16.5

21.3

41.6

33.2

17.3

12.5

4.4

20.0

18.2

21.5

17.3

27.0

19.4

18.8

17.5

0.4

0.4

0.3

0.5

0.7

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

自分�入�こ�����先祖�墓地�あ�
自分�夫婦�購入��墓地�あ�
親や先祖�墓地�あ��、自分�入���う�わ���い
持��い�い
無回答

自分�入�

墓地�あ�

問� あ������宅���墓地��持��す��次�中�����け選��く��い� 

自分�入�墓地�あ� 
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��� 墓地�必要性 

 

 

 

 

墓地�必要性��い��全体���必要�し�い��� 13.5％��必要�し�い�い�� 86.0％����� 

男女別�����全体同様��必要�し�い���約 13％����い�� 

年代別�����40代以上���年代�上�������必要�し�い���割合�����傾向�あ��                 
13.5

13.5

13.4

12.8

16.6

14.9

12.7

10.6

86.0

86.1

86.2

87.2

83.4

84.6

86.8

88.3

0.5

0.4

0.4

0.5

0.4

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

必要���い� 必要����い 無回答

問� あ������宅���墓地�必要�し�い�す�� 

次�中�����け選��く��い� 
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�墓地�所有状況別�   
墓地�必要性��い��墓地�所有状況別������必要�し�い���割合���持��い�い��

46.5％��親や先祖�墓地�あ���自分�入���う�わ���い�� 17.8％����い��                        
0.9

1.7

17.8

46.5

98.9

97.0

81.6

53.2

0.2

1.3

0.6

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分�入�こ����

�先祖�墓地�あ�

�n=806�

自分�夫婦�購入��

墓地�あ��n=236�

親や先祖�墓地�あ�

�、自分�入���う

�わ���い�n=337�

持��い�い�n=346�

必要���い� 必要����い 無回答
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��� 墓地�必要�し�い�理由 

 

 

※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

 

 

墓地を必要�し�い�理由��い��全体���遺骨��い��将来����墓地�ほしい�� 81.1％�最�

高����い�� 

男女別�����全体同様��遺骨��い��将来����墓地�ほしい��男女��� 8割を占��い��

���男性�ほう�女性�比べ���他市�あ�墓地を富士市�移し�い��回答し�人�割合�高い� 

年代別�����全体や男女別同様��遺骨��い��将来����墓地�ほしい����年代� 8割を占

��い�����50代���遺骨��い��将来����墓地�ほしい��次い���他市�あ�墓地を富士市

�移し�い�� 10.7％�他�年代��高い傾向�あ�� 

 

 

 

 

  
 

 

5.6

4.8

6.3

3.4

1.9

10.7

5.3

5.3

5.6

9.6

2.4

5.7

3.6

8.8

7.9

81.1

78.8

82.5

89.7

83.0

76.8

80.7

78.9

2.1

1.9

2.4

3.8

1.8

3.5

5.6

4.8

6.3

6.9

5.7

7.1

1.8

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=233�

男性�n=104�

女性�n=126�

30代�n=29�

40代�n=53�

50代�n=56�

60代�n=57�

70代以��n=38�

遺骨�あ���、墓地�ほ�い
他市�あ�墓地�富士市�移��い
遺骨��い�、将来����墓地�ほ�い
そ�他
無回答

問� 問���必要�し�い���回答し�方�伺い�す� 

    墓地�必要�し�い�理由����す��次�中�����け選��く��い� 
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��� 遺骨�管理状況 

 

 

※問 4 墓地�必要�し�い�理由��い���遺骨�あ����墓地�ほしい��回答し�人 

※母数�少�������全体��集計 

 

 

 遺骨�管理状況��い��全体���寺院等�預��い��� 53.8％�最�高��次い��自宅�保管し�い

��� 30.8％��納骨堂�預��い��� 7.7％����い�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.8 53.8 7.7 7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=13�

自宅�保管��い� 寺院等�預け�い� 納骨堂�預け�い� 無回答

問�-1 問���遺骨�あ����墓地�ほしい��回答し�方�伺い�す� 

現在��持��遺骨��うし�い�す��次�中�����け選��く��い� 
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��� 希望す�墓地�確保時期 

 

 

※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

 

 

 希望��墓地�確保時期��い��全体���具体的�時期�未定�� 75.5％を占����現�探し�い��

6.0％���年以��確保し�い�2.1％��5 年以��確保し�い�6.0％��5 年以��確保し�い�回答し�人

� 14.1％����い�� 

男女別�����全体同様�男女����具体的�時期�未定��最�高い割合�������5 年以��確

保し�い�回答し�人��男性�� 15.4％�女性�� 12.8％����い�� 

年代別�����全体や男女別同様���年代��具体的�時期�未定��割合�最�高い一方�5 年以�

�確保し�い�回答し�人�割合��50 代� 14.4％�60 代� 22.8％�70 代以上� 23.7％�年代を追う���

高����い�� 
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5.6

7.7

4.0

3.4

5.7

8.9

3.5

5.3

75.5

71.2

79.4

93.1

83.0

73.2

71.9

60.5

1.7

2.9

0.8

3.4

1.9

5.3

3.0

2.9

3.2

3.8

3.6

1.8

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=233�

男性�n=104�

女性�n=126�

30代�n=29�

40代�n=53�

50代�n=56�

60代�n=57�

70代以��n=38�

現在探��い� �年以��確保��い �年以��確保��い
10年以��確保��い 具体的�時期�未定 そ�他
無回答

問� 問���必要�し�い���回答し�方�伺い�す� 

    あ���墓地�い���確保し�い�す��次�中�����け選��く��い� 
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��� 希望す�墓地�場所 

 

 

 

※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

 

 

希望��墓地�場所��い��全体���市���い�� 70.4％�最�高��次い��近隣�市町��構わ�

い�� 18.0％����い�� 

男女別�����全体同様�男女����市���い��最�高�����女性�ほう�男性�比べ���近隣�

市町��構わ�い��回答し�人�割合�高い� 

年代別�����全体や男女別同様���年代��市���い��割合�最�高い����他�年代���30

代���市���い��次い��静岡県外���い�� 13.8％�高い傾向�あ��70代以上���近隣�市町��

構わ�い��他�年代���い傾向�あ�� 
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15.4

19.8
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23.2

22.8

5.3

2.1

1.9

2.4

1.9

3.6

1.8

2.6

5.2

8.7

2.4

13.8

3.8

3.6

3.5

5.3

4.3

3.8

4.8

5.7

1.8

1.8

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=233�

男性�n=104�

女性�n=126�

30代�n=29�

40代�n=53�

50代�n=56�

60代�n=57�

70代以��n=38�

市���い 近隣�市町��構わ�い
静岡県��あ�ば、特�こ�わ��い 静岡県外���い
無回答

問� 問���必要�し�い���回答し�方�伺い�す� 

   あ���墓地���地域�確保し�い��考え�す�� 

   次�中�����け選��く��い� 



Ⅱ 調査結果 

-15- 

��� 墓地確保�重視す�事項 

 

 

 

※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

※墓地�確保す����重視す�事項�1番目��2番目��3番目� 
 

 

 

 墓地確保�重視��事���い�������墓�価格�維持管理費�� 87.6％��倒的�あ��1 番目�

59.7％�2 番目� 18.9％�3 番目� 9.0％��������番目�回答し�人�割合�最�高��6 割を占��い

��2 ���自宅���距離�� 59.7％��1 番目� 14.2％�2 番目� 30.0％�3 番目� 15.5％�������2

番目�回答し�人�割合�最�高��3 割を占��い��3 ���墓地�設置者�対��信�や�心�� 33.4％

��1番目� 6.0％�2番目� 16.7％�3番目� 10.7％����い�� 
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1番目 全 体�n=233� 2番目 全 体�n=233� 3番目 全 体�n=233�

87.6

33.4

59.7

30.9

5.1

28.7
26.6

11.2

2.1

問� 問���必要�し�い���回答し�方�伺い�す� 

   墓地�確保す����重視す�事項����す�� 

�選択肢�中���上位����数字�記入し�く��い�� 
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※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

※墓地�確保す����重視す�事項�1番目� 

 

 

 

 

 

墓地確保�重視��事��1 番目���い��全体����墓�価格�維持管理費�� 59.7％�最�高��次

い��自宅���距離�� 14.2％����い�� 

男女別�����全体同様�男女�����墓�価格�維持管理費��最�高い� 

年代別�����全体や男女別同様���年代���墓�価格�維持管理費��割合�最�高い����30代

����墓�価格�維持管理費��次い��自宅���距離�� 24.1％�他�年代��高い傾向�あ�� 
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1番目 全 体�n=233� 1番目 男性�n=104� 1番目 女性�n=126�

0.0

全  体 233 59.7 14.2 6.0 7.3 2.6 1.7 3.9 - 1.7

男性 104 56.7 13.5 5.8 8.7 2.9 1.9 6.7 - 1.0

女性 126 62.7 14.3 6.3 6.3 2.4 1.6 1.6 - 2.4

30代 29 58.6 24.1 6.9 6.9 - - - - 3.4

40代 53 64.2 11.3 3.8 7.5 1.9 3.8 1.9 - 3.8

50代 56 62.5 8.9 3.6 5.4 5.4 - 7.1 - 1.8

60代 57 56.1 15.8 10.5 8.8 3.5 3.5 1.8 - -

70代以上 38 55.3 15.8 5.3 7.9 - - 7.9 - -
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※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

※墓地�確保す����重視す�事項�2番目� 

 

 

 

 

墓地確保�重視��事��2番目���い��全体���自宅���距離�� 30.0％�最�高��次い���墓

�価格�維持管理費�� 18.9％����い�� 

男女別�����全体同様�男女����自宅���距離��最�高����い�� 

年代別�����全体や男女別同様�40代以上���自宅���距離��割合�最�高い� 
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2番目 全 体�n=233� 2番目 男性�n=104� 2番目 女性�n=126�

全  体 233 18.9 30.0 16.7 8.6 13.7 4.3 3.0 0.4 0.4

男性 104 19.2 29.8 17.3 9.6 12.5 3.8 3.8 - -

女性 126 19.0 31.0 15.9 7.9 14.3 4.8 2.4 0.8 0.8

30代 29 24.1 27.6 27.6 3.4 10.3 6.9 - - -

40代 53 18.9 20.8 17.0 15.1 13.2 5.7 3.8 - 1.9

50代 56 16.1 35.7 16.1 10.7 8.9 3.6 1.8 - -

60代 57 26.3 33.3 12.3 5.3 14.0 1.8 5.3 1.8 -

70代以上 38 7.9 31.6 15.8 5.3 23.7 5.3 2.6 - -
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※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

※墓地�確保す����重視す�事項�3番目� 

 

 

 

 

墓地確保�重視��事��3 番目���い��全体���墓地�雰囲気や周辺�環境�� 20.6％�最�高��

次い��自宅���距離�� 15.5％����い�� 

男女別�����全体同様�男女����墓地�雰囲気や周辺�環境��最�高����い�� 

年代別�����30代・40代・60代���墓地�雰囲気や周辺�環境��割合�最�高��50代・70代以上

����墓�無縁化防止��将来的�管理�対���心感��割合�最�高い� 
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3番目 全 体�n=233� 3番目 男性�n=104� 3番目 女性�n=126�

0.0

全  体 233 9.0 15.5 10.7 15.0 12.4 20.6 4.3 4.7 -

男性 104 8.7 18.3 10.6 13.5 13.5 22.1 4.8 3.8 -

女性 126 8.7 13.5 11.1 16.7 11.9 19.8 4.0 4.8 -

30代 29 10.3 13.8 17.2 13.8 10.3 31.0 - - -

40代 53 9.4 20.8 5.7 13.2 7.5 24.5 1.9 7.5 -

50代 56 7.1 17.9 14.3 19.6 8.9 16.1 7.1 - -

60代 57 8.8 12.3 8.8 12.3 21.1 24.6 5.3 5.3 -

70代以上 38 10.5 10.5 10.5 15.8 13.2 7.9 5.3 10.5 -

そ�他

墓地�設置

者�対す�

信頼や安心

�墓�無縁

化防止��

将来的�管

理�対す�

安心感

交通�便

墓地�雰囲

気や周辺�

環境

宗教的理由

�宗旨・宗

派�

こ�わ��

い

(n=)

�墓�価

格、維持管

理費

自宅���

距離



Ⅱ 調査結果 

-19- 

��� 確保し�い墓地�種類 

 

 

 

※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

※確保し�い墓地�種類�1番目��2番目��3番目� 
 

 

 

 確保し�い墓地�種類��い������公営墓地�自治体���墓地��� 68.7％��倒的�あ��1 番目�

43.3％�2 番目� 15.5％�3 番目� 9.9％��������番目�回答し�人�割合�最�高��約 4 割を占��

い��2���わ���い����考え�い�い�� 49.4％��1番目� 21.5％�2番目� 6.9％�3番目� 21.0％

����い��3�����わ��い�� 41.6％��1番目� 14.2％�2番目� 19.7％�3番目� 7.7％����い

�� 
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問� 問���必要�し�い���回答し�方�伺い�す� 

   あ���確保し�い墓地�次����す�� 

�選択肢�中���上位����数字�記入し�く��い�� 
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※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

※確保し�い墓地�種類�1番目�  
 

 

 

確保し�い墓地�種類�1番目���い��全体���公営墓地�自治体���墓地��� 43.3％�最�高い� 

男女別�����全体同様�男女����公営墓地�自治体���墓地���最�高い� 

年代別�����30 代・40 代���わ���い����考え�い�い��最�高��次い��公営墓地�自治体

���墓地���割合�高い�50 代�� 70 代以上��公営墓地�自治体���墓地���最�高��そ�う�� 70

代以上���宗教法人墓地�寺院����������使用者自身�宗旨・宗派�自由�墓地��を回答し�人

�割合�他�年代��高い� 

 

43.3

10.3

4.7

14.2

1.7

21.5

41.3

10.6 8.7
13.5

1.9

21.2

45.2

9.5

1.6

15.1

1.6

22.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

公
営
墓
地
�
自
治
体
�
�
る
墓
地
�

�
教
法
人
墓
地
�
寺
院
�
�
�
�
る
�

�
�
�
、
使
用
者
自
身
�
�
旨
・
�
派

�
自
由
�
墓
地
�

信
者
・
檀
家
墓
地
�
使
用
す
る
�
あ
�
っ

�
、
信
者
・
檀
家
�
�
�
�
け
�
�
�

�
�
い
墓
地
�

こ
�
わ
�
�
い

そ
�
他

わ
�
�
�
い
、
ま
�
�
考
え
�
い
�
い

1番目 全 体�n=233� 1番目 男性�n=104� 1番目 女性�n=126�

全  体 233 43.3 10.3 4.7 14.2 1.7 21.5

男性 104 41.3 10.6 8.7 13.5 1.9 21.2

女性 126 45.2 9.5 1.6 15.1 1.6 22.2

30代 29 34.5 6.9 - 13.8 3.4 41.4

40代 53 34.0 9.4 1.9 9.4 5.7 35.8

50代 56 39.3 7.1 5.4 23.2 - 19.6

60代 57 61.4 10.5 3.5 15.8 - 7.0

70代以上 38 42.1 18.4 13.2 5.3 - 10.5

(n=)

公営墓地�自治体

���墓地�

宗教法人墓地�寺

院�������

��、使用者自身

�宗旨・宗派�自

由�墓地�

信者・檀家墓地

�使用す��あ

���、信者・檀

家����け��

���い墓地�

こ�わ��い そ�他
わ���い、ま�

�考え�い�い



Ⅱ 調査結果 

-21- 

※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

※確保し�い墓地�種類�2番目�   
 

 

 

確保し�い墓地�種類�2 番目���い��全体���宗教法人墓地�寺院����������使用者自身

�宗旨・宗派�自由�墓地��� 23.6％�最�高い� 

男女別�����全体同様�男女����宗教法人墓地�寺院����������使用者自身�宗旨・宗派

�自由�墓地���最�高い� 

年代別�����50代���公営墓地�自治体���墓地���割合�最�高��そ�他�年代���宗教法人

墓地�寺院����������使用者自身�宗旨・宗派�自由�墓地���割合�最�高い� 

15.5

23.6

3.9

19.7

0.9

6.9

20.2

25.0

6.7

23.1

0.0

3.8

11.9

23.0

0.8

16.7

1.6

9.5

0%

10%

20%

30%

公
営
墓
地
�
自
治
体
�
�
る
墓
地
�

�
教
法
人
墓
地
�
寺
院
�
�
�
�
る
�

�
�
�
、
使
用
者
自
身
�
�
旨
・
�
派

�
自
由
�
墓
地
�

信
者
・
檀
家
墓
地
�
使
用
す
る
�
あ
�
っ

�
、
信
者
・
檀
家
�
�
�
�
け
�
�
�

�
�
い
墓
地
�

こ
�
わ
�
�
い

そ
�
他

わ
�
�
�
い
、
ま
�
�
考
え
�
い
�
い

2番目 全 体�n=233� 2番目 男性�n=104� 2番目 女性�n=126�

全  体 233 15.5 23.6 3.9 19.7 0.9 6.9

男性 104 20.2 25.0 6.7 23.1 - 3.8

女性 126 11.9 23.0 0.8 16.7 1.6 9.5

30代 29 13.8 20.7 - 10.3 3.4 10.3

40代 53 11.3 24.5 3.8 20.8 - 5.7

50代 56 21.4 17.9 5.4 17.9 - 7.1

60代 57 12.3 28.1 3.5 26.3 1.8 10.5

70代以上 38 18.4 26.3 5.3 18.4 - -

信者・檀家墓地

�使用す��あ

���、信者・檀

家����け��

���い墓地�

こ�わ��い そ�他
わ���い、ま�

�考え�い�い

宗教法人墓地�寺

院�������

��、使用者自身

�宗旨・宗派�自

由�墓地�(n=)

公営墓地�自治体

���墓地�
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※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

※確保し�い墓地�種類�3番目�  
 

 

 

 

確保し�い墓地�種類�3番目���い��全体���わ���い����考え�い�い�� 21.0％�最�高い� 

男女別・年代別�����全体同様��わ���い����考え�い�い��最�高い� 

 

 

 

 

9.9

6.9
5.2

7.7

1.3

21.0

13.5

9.6
5.8

11.5

0.0

21.2

7.1

4.8 4.8 4.8
2.4

20.6
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20%

30%
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用
者
自
身
�
�
旨
・
�
派

�
自
由
�
墓
地
�

信
者
・
檀
家
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地
�
使
用
す
る
�
あ
�
っ

�
、
信
者
・
檀
家
�
�
�
�
け
�
�
�

�
�
い
墓
地
�

こ
�
わ
�
�
い

そ
�
他

わ
�
�
�
い
、
ま
�
�
考
え
�
い
�
い

3番目 全 体�n=233� 3番目 男性�n=104� 3番目 女性�n=126�

全  体 233 9.9 6.9 5.2 7.7 1.3 21.0

男性 104 13.5 9.6 5.8 11.5 - 21.2

女性 126 7.1 4.8 4.8 4.8 2.4 20.6

30代 29 10.3 6.9 3.4 3.4 - 17.2

40代 53 13.2 5.7 1.9 7.5 - 22.6

50代 56 8.9 7.1 5.4 5.4 3.6 17.9

60代 57 10.5 7.0 8.8 8.8 1.8 24.6

70代以上 38 5.3 7.9 5.3 13.2 - 21.1

わ���い、ま�

�考え�い�い

(n=)

公営墓地�自治体

���墓地�

宗教法人墓地�寺

院�������

��、使用者自身

�宗旨・宗派�自

由�墓地�

信者・檀家墓地

�使用す��あ

���、信者・檀

家����け��

���い墓地�

こ�わ��い そ�他
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����墓地�確保す�場合�希望形式 

 

 

 

※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い���回答し�人 

 

  
墓地を確保��場合�希望形式��い��全体���永代式��墓�承継人�次�管理��方��い����

使用可能��� 51.9％�最�高い� 

男女別�����全体同様�男女����永代式��墓�承継人�次�管理��方��い����使用可能��

�最�高い����男性�ほう�女性�比べ���伝統的��墓�使用者側�管理し�承継人�次�管理��方�

�必要��を回答し�人�割合�高い� 

年代別������未定・わ���い�を除���全体や男女別同様���年代��永代式��墓�承継人�次�

管理��方��い����使用可能���最�高い� 

 

 

 

 

 

 

9.4

14.4

4.0

3.4

7.5

10.7

8.8

15.8

51.9

47.1

57.1

34.5

52.8

48.2

61.4

55.3

37.3

37.5

37.3

62.1

37.7

41.1

29.8

23.7

1.3

1.0

1.6

1.9

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=233�

男性�n=104�

女性�n=126�

30代�n=29�

40代�n=53�

50代�n=56�

60代�n=57�

70代以��n=38�

伝統的��墓�使用者側�管理�、承�人�次�管理��方��必要�
永代式��墓�承�人�次�管理��方��い�く��使用可能�
未定�わ���い
無回答

問� 問���必要�し�い���回答し�方�伺い�す� 

   あ���墓地�確保す�場合����う�形式��い�思い�す�� 

次�中�����け選��く��い� 
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����墓地�必要�し�い�い理由 

 

 

※問 3 墓地�必要性��い���必要�し�い�い��回答し�人 

 

  
墓地を必要�し�い�い理由��い��全体���自分�代以前���墓地�あ����� 56.9％�最�高

い� 

男女別�����全体同様�男女����自分�代以前���墓地�あ�����最�高い� 

年代別�����全体や男女別同様���年代��自分�代以前���墓地�あ�����最�高い����

年代�上�������自分�取得し�墓地�あ�����割合�高����70代以上�� 38.7％���そ 4割

�数値����い�� 

そ�他��容����承継人�い�い�や��子���負担を�����い����従来�形態��墓�そ�わ

�い�いう�容�回答�あ��� 

 

 

 

 

 

 

 

19.1

19.6

19.0

3.0

6.0

10.4

27.2

38.7

56.9

60.3

54.2

56.3

53.4

70.4

56.0

48.1

2.5

1.1

3.3

5.1

3.0

2.5

2.1

0.9

16.2

15.5

17.0

32.5

30.5

12.3

8.7

7.5

2.8

1.4

4.0

2.0

2.6

2.5

3.9

1.9

2.5

2.1

2.5

1.0

4.5

1.9

2.1

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1490�

男性�n=663�

女性�n=810�

30代�n=197�

40代�n=266�

50代�n=318�

60代�n=389�

70代以��n=318�

自分�取得��墓地�あ��� 自分�代以前���墓地�あ���

�墓�入��く�い�� ��考え�い�い

そ�他 無回答

問 10 問���必要�し�い�い��回答し�方�伺い�す� 

   墓地�必要�し�い�い理由����す��次�中�����け選��く��い� 
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�墓地�所有状況別�  
 

墓地を必要�し�い�い理由��い��墓地�所有状況別������親や先祖�墓地�あ���自分�入

���う�わ���い��回答し�人������考え�い�い�� 41.5％�最�高��次い��自分�代以前��

�墓地�あ����� 38.9％����い������持��い�い��回答し�人�����考え�い�い��最�高

��6割以上を占��い��                     
7.2

95.6

2.2

0.5

91.5

2.2

38.9

2.7

0.1

8.0

7.6

0.5

0.9

41.5

66.3

0.3

0.9

2.2

16.8

0.5

0.4

7.3

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分�入�こ�����

先祖�墓地�あ�

�n=806�

自分�夫婦�購入��

墓地�あ��n=236�

親や先祖�墓地�あ�

�、自分�入���う

�わ���い�n=337�

持��い�い�n=346�

自分�取得��墓地�あ��� 自分�代以前���墓地�あ���

�墓�入��く�い�� ��考え�い�い

そ�他 無回答
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����取得し�墓地�しく�以前��保有し�い�墓地�種類   
 

※問 10 墓地�必要�し�い�い理由��い���自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�人 

 

 
取得し�墓地�し��以前��保有し�い�墓地�種類��い��全体���信者・檀家墓地�使用���あ

����信者・檀家������ば���い墓地��� 49.6％�最�高い� 

男女別�����全体同様�男女����信者・檀家墓地�使用���あ����信者・檀家������ば�

��い墓地���最�高い� 

年代別�����全体や男女別同様���年代��信者・檀家墓地�使用���あ����信者・檀家���

���ば���い墓地���最�高��特� 50代���54.5％�半数を超え����他�年代�中��割合�最

�高い�    
12.5

11.1

13.8

10.3

12.0

11.3

12.7

14.9

10.6

12.3

8.9

16.2

12.0

8.2

10.8

9.4

49.6

51.1

48.2

44.4

47.5

54.5

48.8

49.3

10.2

11.7

8.9

9.4

13.9

10.1

9.9

8.7

6.5

6.8

6.2

5.1

5.1

8.6

6.8

5.8

2.9

1.9

3.9

11.1

4.4

1.6

2.2

0.7

1.1

0.8

1.5

1.3

0.8

2.2

0.7

6.5

4.3

8.4

3.4

3.8

5.1

6.8

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1133�

男性�n=530�

女性�n=593�

30代�n=117�

40代�n=158�

50代�n=257�

60代�n=324�

70代以��n=276�

公営墓地�自治体���墓地�

�教法人墓地�寺院���������、使用者自身��旨��派�自由�墓地�

信者�檀家墓地�使用���あ���、信者�檀家����け�ば���い墓地�

共同墓地�昔��地域�あ�共同�墓地�

個人墓地�昔��個人所有地�あ�墓地�

わ���い

そ�他

無回答

問 10-1 問 10��自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�方�伺い�す 

    そ�墓地��次����す��次�中�����け選��く��い� 
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����取得し�墓地�しく�以前��保有し�い�墓地�地域   
 

※問 10 墓地�必要�し�い�い理由��い���自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�人 

  
 

取得し�墓地�し��以前��保有し�い�墓地�地域��い��全体���富士市��� 76.4％�最�高

い� 

男女別�����全体同様�男女����富士市���最�高い� 

年代別�����全体や男女別同様���年代��富士市���最�高��特� 30代���85.5％� 8割を超

え����他�年代�比較し�高い割合����い��            
76.4

76.6

76.2

85.5

66.5

78.2

74.4

79.3

14.6

15.3

14.0

7.7

24.1

15.2

14.2

11.6

4.9

5.7

4.4

4.3

7.0

5.1

6.2

2.5

4.1

2.5

5.4

2.6

2.5

1.6

5.2

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1133�

男性�n=530�

女性�n=593�

30代�n=117�

40代�n=158�

50代�n=257�

60代�n=324�

70代以��n=276�

富士市� 富士市以外�静岡県� そ�他�都道府県 無回答

問 10-2 問 10��自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�方�伺い�す 

    そ�墓地����地域�あ��す��次�中�����け選��く��い� 
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����自宅��墓地���所要時間   
 

※問 10 墓地�必要�し�い�い理由��い���自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�人 

 

 
自宅��墓地���所要時間��い��全体���車・電車��� 30分以��� 45.8％�最�高��次い�

�歩い� 15分以������い�� 

男女別�����全体同様�男女����車・電車��� 30分以���最�高い� 

年代別�����全体や男女別同様���年代��車・電車��� 30分以���最�高い����50代以上

�年代����歩い� 15分以���割合� 3割を超え���他�年代��高い割合����い��       
31.4

33.4

29.5

29.1

25.9

32.7

31.5

34.4

45.8

46.4

45.4

53.8

41.1

49.0

45.7

42.0

12.2

10.9

13.3

8.5

22.8

9.3

8.6

14.5

3.2

3.4

3.0

3.4

3.2

3.5

4.6

1.1

2.1

1.9

2.4

1.7

1.9

2.7

2.8

1.1

1.3

1.7

1.0

0.9

2.5

0.8

1.5

1.1

4.0

2.3

5.4

2.6

2.5

1.9

5.2

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1133�

男性�n=530�

女性�n=593�

30代�n=117�

40代�n=158�

50代�n=257�

60代�n=324�

70代以��n=276�

歩い�15分以�

車�電車���30分以�

車�電車���30分超～1 時間以�

車�電車���1 時間超～3 時間以�

車�電車���3 時間超～日���可能

車�電車����日���不可能

無回答

問 10-3 問 10��自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�方�伺い�す 

    自宅��墓地���所要時間���く�い�す��次�中�����け選��く��い� 
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����墓地�取得し�時期    
※問 10 墓地�必要�し�い�い理由��い���自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�人    
墓地を取得し�時期��い��全体���先祖代々�墓���わ���い�� 37.9％�最�高��次い��21

年以上前�� 26.8％����い�� 

男女別�����全体同様�男女����先祖代々�墓���わ���い��最�高い� 

年代別�����全体や男女別同様���年代��先祖代々�墓���わ���い��最�高��特� 30代

���51.3％�半数を超え����他�年代�比較し�高い割合����い��            
7.8

6.6

8.9

6.8

10.1

7.4

8.3

6.5

8.3

8.7

8.1

8.5

6.3

8.6

8.6

8.7

16.4

14.2

18.5

13.7

19.0

17.1

17.6

13.8

26.8

31.5

22.3

17.9

25.9

26.8

24.7

33.7

37.9

37.4

38.3

51.3

36.7

38.5

38.9

31.2

2.8

1.7

3.9

1.7

1.9

1.6

1.9

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1133�

男性�n=530�

女性�n=593�

30代�n=117�

40代�n=158�

50代�n=257�

60代�n=324�

70代以��n=276�

5 年以� 6 年～10年く�い前
11年～20年く�い前 21年以�前
先祖代々�墓���わ���い 無回答

問 10-4 問 10��自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�方�伺い�す 

    い���墓地�取得し�し���次�中�����け選��く��い� 
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����墓地�年間管理費    
 

※問 10 墓地�必要�し�い�い理由��い���自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�人 

   
墓地�年間�管理費��い��全体���5 千�～1 万�未満�� 25.0％�最�高��次い��5 千�未

満�� 15.6％��1 万�～2 万�未満�� 15.4％����い�� 

男女別�����全体同様�男女����5 千�～1 万�未満��最�高い��男性�次い��1 万�～2 

万�未満���5 千�未満����������女性�次い��5 千�未満��1 万�～2 万�未満������

�い�� 

年代別����全体や男女別同様�40代を除�他�年代��5 千�～1 万�未満��最�高い����全年

代���年代�上�������1 万�～2 万�未満��割合�高���傾向�あ��         
9.4

10.4

8.6

4.3

7.6

8.6

11.7

10.9

15.6

16.2

15.3

6.8

10.1

16.0

20.1

17.0

25.0

23.8

26.0

19.7

12.0

21.0

29.6

32.6

15.4

16.6

14.5

8.5

13.3

13.6

17.6

18.8

14.1

16.0

12.1

11.1

10.1

19.1

13.9

13.4

17.5

15.1

19.7

47.9

44.3

18.3

5.6

2.5

2.9

1.9

3.7

1.7

2.5

3.5

1.5

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1133�

男性�n=530�

女性�n=593�

30代�n=117�

40代�n=158�

50代�n=257�

60代�n=324�

70代以��n=276�

無料 5 千�未満 5 千�～1 万�未満
1 万�～2 万�未満 2 万�以� わ���い
無回答

問 10-5 問 10��自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�方�伺い�す� 

    年間�管理費�清掃料��維持����費用����く�い�す�� 

    次�中�����け選��く��い�次�中�����け選��く��い� 
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����墓地�承�人�有無    
 

※問 10 墓地�必要�し�い�い理由��い���自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�人    
墓地�承継人�有無��い��全体���承継人�い��41.7％��承継人�い���負担を�������

い�28.0％� 2�を合わ���承継人有��� 69.7％��承継人�い�い�9.2％�承継人�い�い��永代式�

����問題�い�1.5％� 2�を合わ���承継人無し�� 10.7％����い�� 

男女別������承継人有���男性 69.1％�女性 70.3％�������わ����女性�男性を上回��

い�� 

年代別�����年代�上�������承継人有���割合�高���傾向�あ��特� 70代以上����

81.5％� 8割を超え�い��        
69.7 10.7

69.1 10.5

70.3 10.8

50.4 12.0

53.1 10.8

65.4 16.7

77.7 8.9

81.5 6.5

41.7

40.4

42.8

29.9

27.2

30.0

44.4

62.7

28.0

28.7

27.5

20.5

25.9

35.4

33.3

18.8

9.2

9.2

9.1

10.3

8.9

14.4

7.7

5.8

1.5

1.3

1.7

1.7

1.9

2.3

1.2

0.7

17.4

18.3

16.5

36.8

33.5

15.6

11.7

8.3

2.3

2.1

2.4

0.9

2.5

2.3

1.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1133�

男性�n=530�

女性�n=593�

30代�n=117�

40代�n=158�

50代�n=257�

60代�n=324�

70代以��n=276�

承�人�い�
承�人�い��、負担��けさ��く�い
承�人�い�い
承�人�い�い�、永代式�����問��い
未定�わ���い
無回答 承�人

有�

承�人

無�

問 10-6 問 10��自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�方�伺い�す� 

    あ���墓地���承�人�次�管理す�方��い�す�� 

次�中�����け選��く��い� 
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����墓地�心配事   
 

※問 10 墓地�必要�し�い�い理由��い���自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�人  
    

墓地�心配事��い��全体・男女別����承継人(次�管理��方)�い��負担を�����い��最�

高��次い��承継人(次�管理��方)�い�い又�今後い������し��い�������い�� 

年代別�����30代���承継人(次�管理��方)�い�い又�今後い������し��い��最�高い

��30代以外�全体・男女別同様��承継人(次�管理��方)�い��負担を�����い����年代�最�

高����い��  
43.7

32.7

16.5 15.1
12.2

4.1 3.8

18.4

3.1

42.1

33.6

15.7 16.2

9.8

2.8 3.4

19.4

2.3

45.2

32.0

17.2

14.3 14.5

4.9 4.2

17.4

3.7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

承
�
人(

次
�
管
理
す
る
方)

�
い

る
�
負
担
を
�
け
�
く
�
い

承
�
人(

次
�
管
理
す
る
方)

�
い

�
い
又
�
今
後
い
�
く
�
る
�
�

し
�
�
い

管
理
費(
維
持
費
等)

�
高
い

�
墓
�
手
入
�
�
行
�
届
�
�
い

�
墓
ま
�
�
交
通
�
不
便

将
来
管
理
す
る
墓
地
�
増
え
る

可
能
性
�
あ
る

そ
�
他

心
配
�
�
�
い

無
回
答

全 体�n=1133� 男性�n=530� 女性�n=593�

全  体 1133 43.7 32.7 16.5 15.1 12.2 4.1 3.8 18.4 3.1

男性 530 42.1 33.6 15.7 16.2 9.8 2.8 3.4 19.4 2.3

女性 593 45.2 32.0 17.2 14.3 14.5 4.9 4.2 17.4 3.7

30代 117 34.2 36.8 22.2 24.8 6.0 7.7 6.8 17.1 0.9

40代 158 44.9 38.6 24.1 13.9 18.4 5.7 4.4 11.4 3.8

50代 257 46.3 40.1 16.0 18.3 8.9 6.2 3.1 14.0 2.7

60代 324 47.8 29.0 12.7 11.4 13.0 2.2 4.0 20.4 1.5

70代以上 276 39.5 25.4 14.9 13.0 13.4 1.8 2.5 24.6 5.8

心配事��い
�墓�手入��

行�届��い

�墓ま��交通

�不便

将来管理す�墓

地�増え�可能

性�あ�

そ�他

(n=)

承継人(次�管

理す�方)�い

��負担を�け

�く�い

承継人(次�管

理す�方)�い

�い又�今後い

�く����し

��い

管理費(維持費

等)�高い
無回答

問 10-7 問 10��自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�方�伺い�す� 

    将来�含�墓地�心配事�何�す��いく���選��く��い� 
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����墓参��頻度    
※問 10 墓地�必要�し�い�い理由��い���自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�人  
墓参��頻度��い��全体���年 4 ～5 回�� 34.2％�最�高��次い��年 2 ～3 回�� 29.9％��年

6 回以上�� 23.3％����い�� 

男女別�����全体同様�男女����年 4 ～5 回��最�高い� 

年代別�����30代・40代���年 2 ～3 回��最�高��50代以上���年 4 ～5 回��最�高い��

��年代�上�������年 6 回以上��割合�高�������墓参��頻度�増え�傾向�あ��            
23.3

22.6

23.8

4.3

12.7

20.6

29.9

32.2

34.2

33.2

35.6

21.4

22.8

37.4

41.4

35.1

29.9

30.8

29.2

53.8

46.8

30.4

19.8

21.4

5.5

6.0

4.7

11.1

10.1

5.4

4.0

2.2

3.2

3.2

3.2

8.5

3.2

2.7

2.5

2.2

1.3

1.5

1.2

1.9

0.8

1.5

1.8

2.6

2.6

2.4

0.9

2.5

2.7

0.9

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1133�

男性�n=530�

女性�n=593�

30代�n=117�

40代�n=158�

50代�n=257�

60代�n=324�

70代以��n=276�

年6 回以� 年4 ～5 回 年2 ～3 回 年1 回

数年��回程度 �墓参����い 無回答

問 10-8 問 10��自分�取得し�墓地�あ�����自分�代以前���墓地�あ����� 

回答し�方�伺い�す� 

    あ���普段��程度�墓参��し�す��次�中�����け選��く��い� 
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�．合葬式墓地について 

����合葬式墓地�認知度 

 

 

 

合葬式墓地�認知度��い��全体���知��い��30.1％��聞い����あ��36.8％� 2�を合わ��

認知度� 66.9％�あ��� 

男女別�����女性��聞い����あ���割合� 4割�高い���若干��あ���認知度�女性�男

性を上回�結果����� 

年代別�����年代�上������認知度�高���傾向�あ��特��70代以上�認知度� 75.6％�

最�高い� 

 

  

66.9

66.0

67.8

56.2

58.3

66.2

72.1

75.6

30.1

30.9

29.3

19.0

22.9

28.7

37.9

35.3

36.8

35.1

38.5

37.2

35.4

37.5

34.2

40.3

30.9

32.5

29.7

43.8

41.1

32.2

25.9

19.2

2.1

1.6

2.6

0.6

1.6

2.0

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

知��い� 聞い�こ��あ� 知��い 無回答

認知度

問 11 �合葬式墓地��知��い�す��次�中�����け選��く��い� 



Ⅱ 調査結果 

-35- 

�����合葬式墓地���い��意識 

 

 

   
�合葬式墓地���い��意識��全体���承継人�い���ば�や�を得�い�� 40.8％�最�高��

������積極的�設置�べ��18.2％��関心を持��い��21.4％� 2�を合わ��合葬式墓地�意欲・関

心���そ 39.6％����い�� 

男女別�����女性�意欲・関心�割合� 4割を超え����女性�男性を上回�結果����� 

年代別�����40代～60代�意欲・関心�割合� 4割�高い割合����い�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.6

36.7

41.9

38.5

43.9

43.6

40.2

31.4

18.2

17.5

18.8

18.6

17.9

21.8

20.1

12.2

21.4

19.2

23.1

19.9

26.0

21.8

20.1

19.2

40.8

42.5

39.8

43.8

39.5

39.6

41.7

40.0

0.9

1.0

0.9

2.2

0.9

0.8

0.7

0.6

0.7

0.5

0.9

0.9

0.9

0.3

0.7

0.8

14.3

16.4

12.0

14.2

13.8

12.8

13.6

17.2

3.8

2.9

4.6

0.4

0.9

2.9

3.1

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

積極的�設置��� 関心�持��い�

承�人�い�け�ば、や��得�い 墓地���好��く�い

そ�他 わ���い

無回答 意欲�関心

問 12 承�人(次�管理す�方)�い�い場合��使用可能��合葬式墓地���い�����う�

�考え�す��次�中�����け選��く��い� 

意欲�関心 
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�墓地�所有状況別� 

 

 

�合葬式墓地���い��意識��い��墓地�所有状況別������親や先祖�墓地�あ���自分�

入���う�わ���い��回答し�人���意欲・関心� 48.4％����い������持��い�い��回答し�

人�意欲・関心� 49.1％���そ半数を占��い�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.1

35.1

48.4

49.1

16.6

18.6

20.8

18.8

16.5

16.5

27.6

30.3

48.3

37.7

32.9

32.7

1.1

1.3

0.9

0.3

0.7

0.8

0.6

0.6

12.8

16.5

15.7

15.0

4.0

8.5

1.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分�入�こ����

�先祖�墓地�あ�

�n=806�

自分�夫婦�購入��

墓地�あ��n=236�

親や先祖�墓地�あ

��、自分�入���

う�わ���い

�n=337�

持��い�い�n=346�

積極的�設置��� 関心�持��い�

承�人�い�け�ば、や��得�い 墓地���好��く�い

そ�他 わ���い

無回答 意欲�関心

意欲�関心 
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����富士市�市営��合葬式墓地��設置し�場合��け�利用意識 

 

 

 

 

  
富士市�市営��合葬式墓地�を設置し�場合����利用意識��い��全体���利用し�い��

29.3％�最�高����い�� 

男女別������利用し�い��割合�男性� 23.8％�女性� 33.8％�������女性�ほう�男性��利

用意識�高い結果����� 

年代別������利用し�い��割合� 40代�最�高��36.7％����い�� 

そ�他��容����わ���い�や��子��������等�回答�あ��� 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.3

23.8

33.8

31.9

36.7

32.2

30.1

17.5

25.6

30.9

21.6

32.3

23.5

26.3

23.7

25.3

28.7

31.2

26.7

21.7

21.6

25.0

32.8

38.1

11.4

9.6

12.8

11.5

16.3

13.0

8.7

8.6

5.0

4.5

5.1

2.7

1.9

3.5

4.7

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

利用��い
自分�利用��く�い�、家族�望�ば叶え�い
利用��く�い
そ�他
無回答

問 13 富士市�市営��合葬式墓地��設置し�場合�あ���利用し�い�思い�す�� 

   ���市�管理し�す��宗教的儀式等���供養�市�行い�せ�� 

      次�中�����け選��く��い� 
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�墓地�所有状況別� 

 

 

富士市�市営��合葬式墓地�を設置し�場合����利用意識��い��墓地�所有状況別�����

�親や先祖�墓地�あ���自分�入���う�わ���い��回答し�人����利用し�い�� 43.6％�最�高

い�����持��い�い��回答し�人��利用し�い�� 46.8％�最�高��半数近��利用�意向を示し�い

�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.2

18.6

43.6

46.8

27.4

28.4

22.8

22.3

39.8

33.5

15.1

12.4

9.2

8.9

16.3

13.3

4.3

10.6

2.1

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分�入�こ�����

先祖�墓地�あ�

�n=806�

自分�夫婦�購入��

墓地�あ��n=236�

親や先祖�墓地�あ�

�、自分�入���う

�わ���い�n=337�

持��い�い�n=346�

利用��い
自分�利用��く�い�、家族�望�ば叶え�い
利用��く�い
そ�他
無回答
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�����合葬式墓地��利用し�い理由 

 

 

 

※問 13 富士市�市営��合葬式墓地��設置し�場合��け�利用意識��い���利用し�い��回答し�人 

 

 

 

 

�合葬式墓地�を利用し�い理由��い��全体���子��や家族�迷惑を�����い���� 66.9％�

最�高��次い��承継人�次�管理��人��い�い���� 36.2％����い�� 

男女別����全体同様�男女����子��や家族�迷惑を�����い����最�高��女性��い��

7割を超え���非常�高い割合����い�� 

年代別����全体や男女別同様��子��や家族�迷惑を�����い����最�高��50代��い��

7割を超え���他�世代�比べ�最�高い割合����い�� 

66.9

36.2

28.3

4.9 0.2

59.0

47.0

30.6

5.5

71.7

29.9 27.0

4.7 0.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

子
�
�
や
家
族
�
迷
惑
を
�
け

�
く
�
い
�
�

承
�
人(

次
�
管
理
す
る
人)

�

い
�
い
�
�

墓
石
を
建
立
す
る
�
�
高
�
�

�
�

そ
�
他

無
回
答

全 体�n=508� 男性�n=183� 女性�n=318�

全  体 508 66.9 36.2 28.3 4.9 0.2

男性 183 59.0 47.0 30.6 5.5 0.0

女性 318 71.7 29.9 27.0 4.7 0.3

30代 72 61.1 33.3 41.7 4.2 0.0

40代 117 64.1 41.0 27.4 5.1 0.0

50代 121 71.1 31.4 27.3 5.0 0.0

60代 135 69.6 37.8 25.9 5.2 0.0

70代以上 63 65.1 36.5 22.2 4.8 1.6

そ�他 無回答

(n=)

子��や家族�

迷惑を�け�く

�い��

承継人�次�管

理す�人��い

�い��

墓石を建立す�

��高額���

問 13-1 問 13��利用し�い��回答し�方�伺い�す� 

   �合葬式墓地��利用し�い理由�何�す�� 

次�中��当�������いく���選��く��い� 
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�����合葬式墓地��利用し�く�い理由 

 

 

 

※問 13 富士市�市営��合葬式墓地��設置し�場合��け�利用意識��い���利用し�く�い��回答し�人 

 

 

 

 

�合葬式墓地�を利用し���い理由��い��全体������墓地を持��い�������自分�代以

前���墓地�あ����� 76.3％�最�高��次い��墓地�承継者�い����� 27.6％����い�� 

男女別����全体同様�男女�������墓地を持��い�������自分�代以前���墓地�あ�

����最�高��男性��い����そ 8割�非常�高い割合����い�� 

年代別����全体や男女別同様�����墓地を持��い�������自分�代以前���墓地�あ�

����最�高��50代以上�年代���7割を超え�い�� 

76.3

27.6

21.9

15.1 11.5

4.2 5.2 0.8

79.2

23.8
20.8

14.6 9.2

2.5 4.2 0.4

73.3

31.5

23.1

15.5 13.5

6.0
6.4

1.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

す
�
�
墓
地
を
持
っ
�
い
る
�

�
、
ま
�
�
自
分
�
代
以
前
�
�

�
墓
地
�
あ
る
�
�

墓
地
�
承
�
者
�
い
る
�
�

他
�
遺
骨
�
一
緒
�
合
葬
�
�

�

管
理
・
運
営
�
�
容
�
�
く
わ
�

�
�
い
�
�

家
族
�
合
葬
を
希
望
し
�
い
�

思
う
�
�

合
葬
す
る
�
他
�
場
所
へ
改
葬
�

�
�
い
�
�

そ
�
他

無
回
答

全 体�n=497� 男性�n=240� 女性�n=251�

全  体 497 76.3 27.6 21.9 15.1 11.5 4.2 5.2 0.8

男性 240 79.2 23.8 20.8 14.6 9.2 2.5 4.2 0.4

女性 251 73.3 31.5 23.1 15.5 13.5 6.0 6.4 1.2

30代 49 79.6 14.3 32.7 26.5 16.3 4.1 6.1 0.0

40代 69 66.7 15.9 33.3 21.7 11.6 5.8 10.1 1.4

50代 94 77.7 18.1 24.5 18.1 10.6 4.3 5.3 0.0

60代 147 79.6 33.3 17.0 10.9 11.6 4.1 3.4 0.7

70代以上 137 75.9 38.7 16.1 9.5 10.2 3.6 3.6 1.5

無回答

管理・運営�内

容��くわ��

�い��

家族�合葬を希

望し�い�思う

��

合葬す��他�

場所へ改葬��

�い��

そ�他

(n=)

す��墓地を

持��い��

�、ま��自分

�代以前���

墓地�あ���

墓地�承継者�

い���

他�遺骨�一緒

�合葬���

問 13-2 問 13��利用し�く�い��回答し�方�伺い�す� 

    �合葬式墓地��利用し�く�い理由�何�す�� 

次�中��当�������いく���選��く��い� 
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����利用し�い合葬式墓地�形態 

 

 

 

 

利用し�い合葬式墓地�形態��い��全体���慰霊碑型合葬式墓地�� 47.1％�最�高い� 

男女別�����全体同様�男女����慰霊碑型合葬式墓地��最�高��男性��い��半数を超え�い

�� 

年代別�����全体や男女別同様��慰霊碑型合葬式墓地��最�高��特� 50代��い�� 49.7％�

他�世代�比べ�最�高い割合����い�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.6

27.7

35.0

42.5

36.7

37.8

29.0

17.5

47.1

51.3

43.9

46.0

49.5

49.7

46.7

43.1

4.7

5.2

4.3

4.4

6.0

3.7

5.1

4.2

16.6

15.8

16.8

7.1

7.8

8.8

19.2

35.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

樹林�樹木型合葬式墓地 慰霊碑型合葬式墓地 そ�他 無回答

問 14 �し�合葬式墓地�利用す��し���あ������う�形態�合葬式墓地�利用し�

い�思い�す��次�中�����け選��く��い� 
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�墓地�所有状況別� 

 

利用し�い合葬式墓地�形態��い��墓地�所有状況別������親や先祖�墓地�あ���自分�入

���う�わ���い��回答し�人����慰霊碑型合葬式墓地�� 46.6％�最�高い�����持��い�い��

回答し�人��慰霊碑型合葬式墓地�� 46.2％�最�高い� 

 

 

�富士市�市営��合葬式墓地�を設置し�場合����利用意識別� 

 

利用し�い合葬式墓地�形態��い��富士市�市営��合葬式墓地�を設置し�場合����利用意識

別������利用し�い��回答し�人����慰霊碑型合葬式墓地�� 46.9％�やや高い�����自分�利用

し���い��家族�望�ば叶え�い��回答し�人��慰霊碑型合葬式墓地�� 50.2％�高い割合����い

�� 

  

30.1

19.1

39.2

36.1

47.6

47.0

46.6

46.2

5.0

5.5

4.5

4.0

17.2

28.4

9.8

13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分�入�こ����

�先祖�墓地�あ�

�n=806�

自分�夫婦�購入��

墓地�あ��n=236�

親や先祖�墓地�あ�

�、自分�入���う

�わ���い�n=337�

持��い�い�n=346�

樹林�樹木型合葬式墓地 慰霊碑型合葬式墓地 そ�他 無回答

41.1

33.1

23.7

32.5

46.9

50.2

51.7

39.1

2.8

3.8

5.8

10.2

9.3

12.8

18.7

18.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用��い�n=508�

自分�利用��く�い

�家族�望�ば叶え�

い�n=444�

利用��く�い�n=497�

そ�他�n=197�

樹林�樹木型合葬式墓地 慰霊碑型合葬式墓地 そ�他 無回答
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����納��遺骨�関し�利用し�い合葬式墓地 

 

 

 

 

 

納��遺骨�関し�利用し�い合葬式墓地��い��全体���納��遺骨を取�出��い���個別管理

し�い���費用�������� 44.0％�最�高い� 

男女別�����全体同様�男女����納��遺骨を取�出��い���個別管理し�い���費用���

�����最�高い� 

年代別�����全体や男女別同様���年代��納��遺骨を取�出��い���個別管理し�い���費

用��������最�高��特� 50代��い�� 48.4％�他�世代�比べ�最�高い割合����い�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.0

44.3

43.9

43.4

46.1

48.4

46.9

34.4

13.2

13.9

12.7

17.3

17.6

14.9

9.2

10.0

1.9

2.3

1.6

0.9

2.2

2.4

1.8

1.9

31.7

29.9

33.1

37.2

31.0

30.3

31.7

30.0

9.2

9.6

8.7

1.3

3.1

4.0

10.5

23.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

納��遺骨�取�出��い���個別管理��い��、費用�安く���
一定期間�納��遺骨�取�出�����個別管理����、費用�高く���
そ�他
わ���い
無回答

問 15 �し�合葬式墓地�利用す��し���納��遺骨�関し��あ������う�合葬式

墓地�利用し�い�思い�す��次�中�����け選��く��い� 
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�富士市�市営��合葬式墓地�を設置し�場合����利用意識別� 

 

 

納��遺骨�関し�利用し�い合葬式墓地��い��富士市�市営��合葬式墓地�を設置し�場合���

�利用意識別������利用し�い��回答し�人����納��遺骨を取�出��い���個別管理し�い�

��費用�������� 65.2％�最�高い�����自分�利用し���い��家族�望�ば叶え�い��回答し

�人��納��遺骨を取�出��い���個別管理し�い���費用�������� 45.3％�最�高い� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.2

45.3

32.6

29.9

10.6

17.3

15.3

9.6

1.8

0.9

2.2

4.6

19.1

30.4

39.0

47.7

3.3

6.1

10.9

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用��い�n=508�

自分�利用��く�い

�家族�望�ば叶え�

い�n=444�

利用��く�い�n=497�

そ�他�n=197�

納��遺骨�取�出��い���個別管理��い��、費用�安く���

一定期間�納��遺骨�取�出�����個別管理����、費用�高く���

そ�他

わ���い

無回答
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3．散骨に関する考え方について 

����散骨��い��意識 

 

 

 

 

 

散骨��い��意識��全体���自分�散骨し���い�考え方�理解����� 43.0％�最�高��次い

��自分�遺骨�全部を散骨し�い�� 18.5％����い�� 

男女別�����全体同様�男女����自分�散骨し���い�考え方�理解�����最�高い� 

年代別�����全体や男女別同様���年代��自分�散骨し���い�考え方�理解�����最�高

い����年代�上�������自分�遺骨�散骨し���い��家族�遺骨��い���家族�望���ば

叶え�い������傾向�あ�� 

 

  

18.5

16.1

20.4

16.4

21.6

21.3

20.5

11.9

5.7

6.4

4.9

8.8

6.6

7.4

4.2

2.8

15.7

15.8

15.7

22.6

19.7

15.7

12.9

11.1

43.0

43.0

43.0

44.2

39.5

41.5

44.9

44.4

12.8

15.6

10.9

6.6

9.7

10.9

12.7

21.7

4.3

3.1

5.1

1.3

2.8

3.2

4.7

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1732�

男性�n=770�

女性�n=940�

30代�n=226�

40代�n=319�

50代�n=376�

60代�n=448�

70代以��n=360�

自分�遺骨�全部�散骨��い
自分�遺骨�一部�散骨��い
自分�遺骨�散骨��く�い�、家族�遺骨��い��、家族�望���ば叶え�い
自分�散骨��く�い�考え方�理解���
考え方�理解���い
無回答

問 16 海や山へ遺骨��く�いわゆ�散骨�話題����い�す� 

あ���散骨��い����う��考え�す��次�中�����け選��く��い� 
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����希望す�散骨場所 

 

 

 

 

希望��散骨場所��い���わ���い�を除��全体���公営�墓地��定����場所�� 17.5％�

最�高��次い��駿河湾��� 16.7％����い�� 

男女別�����男性���駿河湾��� 20.3％�最�高��女性���公営�墓地��定����場所��

18.1％�最�高����い�� 

年代別�����30代�� 50代������駿河湾���最�高��60代・70代以上�����公営�墓地

��定����場所��最�高���傾向�あ�� 

17.5
16.7

8.9
7.9

4.6 4.2 3.1
1.1

30.3

16.8 20.3

9.0

7.4
4.5

3.4

2.5 1.3

29.6

18.1

13.6

8.7
8.3

4.6 4.9 3.7

1.0

31.2

0%

10%

20%

30%

40%

公
営
�
墓
地
�
�
定
�
�
�
�
場
所

駿
河
湾
�

�
こ
�
�
良
い

駿
河
湾
外
�
外
洋

山
を
含
�
公
共
用
地

そ
�
他

民
間
�
墓
地
�
�
定
�
�
�
�
場
所

山
を
含
�
私
有
地

わ
�
�
�
い

全 体�n=1732� 男性�n=770� 女性�n=940�

全  体 1732 17.5 16.7 8.9 7.9 4.6 4.2 3.1 1.1 30.3

男性 770 16.8 20.3 9.0 7.4 4.5 3.4 2.5 1.3 29.6

女性 940 18.1 13.6 8.7 8.3 4.6 4.9 3.7 1.0 31.2

30代 226 13.3 17.7 15.5 9.7 2.2 5.8 0.9 1.8 31.9

40代 319 12.9 17.6 7.8 8.5 4.1 5.3 2.5 1.3 38.6

50代 376 16.8 17.8 10.1 8.8 5.9 4.3 2.7 1.6 28.7

60代 448 17.4 16.3 9.2 8.9 6.3 4.7 3.6 0.4 27.5

70代以上 360 25.3 15.0 4.2 3.9 3.3 1.4 5.0 0.8 26.9

わ���い
駿河湾外�

外洋

山を含�公

共用地
そ�他

民間�墓地

内�定��

��場所

山を含�私

有地

(n=)

公営�墓地

内�定��

��場所

駿河湾内
�こ��良

い

問 17 あ���散骨す�場所����良い��考え�す��次�中�����け選��く��い� 
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�散骨��い��意識別� 

 

 

 

希望��散骨場所��い��散骨��い��意識別������自分�遺骨�全部を散骨し�い��回答し�

人����駿河湾��� 28.3％�最�高い�����自分�遺骨�一部を散骨し�い��回答し�人��駿河湾��

� 39.8％�最�高い� 

 

15.6

28.3

19.9

17.1

6.5
2.8

0.3 0.9

6.57.1

39.8

10.2 12.2 11.2
6.1

1.0
2.0

10.2
13.2

22.1

12.5
6.3

5.1

4.8
3.7

1.8

29.0

23.5

13.2

5.6 6.5 4.2
3.8

3.9 0.8

36.4

14.4

0.0 0.9 0.9 0.5

6.3 5.9

1.4

58.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

公
営
�
墓
地
�
�
定
�
�
�

�
場
所

駿
河
湾
�

�
こ
�
�
良
い

駿
河
湾
外
�
外
洋

山
を
含
�
公
共
用
地

そ
�
他

民
間
�
墓
地
�
�
定
�
�
�

�
場
所

山
を
含
�
私
有
地

わ
�
�
�
い

自分�遺骨�全部�散骨��い�n=321�

自分�遺骨�一部�散骨��い�n=98�

自分�遺骨�散骨��く�い�、家族�遺骨��い��、家族�散骨�望���ば叶え�い�n=272�

自分�散骨��く�い�考え方�理解����n=744�

考え方�理解���い�n=222�

自分�遺骨�全部を散骨し�い 321 15.6 28.3 19.9 17.1 6.5 2.8 0.3 0.9 6.5

自分�遺骨�一部を散骨し�い 98 7.1 39.8 10.2 12.2 11.2 6.1 1.0 2.0 10.2

自分�遺骨�散骨し�く�い�、家族�遺骨��

い��、家族�散骨を望����叶え�い
272 13.2 22.1 12.5 6.3 5.1 4.8 3.7 1.8 29.0

自分�散骨し�く�い�考え方�理解��� 744 23.5 13.2 5.6 6.5 4.2 3.8 3.9 0.8 36.4

考え方�理解���い 222 14.4 0.0 0.9 0.9 0.5 6.3 5.9 1.4 58.1

山を含�

公共用地
そ�他

民間�墓

地内�定

����

場所

山を含�

私有地

わ���

い

(n=)

公営�墓

地内�定

����

場所

駿河湾内
�こ��

良い

駿河湾外

�外洋
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Ⅲ 自由意見 

 

問 18 墓地等��い�思うこ�を自由�記入し�く�さい� 

���合葬式墓地��い� 

 

 �意見�内訳� 

賛成・�い・・・・・・・・・・・・・・ 331件 

 ↳ 継承問題解決���・・・・・・・・ 160件 

 ↳ 費用軽減���・・・・・・・・・・・53件 

 ↳ 樹木型�慰霊碑型�・・・・・・・・・19件 

 ↳ そ�他・・・・・・・・・・・・・・・99件 

理解���・・・・・・・・・・・・・・・91件 

反対・�く�い・・・・・・・・・・・・・46件 

墓地�望�こ�・・・・・・・・・・・・・41件 

疑問・気����こ�・・・・・・・・・・20件 

故人や遺族�意思�ま�せ�・・・・・・・14件 

合葬式墓地を知�����・今後考え�・・ 8件 

 

賛成・�い…継承問題解決����160件� 

 

 �家族�一人暮���方�多�����必要��思う� �男性 30�� 

 �家族化��外���移����子息��外移��宗教�対��考え方�変化�墓�所��合葬式

墓地�利用��比較��場合�経済�合理性�����必要性��い�思う��民��択肢���

���検討����う��営����あ���あ���い�思う� �男性 30�� 

 個人�管理�困��場合�����便利��思う� �男性 30�� 

 承�人�い�い人������い�思う� �男性 30�� 

 子���い���娘����い��嫁�行���考え��合葬式墓地�子����担�����い

�����考え���う� �男性 40�� 

 �墓�承���い家族����い家族�多い���い�思う� �男性 40�� 

 ��時���合��い��思う�承�人�い�����共��墓地���い�思う� 

 �男性 40�� 

 ���人�問�����少子�齢化含��考え����入���い������思う� 

 �男性 40�� 

 身��親族�居�い方������い�思う� �男性 40�� 

 ���家族�形��超�齢化�考え��必要��設��思う�宗教的�価値観�薄い現�����

墓�重要性�薄��い��思う� �男性 40�� 

 承�人�費用���問��考え���い����思う� �男性 40�� 

 持墓������利用��い���考え���墓�子������遺産����い�思う� 

 �男性 40�� 

 �墓�������担������合葬式墓地�必要� �男性 40�� 
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 基�的�墓��大変��思う�墓�入��否��個人�自��������家系��満��限��

い�残���遺族��担����い�う合葬墓地�夫婦�入��い�考え�い���男性 40�� 

 �墓�管理�大変����子�������担�考え���合葬式�管理�������う��い�

 �男性 40�� 

 子孫���担�考え���い形式��思う� �男性 50�� 

 �家族化�結婚��い人��え����需要�多����い��考え��墓地�管理���担�増

��い��思う����え�い����い�思う� �男性 50�� 

 作���！身�不明�老人��え����身寄���い老人�� �男性 50�� 

 時������寺院��承者�������い���葬儀�あ�方��墓��承管理�大変���

���い������合葬式�色々�����あわ��何種類��５～10����個人����式

�管理���降合葬���作������い�思う� �男性 50�� 

 �ういう埋葬��方�あ����い����い��少子化�時��墓�個人���い�い��い状

況�あ����実� �男性 50�� 

 承�人�い�い人��い������い�������う������う�形��必要��思う�

 �男性 50�� 

 少子化�進��い���墓地�形�����推進���う��い� �男性 50�� 

 ����一人者������え�遺骨�残��場������大変�い���思う� 

 �男性 50�� 

 �ういう���あ���知������管理��者�費用�軽減�����あ��大変�い���

思う� �男性 50�� 

 子�����金銭面���寺����付�合い等��担������い����い�思う� 

 �男性 50�� 

 承�人�問��海外�含�子�����生活基��多様化�少子化��個�墓地��������

置���い�墓�増加�考え��限�あ�土地利用���え��������������い�思

う�希望��方���� �男性 50�� 

 現在�共�墓地��祖������あ���考え����������々管理者�土地�問��出

�����ういう形��墓地��い���思う� �男性 50�� 

 子���大学�卒業����就職�������富士��墓地�求���子����担����

��う����い��心配��い��合葬式墓地���い�思う�個人��牌等い����参��

��形������い�あ�思��い�� �男性 50�� 

 残���人々�簡������い� �男性 60�� 

 ����い���思う�近��子�����違��少�����又�遠�����墓����い�

���う������困��い���多い�聞�����う����合葬墓地�あ������入

�����心�晴��� �男性 60�� 

 誰��利用��子���親類等��々迷惑������い��� �男性 60�� 

 時��共�承�人��担����い�う�宗教心�少����������い�思う� 

 �男性 60�� 

 �承者�い�い場合���費用������合理的��思う� �男性 60�� 
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 ����承人�い���������い���合葬式墓地�あ���思う� �男性 60�� 

 ����少子化���家族�迷惑�掛����い� �男性 60�� 

 聞い���あ���あ����説明�見��子�����皆�外�生活��い��������

少々気����い�����々利用�����い�思う���あえ�共�墓地購入済� 

 �男性 60�� 

 地方出身���親類�縁者�少��承�人��担������い���合葬式墓地�あ���思う�

 �男性 60�� 

 墓地����用地不足�永久�墓��������不�能�思う� �男性 60�� 

 個人��墓��々���い����色々�面�大変�����あ����合葬式墓地�いう���

���必要�������思う� �男性 60�� 

 承�人�問��考え��必要����思う� �男性 60�� 

 �祖�々�墓�う���������い時����い���� �男性 60�� 

 残���家族��担������い���合葬式墓地��い�思う� �男性 60�� 

 子���男��人��外�居�構え�将来����戻������い�思う�私���墓��い�

��実�問�����い��多数�方�共���い��誰���参������親類��人�親交

�あ��人�����������参��訪���思う� �男性 70���� 

 承�人�い�い���い�思う� �男性 70���� 

 夫妻���者��永�式�合理的��思う� �男性 70���� 

 亡����身��会い�行��場所�あ��いう�����承�人�い�������心��い�

�����い�思う� �男性 70���� 

 承�人�い�い方������解決策�����あ��思う��ン���������多��人々

�祀������������大�い��合理的�あ����間違い�い� �男性 70���� 

 子������担�������い�思う� �女性 30�� 

 �者�少�������時��合��い��思う� �女性 30�� 

 自��死���墓�面倒�見�人�い�い場合��い��迷惑������い�思��い�人���

����い方法��思う�あ���将来利用�����検討���思う� �女性 30�� 

 主人�祖父�妹��人身�亡����時�����墓����い����大変���い���金�

���������遺産�����人�責任������長男�責任����� �������

��身寄���い人��墓���ういう�����残���人�嫌�思い����������思

��� �女性 30�� 

 残���人�身寄��無い人����担�少���い�思う�管理�費用���う��知��い�

��自��支払い�い�一��支払う������い���生活�支���い金����割��支

払い�����う�����い�10～20�支払�利息��等￥3,000～5.000����い� 

 �女性 30�� 

 承�人���考え����ういう方法�����い��思う� �女性 30�� 

 承�人�い�い場合�����い�思う�墓石���������あ�����金生活者����

�大変��思う��来��齢者���金�無い�����い������不����� 
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 �女性 30�� 

 �墓���人�居�い家�多���中�自��居�������心配�減�����い�択肢��

��思う� �女性 30�� 

 �承人�い�い場合�合葬式墓地�必要��思う�私自身�両親����場所�������主人

�親戚�遠い����択肢������考え���い�思う� �女性 30�� 

 結婚��い人��え���い���合葬式��う��い�思う�子�������担������

い��� �女性 30�� 

 ��自��主�墓地�管理��い�わ����い����親世��人����墓地�管理����

�大変��いう話����心配��いう話�聞����い�思う� �女性 30�� 

 少子�齢化��婚�人��え����予想���い�������う�形�あ����い�思う�

����管理��い��問��あ�����い�� �女性 30�� 

 少子�齢化�����承�人�い�い世���え��思う����墓����問��������

��伴い変わ�����思う��������う�墓地�������舎��必要�������

���い��思う� �女性 30�� 

 あ������思う�親族�承�人�い�い人�い����い��私�子����担�����思

う��合葬式墓地�入����い� �女性 30�� 

 積極的�利用��い�思���い�い�������子���孫��墓�������い��い�

���墓�管理�彼��足�������あ���合葬式��択��������い���思う�

 �女性 30�� 

 管理��人�い�����あ����い�思う� �女性 30�� 

 現��TV�見�い����者�い�い��子���迷惑������い���理���ういう場所

�あ��������い���思う�富士��近辺��ういう場所�あ���知��い���い�

い��形�知�機会�あ���い�思う� �女性 30�� 

 ����違い�墓�対��気持��薄��い����合葬式墓地��い�思う�自��子����

墓参�����������い���い��墓参�������故人��う����い�思う���

��家族�亡����方�話�����思い出��あ�����あ���う�大���思う�

 �女性 30�� 

 承�人�近��い�い方�場合�合葬式墓地�入������心感������思う� 

 �女性 30�� 

 自�自身墓参����い�����残���者��担����い�う��い� �女性 40�� 

 子���数�減��い��各地�転���い�������墓����い����担�����い

��合葬式��い�思う� �女性 40�� 

 承�人�い�い�土地�購入���い�墓地�土地�確保等考え����必�必要��思う��墓

�あ�方�変わ����い�時���思う� �女性 40�� 

 �々管理���い����考え���担������い気持��あ����皆一��いう����

�個��������家族��親�い人���来������う����い���い�思う�

 �女性 40�� 

 子����担�少��������い�思う��ういう墓地��え���い�思う� 

 �女性 40�� 
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 実家�承�人�い�い��森林墓園�予定��い���墓石�立�������移動�����？

個人�墓��誰�行�������墓����������誰���見�来�合葬式墓地��い�

思う� �女性 40�� 

 死�����家���わ���い�い����い�思う� �女性 40�� 

 自�自身��祖�墓地�管理��い����う�わ���い��子�����担������い�

�合葬式墓地��い�思う� �女性 40�� 

 ������具体的��考え���い�家族�迷惑���������墓�い��来���う�

�����い�思う� �女性 40�� 

 少子�齢化��墓�手入�������管理������考え����うい���設�あ���い

�思う� �女性 40�� 

 子���必�結婚�孫������限��い�承�人�い�������多����い��思う�

��合葬式墓地��え�い����い�思う�個々��面積�必要����土地確保�大変��思

う��� �女性 40�� 

 承�人�費用�問���墓�持��人������い�思う���合葬式墓地�公営��あ���

心強���心�思う� �女性 40�� 

 晩婚����墓���者�い�い���合葬������寺�永�供養���過������ 

 �女性 40�� 

 ���承�人�い�����いう時��あ�������う�墓地�あ����い�思�����

���い�慰霊祭的����あ���い�思��� �女性 40�� 

 私��子��������婚�������う����わ���い��人�迷惑�掛����い�

一��支払い������い����寺�永�供養����������営�考え������う

���思う� �女性 40�� 

 管理��側�思う�あ����い��思う�宗教����い人�将来寺�疎遠������う�う

����考え�����将来�子�����責務�思う�経済的���い��� �女性 40�� 

 少子化�結婚��い人�い�中��合葬式墓地�必要�あ��思う�残���人����考え���

�担������い気持��あ�� �女性 40�� 

 手����大変�あ���散骨�諦���形�墓地�あ������思����祖�����墓��

�々�考え���担����い�思う� �女性 40�� 

 承�人�い�い一人者���将来�����合葬墓地��世話����思う��営�������

����嬉�い� �女性 40�� 

 �齢化社会�土地�少�い���死等々���時��社会�合��新�い形�墓地��思う�遺族

�望������い�思う�私自身�全���わ���い�家族�第�� �女性 40�� 

 ��少子化��齢化�考え��墓地�管理����������一方�思わ���子���い��

墓����いう���役割��任��重荷�考え��合葬式������時��合��い���

��思う�一箇所������参�����管理����観�良�������い�� 

 �女性 50�� 

 家族��情��墓��������大変������い�時���思う��個人��考え�合葬

式�あ����い���思う� �女性 50�� 

 子���数�少����両親�墓地�����寺院�����合い�大変������子����
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���担����思う�寺院��迷惑�����個人��墓地����い方��い�����い�

 �女性 50�� 

 子������い��������女�子�����嫁�行����う�家�墓地�管理����

わ���い�合葬式墓地�管理�必要��������う��い��思う� �女性 50�� 

 少子化�伴い�墓��々���い��いう���������い��思う�子�����地���

�����う���墓�維持管理�期待����申�わ��い気持����� �女性 50�� 

 ��者�い�い場合��択肢������あ���思う�又�永�的��世����担��い��

�い�思う� �女性 50�� 

 自�自身�嫁����承�人�い���心配�い��実家�富士宮���承�人�い�い���前

��自��死�����う����心配�����回�合葬式墓地��いう形��知����方法

�あ�����心���第�将来的��利用���い����能性��い�思わ�����設置�

望�� �女性 50�� 

 �承人�い�い方々�多����い�������大�����思う� �女性 50�� 

 墓地�管理�困�����場合�必要����思う� �女性 50�� 

 現世����少�い����������い������思う� �女性 50�� 

 ������い�子�����管理������大変����利用��人��え�����い��

思う� �女性 50�� 

 子����担�����い��場所����い���い�思う� �女性 50�� 

 公営�あ������い�思う�承�人�い����担��������い��将来的�是非設置

����い�早��予約�����い気持��� �女性 50�� 

 �����時���必要��思う��墓��������大変�費用�手間�働��齢�����

���程����手����時間������置����う���方�����思う�現実�厳�

い� �女性 50�� 

 少子化�時��������う���地����暮���い��いう�う�形����������

�墓���地����いう��困�������い��子������担�����いう���考

え�����う�形��あ��思う��現実����え�い��思う� �女性 50�� 

 結婚���い人�子������い人�多い��必要��思う� �女性 50�� 

 承�人�い���������心��い����個��墓�入���置��朽����嫌��

 �女性 50�� 

 ���合理的�考え方��思う�子���家族�近隣�生活���否���人�第�愛��家族�

�々���担��������意���い�時�思い出����え�����い�������い

�思う� �女性 50�� 

 墓����持��い���考え��い����持��い����積極的�考え��思う�個人�持

��い��色々大変�� �女性 50�� 

 �祖�々�いうわ����い���子�����迷惑����い�いう方向���い��思う��

��具体的��考え���い� �女性 50�� 

 ��子������い世����話�合う���い��個人�墓地�持����担����い�心

配��������合葬式�いう���え��い����い��思う�親��気���い�現在�
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��具体的�話�合う���い��いう状況��� �女性 50�� 

 少子�齢化���祖��������わ����い��法����寺院�支払う�金�何����

��������合葬�あ���意味������生��方々��担�責任�軽減����う��

祖�大���������形�あ����い�思う�合葬＝死��方�粗��������い�思

う� �女性 50�� 

 承�人�い�い場合��い�思う� �女性 50�� 

 承�人�い�い場合��便利�遺骨��心��埋蔵������い������い� 

 �女性 50�� 

 少子化�進��墓�管理���������心配�子���迷惑������い��管理�簡��

合葬式墓地�����い�思う� �女性 50�� 

 永�供養�時�����必要��少子化���早��設立����い� �女性 50�� 

 ��������少子化�進��い��思う�承�人�い�����い��合葬式墓地�必要��

��い��思う� �女性 50�� 

 �����合葬式�墓地��う��い�思う��身�子���い�い家族��え���い���墓

地�所�����墓参��行��い人��え��思う��� �女性 50�� 

 �承人�い�い�又�担������い�考え���ういう考え�必要��思う��女性 50�� 

 ���う�形式�墓地�あ������わ��知��������ン����答え������私

��承�人���い���������い����営�永�式�管理�能��利用��い� 

 �女性 50�� 

 墓地�いう形�残���遠方�親族�大変��思う� �女性 50�� 

 富士���必要��思う��家族��身者�多い時��������う�墓地�管理���い人�

多い�思う�����盆�時�����回��ン�����寺����経�あ��������あ

����い��思う� �女性 50�� 

 ���公共�墓地�あ���択肢�広����い�思う�家族形��変化��い���� 

 �女性 60�� 

 �����家族形�等考え����墓�求���管理��承�人�����い��々���い��

��わ���い����合葬式墓地�必�必要�������思う�い�場��い遺骨��い�う�

生前��自��い���場所�確保�いう���い�あ���う��い�思う� �女性 60�� 

 �婚����子��������生活��い���実家�甥夫婦��������維持費用��担

�考え���合奏式墓地��う��必要�費用�用意��納骨����え����承�人��担��

わ��わ�����������大変�い�思う� �女性 60�� 

 承�人�い�い人������い�思う� �女性 60�� 

 承�人�い��い���������い���自��死����合葬永���い�思��い��墓

�い����う������寺����合��い���� �女性 60�� 

 子���遠方����い�墓�建�������墓参�����い�思う�夫婦���場所�埋葬

������価値�あ��思う� �女性 60�� 

 承�人�い�い場合��営�合葬墓地�あ��将来�心�あ����実現����い��営�森林

墓園�承�人�い�い場合個々�墓地������管理����い��購入�断念�������
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�い� �女性 60�� 

 管理面�������������������い�思う�管理��人�い�い�墓����い�

���い������遺骨���出��������い�思う��� �女性 60�� 

 �墓������結婚�人生�左����時��過������子���強制�����い���

合葬式墓地������個人�生�方�左����������い��思う� �女性 60�� 

 承�人�予定��い��将来�う���わ���い������う�不��持��������合

葬式�大変�い�思う�諸々�格差無��奉�����等�理想�� �女性 60�� 

 夫婦�両方�実家�墓地�面倒���������い等���耳����自���寺院等����

�あい�子����担������い�思う��残���者�手�合わ��場所���い時�あ�

�����い��合葬式墓地��い�思��い�� �女性 60�� 

 私����身����子�����迷惑��������私��在��い���子�����心�

中�覚え�い�������十���わ�わ�個人�墓�参���������思い出�����

����い� �女性 60�� 

 �墓�承���方�い�い時��あ����い�思う� �女性 60�� 

 ��墓地���子���い�い人��い�思う� �女性 60�� 

 娘��人東京�働い�い�����結婚����人��担�����い�う�考え�い���墓�

����大変�����寺�������合い�大変�故人�想う気持�あ����墓�持�必要

�無い���思う� �女性 60�� 

 承�人�い�����自�����望��思う�特�公営�������心感�あ�� 

 �女性 60�� 

 子���地������い�����寺��付�合い����������危���い�����

���合葬式墓地��い�考え�い�� �女性 60�� 

 個人��墓�管理�大変��������い�思う� �女性 60�� 

 家族�承�人�い�����い���������い��必要�����思う� �女性 60�� 

 子���い�������場合�合葬式墓地�利用����得�い����思う��営�設置��

���い�思う� �女性 60�� 

 私��夫妻�子���い�い���慰霊碑型合葬式墓地�希望��い���共�墓地�あ����

初��知��� �女性 60�� 

 少子化�伴い�墓�持�����������思う�身近��一人子�御主人�亡����方�い

�����墓��い����い��合葬式墓地�必要����思う� �女性 60�� 

 永�供養�����え�墓地��い�但���牧������������遺骨�納������

���管理���い�������掃除������い���������������思う�

 �女性 60�� 

 少子化�現在子����担������い�いう��親�思い�あ��思う���公営�あ���

��民間�あ�����合葬式墓地�設置��い������あ��墓地�管理�無理�あ�時

��利用��い�思う��子����言�����い� �女性 60�� 

 少子�齢化�進��早急�必要�あ�� �女性 60�� 

 少子化�伴�い承�人�い�������い�思う� �女性 60�� 



 

- 57 - 

 少子化�考え��あ���い�思う� �女性 60�� 

 い��承�人�い���������い��時��必要�����思う� �女性 60�� 

 自��一人�������早�決�����い� �女性 60�� 

 子���迷惑������い�����方式�������い�思う� �女性 60�� 

 ��地域��������親族����墓�維持���������い昨��合葬式��気�楽�

気���� �女性 60�� 

 �世�����家族化�伴い�え��思う� �女性 70���� 

 私�場合�長男�遠�����い���承����い���思う������合葬式墓地�入��

来�時�����������い���思う� �女性 70���� 

 墓地��得����管理�維持���������世�大変���合葬式墓地��い�思う� 

 �女性 70���� 

 �����世�中�子���少���墓��������大変��思う�合葬式墓地�近����

��う���思う� �女性 70���� 

 墓���子孫�い�い人�い���必要��思う� �女性 70���� 

 森林墓地�義父��遺骨�����あ���子�������墓参�������思う��孫��

��無理��思わ����合葬式墓地�興味�あ�� �女性 70���� 

 夫婦��い�い������考え����番�い方法���思う� �女性 70���� 

 現在墓地�あ��������承�人�い�わ���い��管理��������場合�合葬式

墓地�入��う���い� �女性 70���� 

 ����子�����少�い�����え墓地�あ��������い�思��い��墓地� 50�

��法要�終了����い�子���い�い�い���無縁����い���墓�持��い�う�

�い����い������考え方��通用������来�い�� �女性 70���� 

 現在�家族�進��祖�親�墓���人�少�����来�い��いう報道�����新聞等�伝

え���昨��合葬墓�大変必要�思う� �性�不明 60�� 

 一���払い込�費用�気������界��子������担������い��合葬式墓地�

理想�� �性�不明 60�� 

 

賛成・�い…費用軽減����53件� 

 

 ��管理�������い� �男性 30�� 

 �価�済����い�思う� �男性 30�� 

 �墓�購入����費用����子�������担�減����������感�����

 �男性 30�� 

 費用面�墓地�作��い人�����い����������い��あ����い�思う� 

 �男性 30�� 

 墓地�管理���金������盆�命�等���い人�大変���合葬������い���

 �男性 40�� 
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 �々����い�墓�����大���思う��維持管理��い����費用的��時間�手間�

的��大変���時��合わ��合葬墓地�あ����い�思う� �男性 40�� 

 自��墓地�持��い���心配��い������購入���������合葬式墓地��択�

�い�理��費用�抑え�い��� �男性 40�� 

 ����い�思う���基地�墓��い����費用����������え���������

世���������い�思う� �男性 50�� 

 �寺��墓地�買う��坪�� 70～80 �����う�����数�少�い���共�墓地���

���祖�い�自��い�証����遺骨�残��い�子������担�考え��合葬式墓地�

あ���思う� �男性 50�� 

 積極的�設置����い�寺����金銭的�担�大�い��� �男性 50�� 

 費用�あ������い��あ���い�思う� �男性 50�� 

 父親�遺骨���寺�預�����������������合葬式墓地�埋蔵����い�い

�価格������� �男性 50�� 

 家族�望���い�管理費�����更��い� �男性 60�� 

 寺院�墓地�費用���������割�管理�����墓参��行���回���い�����

い�承�人�い�い私����う�人�����え��う�思う�����合葬式墓地��明���

��い������あ��大変�い�思う����地面���骨�あ��踏�����う����

�嫌�� �男性 60�� 

 宗教法人�信者�檀家墓地��法��あ�金銭��生����法����わ��い考え�方�使用

�����い��思う� �男性 60�� 

 宗教法人�信者�檀家墓地�維持費��管理費����等����承�者��担����い����

������い����い��少子�齢化�時������承�者��々����考え���い�

 �男性 60�� 

 寺�墓地������家族�少�い��合葬式墓地�必要��思う� �男性 60�� 

 ������������������� �男性 60�� 

 死����え�何�感��い������金�生��い�人�使え��い� �男性 60�� 

 時��流��合葬式����い����理解����所得�����寺院�経費�払う���大変

����い�������無理������い� �男性 70���� 

 全���い�経費����形等�あ����わ��� �男性 70���� 

 費用�維持費��あ������い��あ��魅力的� �女性 30�� 

 個�管理��い���費用��������い���思う�金銭面�困�人�利用��������

 �女性 30�� 

 墓地����費用��������墓地��������い� �女性 30�� 

 死���子���経済的�担���������い�心�中�思い出����������い�公

的�合葬式墓地�埋葬����え��心� �女性 40�� 

 墓地�管理�大変���金���������世���担�考え���合葬式墓地��い�思う�

 �女性 40�� 



 

- 59 - 

 維持�管理���費用面全���い��ういう方式�あ�����い�思う����義父����

う�感��埋葬������常�誰��手�あわ������������義��喜��い��

 �女性 40�� 

 ��比����葬式等�家族葬��え�����生前葬�済�������自��死�死���金

�手間����い�う�簡素化�希望��い�人��え���い��思う�墓地�子孫�管理��

��大変���合葬式�������い�見�目��来�墓地�気味��い�公園��う��い�

思う� �女性 40�� 

 公営墓地��������必要��������い�個人�墓地�購入�����購入���い

方々�多い�思う��参��来��い方�管理�面���心��������時��対応��い�

��大��������い�思う� �女性 40�� 

 �����人����金�����強制的�当番������������い��ういう墓地��

い�思う�仏壇�����い�世���人�多�い�� �女性 40�� 

 土地�管理費��い��希望�������い�思う� �女性 40�� 

 ���価格�行�������あ����作����い� �女性 40�� 

 墓地����土地�手�入������相当�金銭的�担�あ���合葬式墓地����手��

思う��世��子������担�あ�� �女性 50�� 

 �寺等��永�供養��い墓地�求�����入������所�あ���入������金��

������合葬式墓地�作��料金�入��������い�思う��子����い夫婦��身

�方���多い��利用�����い�思う� �女性 50�� 

 寺�管理���い�合葬墓地�費用��い�聞い�い��夫婦����残��嫁���入�時�寺

�何百������言わ�����い����管理��������あ���い�思う人�い��

思う� �女性 50�� 

 樹木葬�����興味�あ��近��見学�行����あ��費用���断念������費用�

少��済������心� �女性 50�� 

 詳�い����わ���い��費用�子�����維持��担�軽���������制度�広�

��広報��富士����������民�詳��説明����い� �女性 50�� 

 ����寺��い���わ������墓地�造����������実父�亡����時�あわ

��寺�探������公営�費用�����合葬���場所�あ����必要��い�����

�実家���祖�々��墓��あ�方��い����わ��全��い� �女性 50�� 

 �墓�買う���金������場所������大変��������時���合葬式���い

�思う� �女性 50�� 

 管理費等�考え���合葬式墓地�最適��思う� �女性 50�� 

 �い�思う�費用���� �女性 50�� 

 将来的��金�����い形�造����い�思う� �女性 50�� 

 �墓��金��������い�定期的�管理��い�済���う��い�心�寄�処����何

��あ���い� �女性 50�� 

 富士���ういう所������当��い�思う��金生活�葬儀��墓��金������い��

子�������担������い� �女性 60�� 
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 �墓�維持���金������子���女�子�場合�実家����担��い�う合葬式墓地�

��い�思う� �女性 60�� 

 永�供養�費用一�払い込���������利用者��心���墓参����������

 �女性 60�� 

 考え方�い�い�あ���費用�面��い�思う� �女性 60�� 

 �前�葬式�自宅���������各地�������形式�式場����楽������墓�

自��家�墓���������金�����子���少����合�墓地�造����富士地�

����������信��い�� �女性 60�� 

 �����い���寂���い�思う���考え方������い��思う�費用�少�����

��思う� �女性 60�� 

 ��違い�葬式形��変化���あ���派手�����金������������い����

死��あ�����者��担������い��合葬式墓地������え����い��思う�

 �女性 60�� 

 宗教法人経営�寺�金�������合葬式墓地�経済的��い� �女性 60�� 

 墓地�求������金銭面���承�者��������う�人��������合葬式墓地�

必要��思う� �女性 70���� 

 管理費等�大変����担���え���� �性�不明 70���� 

 

賛成・�い…樹木型�慰霊碑型��19件� 

 

➢ 慰霊碑��数宗教�あ�������参����い�う�何��������ン��必要���花
��時計��噴水�����い����い��思う�個人的���地蔵様�好����仏教���

���� �男性 40�� 

➢ 都会���あ��思う��建物�中�各自�骨��������TV������エ�����的�
何��駐車場�車�出���������樹木型�慰霊碑型����例������色々�形�墓

地�検討����い�思う� �男性 40�� 

➢ 慰霊碑型��う��納骨�設�埋葬��い�骨�粉々�骨������������い�樹木型��
��い�花�咲�木�������い� �女性 40�� 

➢ 経済��迷�人��減少������������必要������思う������遺骨�混�
���う���感情�あ���抵��感���樹林�樹木�慰霊碑型等��������遺骨�家

族�納得�������個��保管場所�設��い��������減��思う��女性 50�� 

➢ �����伝統的�寺院�墓地��承��前提���い合葬式墓地�樹木型�慰霊碑型���う�
必要�時�����い��思う��世��� �女性 60�� 

◆ 都会�あ��う��墓��ン�ョン��い�形���々���ン������い��墓��何��
家族��参���������木���埋葬��形�あ���い��思��� �男性 40�� 

◆ 樹林�樹木型合葬式墓地�魅力�感��い���色���い�場所�あ����参��行����
��思う� �女性 30�� 

◆ 樹木型�美�い公園��う�墓地�あ���賛�����合葬���い�����い��一人��
自��木�あ���い� �女性 30�� 
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◆ 木�肥料����う��木��長������生��力�あ�気���嬉�い� �女性 40�� 

◆ 樹木葬�場合������い��������う�墓地�考え������願い��い� 

 �女性 40�� 

◆ 樹木型�����中�人�行���い公園��う�墓地��い������人�行�来��い��
����所…身近�墓地� �女性 50�� 

◆ 樹木型�慰霊碑型������い����いう問い�多少迷���個人�好��問������子
�����公園�忠霊塔������大��石�あ������前�刻���い���わ��う�

�う���少々怖����最近�����ン����い�怖���い������個人�好�嫌い

�あ��何十��経��汚���樹木�管理����う�う��い�思��� �女性 50�� 

◆ 時�����個人墓地�少�����い�����い��う�？���対���私�樹木�又�花
�囲���墓地�遺骨�自然���土���������い�思う� �女性 60�� 

◆ 樹林�樹木型合葬式墓地�希望���遺骨�土�埋葬���出��い����い�長�暮���愛
着�あ�富士��自然�一部����い����心感�あ�� �女性 70���� 

◼ 樹木�樹林�自然������管理�大変��思う�風水害�影響�考え�����永久的�使用
�考え��慰霊碑型��う��い�思う� �男性 50�� 

◼ 樹木型�長期的�維持�����疑問�枯����伸�������荒����う���？��
 �男性 50�� 

◼ 慰霊碑��い�行���原則変わ��い����ン��あ����い� �男性 60�� 

◼ 慰霊碑�����ン����い�人々�わ����い�思う�樹木�����寝�������人
���い��亡����方�失礼��思う� �女性 40�� 

◼ 樹林�樹木型�木�枯�����風���倒���感��良��い������価�済�合葬��
え��思う���定員�決���い����問�����思う� �女性 60�� 

 

賛成・�い…そ�他�99件� 

 

 �い��男性 30�� 

 ���え�行��う�気���� �男性 30�� 

 �����時��考え�����������い�特�信仰�あ�わ����い��� 

 �男性 30�� 

 時��流��合��形式��思う����う�あ�方��い����い�� �男性 30�� 

 賛�����各家族�意見������方�納骨��い�思う� �男性 30�� 

 あ���う��い�個人的�将来十��利用���能性�あ�� �男性 30�� 

 �い����い�� �男性 30�� 

 管理����う������い�思う� �男性 40�� 

 合葬式墓地�個�管理�������死��������一��い���い�う�人���空間�

���能性�あ��思う�少�嫌���実�遺骨�何�意味��い�思う��個�管理��い��

���い�� �男性 40�� 
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 ����進����い� �男性 40�� 

 ����NET����������う�����い�思う� �男性 40�� 

 時��流��必要���思う�����生前�合葬式墓地�散骨��い�証明�������行�

��い��う��相�人�世間�親族�対�������い� �男性 40�� 

 無宗教�現�人���大����入�����思う���進����い� �男性 50�� 

 土地利用����好��い形�思う��家族�意向���ン�����家族��意�����個人

������い�思う� �男性 50�� 

 個人���状況�異����あ����い�思う� �男性 50�� 

 �い�思う���い��対象�あ����い� �男性 50�� 

 �来���考え��必要�� �男性 50�� 

 あ����い�思う� �男性 50�� 

 �寺��������������不明����自治体��営����い��男性 50�� 

 時��合��形��い�思う� �男性 50�� 

 ��������必要����思う� �男性 50�� 

 �い�思う� �男性 50�� 

 多��人�利用����う�設置���う��い�思う� �男性 50�� 

 需要�あ�����積極的�作���� �男性 60�� 

 �����い�思う� �男性 60�� 

 ������い���� �男性 60�� 

 �い�思う� �男性 60�� 

 大変�い��富士��作����い�い�老��死亡���墓��い�心配���心����あ�

�富士��������人�増������ �男性 60�� 

 �寺������合い���������い�思う� �男性 60�� 

 �い�思う� �男性 60�� 

 ����入�����い�料金�明確�����い�無縁���い�������前�わ����

い�生活保護�人�入��い�う�����い��墓������金����人�い�� 

 �男性 60�� 

 自���親��京都�寺�永�供養���������数回観����行��い��費用�掛��

�い����人�利用����う�����静岡東部�墓参�����観��来�����い��

う�� �男性 60�� 

 積極的�設置��い���� �男性 60�� 

 都�部�あ�����式���墓地�建設�推進�積極的�進����い� �男性 60�� 

 是非進����い� �男性 60�� 
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 �い�思う� �男性 60�� 

 ���寺��墓地�不足��い��いう話�耳�����々墓地�値������思う�����

方�設��い������������い����い�思う�大賛��早������待��い��

 �男性 60�� 

 初期加入時�契約時�維持管理等�概算費用�������一層�容����検討������思

う����人�減少�考え��大変�い�思う� �男性 70���� 

 時��変��利用�増加���思う�公営�宗教法人�管理��方式��い�思う� 

 �男性 70���� 

 合理的�納得� �男性 70���� 

 あ���う��い� �男性 70���� 

 自���い�思う����わ���い� �男性 70���� 

 形式��わ��い��自���い�思う� �女性 30�� 

 �い�思う� �女性 30�� 

 合葬式墓地�いう���知�����������知����������う�形�墓地�あ��

��知�������� �女性 30�� 

 ����え�������い�思う� �女性 30�� 

 時�的�合��い��思う�私�姉�義父����合葬式墓地�納骨���い�������身近

����祖父���う����い�言��い��多��う���思う� �女性 30�� 

 管理���設側��埋葬��側��互い�歩�寄���い���個人��墓�����現実的��

思う� �女性 30�� 

 ����寺���無念仏�����状�����胸�痛��合葬式墓地���作��������

一��納骨���場所�あ���い�思う�����大��家族�魂��消え�����い�私�

��税金�大��使用��い����い�無�遣い�多い������ �女性 30�� 

 �い�思う� �女性 40�� 

 ���一���等����係���仲良����い�感���い�思う���人間�生��変わ�

����い�����い��思う��墓地�骨��い���所����う�気���� 

 �女性 40�� 

 �い�思う�土�埋��自然�������い�思う� �女性 40�� 

 個人��墓�建����い理����あ�場合�い�思う� �女性 40�� 

 身近��うい��場所�あ���択肢��え�����い�思う� �女性 40�� 

 自��合葬����わ�い��配偶者��う思��い��������い���配偶者��立��

場合�配偶者�親族�合葬��対�������不����������多死時��向���必要

��思���い�� �女性 40�� 

 需要�あ�����い�思う� �女性 40�� 

 様々�生活�����あ�時����������い�見�����必要�����択肢�あ��

��い���思う� �女性 40�� 
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 時��流��考え方�変化��い��思う���公営�管理�����場所�あ��������

主流�����い�思う� �女性 40�� 

 積極的�検討��い����い�思う�����容�������場所�機会��え���い�思

う� �女性 50�� 

 知��い人々�一��入�う��知���人々�一��入�う�全���わ���い�人間���

������い� �女性 50�� 

 個々人�生�方��多様���宗教�持���旅立������え�い�����う�中��来�

�墓�菩提寺�頼��生��出��前�戻��いう死生観����立��埋葬�散骨�あ���何

�不自然���い�思う� �女性 50�� 

 合葬式墓地�賛��個�管理��う一�家族���管理�いう��設����い��女性 50�� 

 ����い�思う� �女性 50�� 

 �寺�����������い�思う��寺�付�合い��直大変�����無意味��思う��

付�����い合葬式�興味�あ�� �女性 50�� 

 ��������え���あ���い�思う�人一人���生��人柄�尊重����い� 

 �女性 50�� 

 手軽�利用����う�進����い� �女性 50�� 

 公営墓地��え���い�思う�永�供養塔�必要�時������感���地震等��倒壊等危

�い��多い��� �女性 50�� 

 ����必要����思う� �女性 50�� 

 �い�思う� �女性 50�� 

 自��合葬式墓地���い�考え�い���子�����何�思う�…� �女性 50�� 

 時������合��い��利用者��え�い��思う� �女性 50�� 

 ��必要��設�������思う�行��積極的�設置�検討����い� �女性 50�� 

 ��必�必要����思う� �女性 50�� 

 葬式�行�����い�直接合葬式墓地�入����い� �女性 50�� 

 一���択肢����行��準備���いう���い����思う� �女性 50�� 

 特��意見��い��必要��思う� �女性 50�� 

 富士���合葬式墓地��い��������い�思う� �女性 50�� 

 �祖�々�墓地�あ����合葬式��い������考え����い��回��ン����合葬

式�いう形��い�あ�思��� �女性 60�� 

 あ����い�思う� �女性 60�� 

 死�����������皆�一�����わ�い�思う���個々���わ���い所�納��

���い�思う� �女性 60�� 

 必要���人々������い����思う� �女性 60�� 

 自然�溶�込��い�方式��賛���� �女性 60�� 
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 �人�希望����い�思う� �女性 60�� 

 個々�考え方��い�思う� �女性 60�� 

 富士���公営合葬式墓地�早������い� �女性 60�� 

 �い�思う�墓地�現在あ��������墓��い���������考え�い�� 

 �女性 60�� 

 賛�� �女性 60�� 

 永�供養墓� �女性 60�� 

 将来的��必要����思う� �女性 60�� 

 ��わ���い���い����賛����� �女性 60�� 

 �い�思う� �女性 60�� 

 時��流������必要�������思う���早い対応��願い��� �女性 60�� 

 あ�世�行���淋���い� �女性 70���� 

 大変�い�思う� �女性 70���� 

 墓石���時�地震�あ����危険��思��い��人�亡����土���わ����人�生

��い�間�死����環境������い�考え�����私�場合�����人々�一���

う�楽�い���考え�い�� �女性 70���� 

 皆一��合葬式�����え家族����う�型���う���方�来���い���い����

���い� �女性 70���� 

 墓��い��え����公営���え���い�思う� �女性 70���� 

 必要����人������い�思う� �女性 70���� 

 あ����い���� �性�不明 60�� 

 

理解���…�91件� 

 

 家族���墓�入����望��い���金銭�管理等����考え���方��い�思う���

あ��������あ��考え���い� �男性 30�� 

 あ��考え����������社会環境�合わ��墓地�形��多様化�����方��い���

 �男性 30�� 

 少子化�墓地�管理��人�����少����������管理�方法�考え�い��い�い�

�い�思う� �男性 30�� 

 ����������墓地�一番�い�思う��現����������考慮���合葬式��択

肢�入��������い� �男性 30�� 

 ���必要�あ���方��い��十�議論�重����利用�考え��う��い�思う� 

 �男性 30�� 

 望�方�多����用�あ���思う� �男性 40�� 
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 自��場合��う���子���い�い�承�人�い�い�人々��え����思う��利用��

い人�多い�思う� �男性 40�� 

 少子�齢化�価値観�多様化�����将来的���方��い�思う�亡����人�意思���

������亡�������知��い人�����所��������考え���う� 

 �男性 40�� 

 考え方�問��伝統���縛���人��無理�������必要�考え方��思う� 

 �男性 40�� 

 �家族化�中�必要�����い� �男性 40�� 

 時���������い� �男性 40�� 

 子���少�い�い�い�遠地����い� etc��個人�墓地�所������限界�あ��考

え�� �男性 50�� 

 現在�葬儀�家族葬�非常�多����い�����い世���墓�����い������墓�

���い��いう観念��い����思う�多��人�合葬�望��い�� �男性 50�� 

 ���時�����い��思う�考え方�人�������否定��気持���い� 

 �男性 50�� 

 墓��い���考え�����い��わ���い��永久墓地��都会���型�墓地等����

う��思��い���家族化�進�中�墓�承��考え��理解���� �男性 50�� 

 ��世���担�����済��う������え�い��思う� �男性 50�� 

 �営�理解����考え�����������い���思う� �男性 50�� 

 特��い����時��合��い��思う� �男性 50�� 

 心理的抵����あ���少子化�影響�避����い�考え��失礼����所得世�����

�����い��う���金�問��絡���� �男性 50�� 

 時��流������え��思う� �男性 50�� 

 時�������増加��い��う� �男性 50�� 

 必要�思う� �男性 60�� 

 �居�多����改���い墓�作�����い�考え�人�多����い��思う�家族�形�

時��共�変��い����現実�行わ��い�習慣��々�ういう�����������変化

��い�� �男性 60�� 

 �� �男性 60�� 

 人�減�昨����え�い�思う� �男性 60�� 

 承�者�い����い�����い� �男性 60�� 

 合葬式墓地��い���対���い�子�����地�����い�現状�考え��場所��い�

�特定����い� �男性 60�� 

 現在��寺��墓�あ���承�人�い�い��������わ���い��合葬式�墓地�あ�

�利用�希望��方�多い�思う� �男性 60�� 

 少子化�����考え�������い����思��い��私��������祖�����い
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�������わ���い�墓��い�あ���� �男性 60�� 

 特�意見��い����必要����思う� �男性 60�� 

 �祖���墓�あ������入���望��い��思う���々�管理��人�い�い����

墓�永�供養���い�考え�い�� �男性 60�� 

 家���者�い�����い��方��い� �男性 70���� 

 費用�考え�����得�い� �男性 70���� 

 ����家族子���少���自����い�思う��妻�子������死��場合�妻�子�

�����������う��通�墓石��寺様�納骨���思う� �男性 70���� 

 積極的��現状進����い��故人�霊�薄�������う��経済的�����情����得

�����択����い��思う� �男性 70���� 

 少子�齢化�進�中�将来的��必要性���������い�時��経過����変化��い�

��う� �男性 70���� 

 子���近��い������管理������場合�必要��思う� �男性 70���� 

 ��結婚��い方�多い�������い����い�思う�私�息子�い���将来�居��い

�思う���合葬式墓地張利用�������い�遠方����い��管理�大変����� 

 �女性 30�� 

 �前�比��家族�形�変わ����い��思う������将来的�承�人��い墓��え�い

����予想�������い��思う������手段����合葬式墓地�考え�い����

���思う� �女性 30�� 

 �墓��い人�承�����い人��合葬式墓地�利用��い�いう声������挙����

��思う� �女性 30�� 

 自��家族��墓�入��い���合葬式墓地�利用����い�����子���身��い�い

立場�����方�い���？��思う� �女性 30�� 

 自��場合�既�墓�あ������い人�����魅力的�話��思う� �女性 30�� 

 �ういう時�������思����墓�色々�面倒����多い�楽�����思う�����

い感����� �女性 30�� 

 �����多い�感�������時�状況����希望���う�気����早���考え��

��い��い�思う�������特�何�考え�い�い� �女性 30�� 

 ������自��入��思う��い気���い��費用�土地����考え����ういう墓地

�あ���い�思う� �女性 30�� 

 自��入����い���墓�管理��人�い�い人���い�����������い� 

 �女性 40�� 

 承�人�い�い����方�い�思う���合葬式墓地��建���う��������思う�

 �女性 40�� 

 子���少�����結婚��い人�多い中����う��択�望�人��え��思う� 

 �女性 40�� 

 私����息子�い���夫�妹夫婦��子���い�い���将来�永�供養�考え�い���
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���時�子���数�少����結婚��人�少��������合葬式墓地�必要���人

����え��思う�承�人�い�����結婚��相手�家��情�承���������あ�

�思う��人����い� �女性 40�� 

 人�������情�あ���合葬式墓地�必要��思う� �女性 40�� 

 管理����考え�������い� �女性 40�� 

 ����自�自身�墓��い���明確�思い��い��子������担�大�����う���

合葬式～�いう形���あ�������いう��い�思い�あ�� �女性 40�� 

 �� 40 ����具体的���考え�い�い��子����������う�生活����わ��

�い���迷惑����い����合葬式墓地��択肢������あ���思��� 

 �女性 40�� 

 跡���い�い�う��あ���思う� �女性 40�� 

 残���子������家族��気持���思う�私�亡����時�墓�管理�迷惑�����

�い���合葬式墓地�入���死������������い���思う���自��家族�合

葬墓地�入����������い��わい�う�気������自��遠���越�時�骨�持

��い��い���困����理解���������い�思う� �女性 40�� 

 墓地�買う����費用������大変�人�利用���い�思う��自��合葬式墓地�入�

�������家族���思う��方�無い�思う� �女性 50�� 

 自�自身�主人�両親�希望�あ����主人�父�作������墓�一��入��い�思��

い���現在��う�社会情勢��合葬式墓地��う�あ���い�いう人�多い����い��

う�� �女性 50�� 

 承�人�い�い場合あ���い����思う� �女性 50�� 

 少子化�伴い�墓��承�困��状況�人�多����思う���合葬式墓地�必要��思う�

 �女性 50�� 

 自�����祖���墓地�あ����希望��い��少子化��齢化���個人��墓��い�

�考え�様々�あ����������合葬式��え�い��思う�墓��い�いう言葉�見聞�

�����荒����������参��参����墓�必要��思う� �女性 50�� 

 承�人�い����������い�思う� �女性 50�� 

 少子化時��迎え��墓�����担�����い�����方��い����思う� 

 �女性 50�� 

 承�人�い�い場合�合葬式墓地�移行��い��墓��い�方法�わ���い�現在�森林墓園

��墓あ��� �女性 50�� 

 ���承人�減少�������土地�����限��い���家族��担�減�����合葬式

墓地�利用�����望����思う� �女性 50�� 

 �家族世�����い�現在�又��承者�い�い世����墓地�持��い�手���い���

方��い����思う� �女性 50�� 

 現�社会�����合��い��思う� �女性 50�� 

 承�人�い�い場合��ういう������得�い�思う� �女性 50�� 

 時��波��方�い���祖�手�合わ��気持������い��祈�� �女性 50�� 



 

- 69 - 

 ���必要��思う� �女性 60�� 

 一人世��多����い�現在�必要�������思う� �女性 60�� 

 �����必要�思う� �女性 60�� 

 私��夫婦��子������立�兵庫�愛知�家�建��������い�いう前提����親

�檀家����い�寺�共�墓地�永�供養��入�����い��親�����健在��最終的

�墓��い����永�供養��������子���迷惑����い����い�� 

 �女性 60�� 

 遺族�状況����あ���思う�必要���人���多����思う� �女性 60�� 

 将来的��合葬式墓地��え����考え���い人���考え方�合理的�あ����一度�済

��������等�永�供養等�含��え����考え�� �女性 60�� 

 自��墓�入��い�息子�������墓�維持���い�������方�い������

 �女性 60�� 

 子���い�い��� �女性 60�� 

 希望����い�時��流�����得�い考え�理解���� �女性 60�� 

 承�者�い�い���方��い�思う� �女性 60�� 

 承�人�い�い時�考え�余地�あ��思う� �女性 60�� 

 自����場合�子������家庭�持��い����迷惑������い�いう思い�あ���

�����う�墓地�希望��人����え�����い��思う��容等�詳��学��い�

 �女性 60�� 

 富士�厚原�あ��碧雲寺���永�供養塔���前��気����い���犬��墓参��行���

����あ����HP�見�い����詳������思う��生前�写�付�碑�あ�������

���う�形���一部�散骨���残��一定期間��合�����等々���民間����い

��う�������営������い�思う�����う�方法�������思��い��

 �女性 60�� 

 い��������考え�い������思う� �女性 60�� 

 子���少�い��又�生��い�い人���多い����方�い���思う������寂��

思う� �女性 70���� 

 承�者�い�����遠地�生活���い�地������予測���い場合等�合葬式墓地�考

え�������い��あ��思う� �女性 70���� 

 墓�管理��人�い�い���合葬式墓地����え�い�思う� �女性 70���� 

 ��者�い��������外方法��い������� �女性 70���� 

 故人�敬う気持��法要������墓地�中心�あ���う少�故人�家���大��考え�扱

����い気�������時��流���承�人�い�い���理������得�い��思う�

 �女性 70���� 

 �々家族�承���い����当��前��思��い���世�家族�少����々�不����

���い��私���老夫婦�人暮�����合葬式墓地�考え�時期�� �女性 70���� 

 承�人�い�い場合������い�思う�                             �女性 70���� 
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 葬式�告�式��様�変わ���あ�現在�墓地�承�人�考え方�又変����い��思う��

����承�人�い�い�いう人��え���う�思う�好��好�����係わ��合葬式墓地

�公的��必要���い�� �女性 70���� 

 �寺���������楽�����少�思う� �女性 70���� 

 

反対・�く�い�46件� 

 

 家�証�あ��墓���������力�������祖��������自��ワ����都合

��������い� �男性 30�� 

 �者�顔合わ�あ�������                                           �男性 30�� 

 家族�����������い��う�感������衰���い���ン�����感���

 �男性 30�� 

 い��い� �男性 30�� 

 生前嫌い���人�い����入����い�いう気持��あ�� �男性 30�� 

 必要�い�思う� �男性 40�� 

 あ�世����い�� �男性 40�� 

 ���手�合わ���故人�会���気����い� �男性 40�� 

 否定的� �男性 50�� 

 ����無宗教�進��家族�絆�薄���� �男性 50�� 

 考え����い� �男性 50�� 

 利用��い� �男性 60�� 

 ������思え�い� �男性 60�� 

 自�������������う� �男性 60�� 

 合葬����墓地�入�必要��い� �男性 60�� 

 特定�時期�盆����混�合う�思う� �男性 60�� 

 �祖�墓地�あ������合葬式墓地�考え���い�自���祖�墓地�入���思��い��

 �男性 60�� 

 合葬式��い方��い� �男性 60�� 

 入����い� �男性 70���� 

 墓石�向�い語�い�望�時�あ��思う���場合�相対��い�合葬式墓地��������

い���？ �男性 70���� 

 �通墓所��い� �男性 70���� 

 �����人���祖�面倒�葬儀����������遺骨�納���終��いう希薄�時��

����う� �男性 70���� 

 税金�使���������い� �男性 70���� 
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 個人�家族��墓��い���参���時�変� �男性 70���� 

 個人�家族��墓�良い� �男性 70���� 

 �い考え��う���寺�近��あ���故人�墓�入��い������������い��気

持��大�い���共生��い�間�������行�生��� �男性 70���� 

 NG�自��実家�親族�合葬式墓地�入��い�人�い�い�����自��第一������気

�����身��抵����思う� �男性 70���� 

 ��済����う��管理料等�子���迷惑�����済���思う��死�����人�一�

������私�嫌���思���参拝��行���全��係�い人��手�合わ��い��う�

嫌���例え�生前嫌い���人�一�������������地獄��思う��女性 30�� 

 時��流�����え�い����う��誰��拝���い�偲���い��少����い気��

�� �女性 30�� 

 �い制度���思う��私�家族�一���い� �女性 30�� 

 ���誰�����い人々��骨�一���いう���少�抵��あ�� �女性 40�� 

 ��方�遺骨�混����埋葬��抵��あ�� �女性 40�� 

 合葬式���������維持���い�思う� �女性 50�� 

 生��い�家族��亡����人�思い出��参������心��定������亡����人

�遺骨����あ�����状���い����亡����人�知��い�人�い�������

�必要����共��祀����散骨������わ�い�自��死������骨��人�骨�

����������気持����い���入�時�個��入��い����������い�

 �女性 50�� 

 家族��人�共��墓地�入�����肉親���抵��あ�����墓地�肉親���静��葬

��い� �女性 50�� 

 合葬式墓地���故人�疎遠�����参�����祖供養��自�自身�大���������

�����思う� �女性 60�� 

 知��い人�一���入����い�入����い����墓地��自��家�墓地��う��い

�思う� �女性 60�� 

 個人�意識���済�問����い���宗派�����合葬����各人�意��������

世���意�統一���������い�う�思う�あ����大��������� 

 �女性 60�� 

 管理費�����家族�子���迷惑�������入�家��金生活�家���担�大����

���う��う����祖�々��う��い��？ �女性 60�� 

 知��い人��共��墓地�好����い� �女性 60�� 

 考え���い� �女性 60�� 

 自��入��墓地�あ������入��い希望�あ���承�者���担������い���

方��い����思う��家族�一��入��い気持��大�い� �女性 60�� 

 自��墓地�あ���合葬式墓地�考え���い� �女性 70���� 

 余����世�中�変わ��������い�一言� �女性 70���� 
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 ���嫌�� �女性 70���� 

 �墓�自����世�行��時���家��人�一��������い� �女性 70���� 

 

墓地�望�こ��41件� 

 

 合葬式墓地�個��費用�踏�え��共�承�者����加味���あ���������思う

����������ン��設���いう費用�要����あ��簡�的����あ����思う�

死��人�祀����軽視��わ����い��限����源�子���費用�������思う�

 �男性 30�� 

 ��������色��い所����形式��構わ�い� �男性 30�� 

 墓地�場所�確保���い場合�便��い立地�計���い��需要�あ������い�思う�

 �男性 40�� 

 散骨�一番�い�思う� �男性 40�� 

 必要�量��い���備����� �男性 40�� 

 �世���担�掛�����い�����～�回�故人�偲����う��時���左�����

���������遠い場所����足�遠���思う� �男性 50�� 

 個人�力��墓�準備���������費用�面�詳��知���う��話�聞�機会�あ��

�い�思う� �男性 50�� 

 合葬���祖��在�い����������う����在�証�����共�墓���う���

��死者�������等�希望者��明記�����い�考え�� �男性 50�� 

 各家庭�宗派�あ��思う��宗派�越え��合葬式墓地������亡�����������

寺等��調����い����大���思う� �男性 50�� 

 近���交通�便��い所� �男性 60�� 

 宗教法人���的�����人�心�育����あ��考え��寺子�風�戻���い�思う�広

大�墓地���広場���使え��自然環境�良�子�������姿�自然������ 

 �男性 60�� 

 合葬式�色々����ン�あ����い����思う� �男性 60�� 

 必要性�感��い��早�検討��多��意見���入����い�思う�一��願い��い���

森林墓園��う�不便�場所������外���行���い場所��設置�希望��� 

 �男性 60�� 

 死���自然�土����い� �男性 70���� 

 場所�あ��遠��い方��い�思う�費用�����������い� �男性 70���� 

 ����近���い�自��子���東京��遠い所����い�人�新�線��近���い�言

��い�� �男性 70���� 

 現在石碑�あ��墓�持��い��将来���管理��い���無理���時�来��思う�森林

墓園�合葬式�����ン��設���希望������納骨����う�����心�形式��

��骨���入���管理費�����������入���納骨��い費用��能�？�等�方策

�考え�い����い������前�����������あ��故人�����������
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��う�一人����大��一生�終え�遺骨��心�����合葬���世�中���入���

��思う� �男性 70���� 

 申�込�等�情報�集���い��い� �女性 30�� 

 �当�身寄���い人����い�思う�少人数�あ����多数�方�共��祀����墓�近

��������い�考え���������居�地�近辺��作��い���い� 

 �女性 30�� 

 �い�思う�����墓地���建��場所�限������う��交通�便��い場所���い

�思う� �女性 30�� 

 �通�墓地��う�暗い雰囲気���公園��う�空気�あ����墓参��いう������形

�来�����い��気軽�会い�行������思う��時�地域�憩い�場����役割�果

��������い�思う� �女性 30�� 

 人����考え方�環境�異����墓地�対��������金�状況�違�����思う�

様々�立場�人々��自���択���場所�学校�職業����������う�墓地����

営��合�式墓地�散骨����墓地�������い�����択肢�あ���い����い�

�思う���墓地�散骨������富士�����い�人���問���い場所�環境�あ��

��希望��い� �女性 30�� 

 墓地�いう�暗い������公園��う�誰��入���い����������う�感��

明��楽�い場所�����い� �女性 40�� 

 �����管理���������大変�い案��思う��周����等�建��寂�い所���

���う��嫌�� �女性 40�� 

 墓����い��山��作�����嫌�公園��い�散歩����行���う��い� 

 �女性 40�� 

 富士��色��い所�����あ������一部�����う�形�墓地���い� 

 �女性 40�� 

 親���利用���能性��い����遺骨���出�������わ�い���埋蔵場所�埋蔵

�置������う����い���い�思う� �女性 40�� 

 散骨����埋蔵�����出����費用��������能�気���� �女性 50�� 

 納骨�設�落�着い�荘厳��設��い� �女性 50�� 

 合葬式墓地�作��������森林公園��う�山�中�����い��行���う��火葬場

�近����岩�山公園�近�����い� �女性 50�� 

 ��������火葬時�完全�焼�必要�あ��思う�現在� 100％火葬���い�聞��利用

者�納骨��積的�行わ��������納����い時�来��現在��� 100％火葬����

い�希望��い�人�い�����択����う�����い�思う� �女性 60�� 

 �齢�����交通�便�良�あ��遠い場所��い��差�無い所�希望！�営墓地�遠��

�！ �女性 60�� 

 ���う�場所�あ����故人�思い手�合わ��気持��大���思��い�� 

 �女性 60�� 

 墓地�����余�山地��い�う��い� �女性 60�� 
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 自然(土)��え���一番�い�思う���合理的����う�墓地����場所��散骨���

��い�思う���実���う���い���� �女性 60�� 

 交通�便��い場所��い� �女性 60�� 

 ����遺骨�出������い����出��い� �女性 60�� 

 環境�損わ�い形�自然�還����必要��思う��い�����考え���い� 

 �女性 60�� 

 値段����家族������感覚�来���行��楽�い��色�����い所� 

 �女性 60�� 

 20���個�管理�������散骨����い�火葬�時�骨�灰�����������い�

�思う� �女性 70���� 

 静岡��合葬式墓地��盆参���時�墓地�方�い�い�説明�����������い���

���い���思�������行う場合�い�い��所�物����研究����い� 

 �性�不明 60�� 

 

疑問・気����こ��20件� 

 

 樹木型�長期的�維持�����疑問�枯����伸�������荒����う���？��

 �男性 50�� 

 費用等�わ�い�容�知��い� �男性 30�� 

 親族�い�い��供養�����う����う？�家族化�現��墓�あ����検討����

���い���う�？ �男性 40�� 

 ����い�大�����わ���い��い��い������う�����思う� 

 �男性 40�� 

 合葬��い��良�����い� �男性 40�� 

 �い�思う���配偶者�隣�遺骨�埋蔵�����疑問�費用面�考慮��������う�墓

地��え��思う�富士��早������い� �男性 60�� 

 素人意見����営森林墓園�合葬式墓地建設前提��ン����� �男性 60�� 

 合葬式墓地�必要性�理解�����������寺社�������い状況�����問��あ

��思う�������人類����軽視����い�う���い� �男性 70���� 

 知������ �女性 30�� 

 自���わ��い�い��考え�������聞い����あ�������流����い��わ

���い�い� �女性 40�� 

 管理費�����������������墓地��い��管理費��間�����������

�������思う� �女性 40�� 

 墓��い���方��え�い�時����あ���思う�合葬式墓地�管理������いう�

����税金����う�����思う�利用��い人��不利益��思����う� 

 �女性 40�� 
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 ���購入�����い���う�� �女性 50�� 

 ��最近知��������自�自身�亡����時�������い����言え�い� 

 �女性 50�� 

 合葬式墓地��い��寺�僧��意見��い���い� �女性 50�� 

 個�管理�������い���費用�����い�����知�����い� �女性 50�� 

 金������い�知��い� �女性 60�� 

 ��墓地�いう�����いう�寺�永�供養��う����������回��いう供養���

���������う�？ �女性 70���� 

 ����墓地�管理��人�い���������わ���い��心配� �女性 70���� 

 ����い�い����墓�������人�い�い� �女性 70���� 

 

故人や遺族�意思�ま�せ��14件� 

 

 ������私���者�考え���う�� �男性 60�� 

 �����時��色々�変わ��行����子���������い� �男性 60�� 

 自��亡������子�����考え�わ���い� �男性 60�� 

 私�外国�好���骨�世界一周� �男性 70���� 

 個々�考え方����希望��������い�思う� �女性 30�� 

 自������う�����い�思う� �女性 40�� 

 人����� �女性 50�� 

 ���大��土地�あ�����望��い����時����家族�考え�わ���い����い�

 �女性 50�� 

 い��維持費�手入������������思う��承�人����������私�����

何��承��������い���墓��い���合葬式墓地�������わ�い�思う� 

 �女性 50�� 

 個人�自���い��人�望���費用��い��� �女性 50�� 

 墓地����あ�����子���������い� �女性 70���� 

 �齢�私��子���時���祖�々�墓参����い���世�中�変わ���あ�現在�家族

������思う� �女性 70���� 

 残��い�家族�希望������い� �女性 70���� 

 特���わ���い� �女性 70���� 

 

合葬式墓地を知�����・今後考え��8件� 

 

 深�考え������言葉�余�身近���思え�い� �男性 30�� 
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 初��聞い�� �男性 30�� 

 �� 40 ��健康�����直墓地��い�����考え����������自身�妻�共��

弟�姉妹�い�い���墓��承��い��考え�い��������い�子���������

�う��担��������承��前提���い墓地��自�自身�入��い�入������考

え�い�� �男性 40�� 

 ���実��見������考え������い�い�一般的��寺��� �男性 50�� 

 ���ン�����������考え���� �男性 70���� 

 私�実家��墓�������い��弟間�話��出�い��両親�親族既��界��私�����

�両親����い��墓����構わ�い��余�接������私�子�����管理��願い

�������流石�考え���う����等�何回�観�現実問��思��い�� 

 �女性 40�� 

 ���う�形��知�����������考え�������� �女性 50�� 

 ���ン�����合葬式墓地�知���考え������ �女性 50�� 
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問 18 墓地等��い�思うこ�を自由�記入し�く�さい� 

���散骨��い� 

 

 �意見�内訳� 

理解���・本人�希望���い・し���い・ 132件 

反対・�く�い・や��ほしい・・・・・・・・ 129件 

賛成・希望す�・・・・・・・・・・・・・・・ 105件 

 ↳ 墓�維持管理や費用���・・・・・・・・・37件 

 ↳ 墓や遺骨�こ�わ���い��・・・・・・・15件 

 ↳ そ�他・・・・・・・・・・・・・・・・・・53件 

場所を限定すべ�・・・・・・・・・・・・・・・50件 

場所��い�・・・・・・・・・・・・・・・・・38件 

↳ 海��い・・・・・・・・・・・・・・・・・29件�山��重複あ�� 

↳ 山��い・・・・・・・・・・・・・・・・・ 5件�海��重複あ�� 

 ↳ そ�他・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 7件 

法整備��条件�整え��い・・・・・・・・・・37件 

不安や疑問�あ�・・・・・・・・・・・・・・・21件 

考え�こ���い・そ�他・・・・・・・・・・・24件 

 

理解���・本人�希望���い・し���い�132件� 

 

 理解������自��行い����い� �男性 30�� 

 特���わ���い� �男性 30�� 

 あ����人�迷惑�����い場所�あ����前提��あ����自���う��いう考え��

私��人��両親�墓�入����い�いう経緯�あ�散骨���� �男性 30�� 

 人����考え方�違う���ういう�択�あ���思う� �男性 30�� 

 �人�望���あ���い�思う�最終的��自然�������� �男性 30�� 

 個人�自���思う� �男性 30�� 

 考え方���わ���い��望������ �男性 30�� 

 �人�望���い�思う� �男性 30�� 

 散骨����������い�������������い� �男性 30�� 

 個人�意思�������思う� �男性 30�� 

 家族�迷惑������い�いう気持����散骨����い�いう���思う�墓石墓地��金

�������残���家族�����手�あわ��������あ�����重要�あ��思う�

 �男性 30�� 

 希望者���い�思う� �男性 40�� 

 父������時�海�大好������散骨��あ��い��考え���あ���実����い

�い������散骨��あ��い�考え�方�気持��理解���� �男性 40�� 

 散骨���い方�����い�思う� �男性 40�� 

 �人�強�望�場合�限��実現���������思う���人��断���わ��理解�得�

���困�� �男性 40�� 
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 場所�問��あ����理解����� �男性 40�� 

 ��山���大好���散骨����い�言��い���い���時�����考え���う�思

う� �男性 40�� 

 散骨�故人�遺��あ���え�あ��い�思う�私自身�散骨�遺�����い�� 

 �男性 40�� 

 人�����考え方状況�応���個人的��問��い�考え�� �男性 40�� 

 �人�自���択����い�思う� �男性 40�� 

 最終的���い�思う��参��対象�無い��少�不満����い�思う� �男性 50�� 

 ���時�����い��思う�考え方�人�������否定��気持���い� 

 �男性 50�� 

 �人�希望�あ������い� �男性 50�� 

 �親��希望��い�����あ�������最近理解����う�����墓�入����い

人�気持��考え��理解�����残���者����参���い���う�思����う�

 �男性 50�� 

 ������人�い���勝手������い� �男性 50�� 

 自��親�遺骨��寺�墓地�あ��命��������参��行��い��姿��い�����

���遺骨�あ��������い��う�気����散骨��私�淋�い�思��い���残�

��子�������������あ��考え�い�� �男性 50�� 

 故人���場所���え�あ��い�思う� �男性 50�� 

 遺族�������手間������う��わ���い���人�希望�示����満足感�あ�

�����え希望������������い�思う� �男性 50�� 

 人����考え方�あ���い�い����方�あ�� �男性 50�� 

 �人�自���思う� �男性 50�� 

 個人�自���い����い�� �男性 60�� 

 ��������え��思う� �男性 60�� 

 個人�問������わ�い� �男性 60�� 

 �人�望����あ����人�言う�����い�回��迷惑�����い��あ������

�� �男性 60�� 

 個人����考え方�色々あ����人�希望�あ�場合������い����い����場合�

散骨���場所�い���決���う��回��方々����������い����い��う��

 �男性 60�� 

 �人�良����い����い�� �男性 60�� 

 故人�希望��い�思う� �男性 60�� 

 ���一��案�いう����人�望���い����い��う�� �男性 60�� 

 希望��人�い���対応�����必要�考え�� �男性 60�� 
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 墓地���経費������散骨���い�思う�世�中�少子化�時��流���散骨等�方法

�残���家族��担�軽減������い�思う� �男性 60�� 

 墓地����用地不足�永々�墓��������不�能�思う��散骨��い��納得����

 �男性 60�� 

 �人�望����例え�富士山����見�����手�合わ���い� �男性 60�� 

 理解���� �男性 60�� 

 故人�望���い�思う� �男性 60�� 

 �人�希望�あ�������い� �男性 60�� 

 ����い�家族�望����え�い� �男性 70���� 

 自��気持�第� �男性 70���� 

 故人�望�������一部�散骨�����え����い�思う� �男性 70���� 

 �人�望���散骨��い�思う� �男性 70���� 

 死��自�自身�在所�定�������わ�������素直�埃��出��埃����いう�

う�考え方�あ���思う����理解���� �男性 70���� 

 ��人�考え�行え��い� �男性 70���� 

 自�自身�����い�����墓地�����う�場�設������考え�� 

 �男性 70���� 

 父�����自��骨��子浦�海��い���い��言��い��何�調���い������

能��������い���能������あ��い�思��い�� �女性 30�� 

 海���������������エ��散骨��������い�考え��少々宜���い�

���い��思う���������場所���わ������い� �女性 30�� 

 散骨��い�人�見�������あ�������わ��い��散骨���墓地�必要�����

�いう����う���い�骨�地�戻��いう考え��い���う���来�原理�基�い�い

�感�����                                                            �女性 30�� 

 家族�い�い�������い遺骨�散骨��い����思う� �女性 30�� 

 自��好��場所�散骨����いう���故人����う��い���������い� 

 �女性 30�� 

 思い出�あ�場所��希望�あ������い���い�思う� �女性 30�� 

 �人�望���散骨���い�思う� �女性 30�� 

 希望�あ���え�あ����い�思う� �女性 30�� 

 積極的�行い�いわ����い���い��������い��個人�希望��う��い����

い��思う� �女性 30�� 

 家族等�希望�あ���え�い�思う��私���い��思わ�い� �女性 30�� 

 全��遺骨�散骨���手�合わ��対象��������う��少�残�����い�思う�

 �女性 30�� 
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 個人個人�考え方��������言え�い� �女性 30�� 

 ��人希望�場合����い�思う� �女性 30�� 

 死����え�皆自然�������い�思う� �女性 40�� 

 亡�����人�意思��尊重��あ���う��い�思う� �女性 40�� 

 承�人�い�い�墓地��い�購入���い�法�等�考え��散骨��い�思う人��え���

����い��う�� �女性 40�� 

 各家庭�故人�意思��い�望����必要��思う�散骨���色々�手�������い�聞

�������散骨���場所�あ���遺族������心��散骨������い����い

��思う� �女性 40�� 

 �人�望����あ���思う� �女性 40�� 

 家族�故人��望����え�あ��い�思う� �女性 40�� 

 色々�埋葬�方法�あ�故人�生前�希望�あ���い��思う�自��散骨����い��承�

人���人���考え�������維持等����え�い���思う�私自身����い��

 �女性 40�� 

 自��散骨���う�思い出深い所��い��希望��い���者�迷惑�����い��あ��

理解����������人�大変�思い����い���い� �女性 40�� 

 あ��自��身�回���具体例��い���い�い��������い��家族�強�望��う

����一部����散骨����������い�����思う� �女性 40�� 

 ��何�考え�い�い���墓�多���金������家��遠い墓地��参拝�大変�思う�

��散骨�興味�あ��残��家族��意�あ���い�思う� �女性 40�� 

 �前����海�散骨��家族�姿�見���あ��亡����方������ン�海�好���

���ン������い家族��海�散骨����い�希望��い���え���え亡����方

�����思う� �女性 40�� 

 �人�望����散骨�あ���思う�散骨��������い�������許��い���気

���� �女性 40�� 

 �人�希望�あ�����あ��い� �女性 40�� 

 �人�自���い�思う� �女性 40�� 

 夫�散骨�希望��い���理解��い����� �女性 40�� 

 �人�望����い�思う� �女性 40�� 

 �人�家族�両方希望�����あ����え�あ��い�思う� �女性 40�� 

 家族�深�理解��納得��い���い�思う� �女性 40�� 

 �人��う��いう希望�あ��� OK��思う� �女性 40�� 

 散骨��い�知識��い���人�望���あ��������え�あ���う��い�思う�私

�場合�例え��散骨�����骨�一部�ネ�����又��ン���等�形�残���形見�

���持�歩�方法��い����い��思う� �女性 40�� 

 ����ン郡�橋�思い出����人�望�場所��能�あ����場所��散骨�意�理解��



 

- 81 - 

���え�あ��い�思う� �女性 50�� 

 気持��理解����実����う��う�� �女性 50�� 

 人����� �女性 50�� 

 場所等��������希望��人�多��������い���� �女性 50�� 

 ���い��いう�人�気持��尊重������自��あ��気�進��い� �女性 50�� 

 知人�散骨希望�方�い��私自身�散骨�少������感����う���子��������

��行�������い��いう場所��い�嫌��言わ�������散骨��い���い�思

う� �女性 50�� 

 �人�望�����え���い�思う� �女性 50�� 

 �人�希望�あ����い�思う� �女性 50�� 

 �����考え�あ���������い�思う� �女性 50�� 

 理解���� �女性 50�� 

 �人�望���い�思う� �女性 50�� 

 個人�自���思う�最期�望��あ��希望���え�����思う� �女性 50�� 

 理解�������自���う���������い�思う�あ��残���人���考え�あ��

 �女性 50�� 

 自��死������自��知��い�人�い�����時���自��骨��う��う�好��

��������わ�い� �女性 50�� 

 人������い�思う��あ��考え����い� �女性 50�� 

 個人�自�����故人�望��い���あ����い����い��う�� �女性 50�� 

 �人�希望����あ���い�思う�生前��人�意��詳��聞�������自��段��

������い�思う� �女性 50�� 

 個人�考え方���������理解����� �女性 50�� 

 �人�望���あ���い�思う� �女性 50�� 

 希望��方�い������あ���う��い�思う����情報�わ�����伝わ��い��

う��い� �女性 50�� 

 希望���大い��い�思う�自���いう����わ���い� �女性 50�� 

 個人�考え�沿��対応��い�思う�自然����いう考え�理解���� �女性 50�� 

 故人�意思�散骨�あ��思い通���い�思う�自��特�思い��い� �女性 50�� 

 �人�希望���散骨��い�思う� �女性 50�� 

 �人�希望�あ���方��い��理解���い� �女性 60�� 

 �人�望����い�思う� �女性 60�� 

 多様化��社会����い�い���択肢�あ���う��い������い� �女性 60�� 
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 自����い��思わ�い�理解����� �女性 60�� 

 �人�望��散骨����わ�い�思う� �女性 60�� 

 自����い�������考え���行え��い�思う� �女性 60�� 

 自��考え�い�い��人�望���あ��検討��い�考え�� �女性 60�� 

 個人��択��思う� �女性 60�� 

 散骨��人�希望����い�思う���������い気���� �女性 60�� 

 �人�意思������ �女性 60�� 

 個々�考え方��い�思う� �女性 60�� 

 亡�����方�希望����い�思う� �女性 60�� 

 望�人�行え��い� �女性 60�� 

 �人�希望�行う���い�思う�生前好��場所�散骨����人�満足���思う� 

 �女性 60�� 

 私自身��息子��墓�承����言�����い����墓�入�������思う��自��

好��所�散骨����い�いう気持��理解���� �女性 60�� 

 ���い人�散骨��い�理解�あ���齢�方�����無理��思う� �女性 60�� 

 �人�意思�基����あ���い�思う� �女性 60�� 

 希望��方����え�あ����い��私���������静��納����い� 

 �女性 60�� 

 故人�望����方��い�＝気持��わ����思う��私�賛����い� �女性 60�� 

 人����自���思う� �女性 70���� 

 考え方�自���思う� �女性 70���� 

 �い世��20�～40���自��好��場所�散骨����い�望��い�人�多い� 

 �女性 70���� 

 あ����い�思う� �性�不明 60�� 

 

反対・�く�い・や��ほしい�129件� 

 

 �人�希望�あ���い������墓��個人的�入��い� �男性 30�� 

 自�����散骨�いう考え方�理解���い� �男性 30�� 

 環境汚����問���生��う�あ����あ��賛����い� �男性 30�� 

 個人����賛����い� �男性 40�� 

 浄仏����う� �男性 40�� 

 撒���場所�気持���思う� �男性 40�� 
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 ��人���人�考え�あ��思う��散骨��い��理解���い� �男性 40�� 

 散骨�����心配����環境�汚������産廃�投棄�����変わ��い�思う�絶対

������い� �男性 40�� 

 海����対�人間�魚�貝�食����� �男性 40�� 

 散骨��意味�わ���い� �男性 40�� 

 ���あ����気���い�����い��人���自己満足����い�思う� 

 �男性 40�� 

 消え��������う��思う� �男性 40�� 

 否定的� �男性 50�� 

 決���場所�納�����理想的��思う� �男性 50�� 

 望��い�結局���扱い��う� �男性 50�� 

 ������い！ �男性 50�� 

 �祖�い�自��い�証����遺骨�残��い� �男性 50�� 

 不法投棄�����い��…� �男性 50�� 

 土��え��う�形�望��い� �男性 50�� 

 �����い方�い���う���自�����理解���い���直������男性 50�� 

 遺骨���魂��在��い�����い��心���所����保���い�考え����散骨�

���廃棄物��う�思わ�����不快�感��� �男性 50�� 

 考え方�理解���い� �男性 60�� 

 散骨��い� �男性 60�� 

 あ��好��い� �男性 60�� 

 夢�世界�い�人�話� �男性 60�� 

 環境�考え����う����う� �男性 60�� 

 特�自然�����生物����行い�����来�姿��思う�墓地�あ���承�人����

��い���� �男性 60�� 

 �い�思わ�い� �男性 60�� 

 現時���散骨����い� �男性 60�� 

 散骨��人������考え�あ��行う���う���何��言え�い��自���自��体�

�����散����う�う��散骨����い嫌�� �男性 60�� 

 場所����嫌��近所�人��人等��い��思う� �男性 60�� 

 �対� �男性 60�� 

 環境�余�良��い�思う� �男性 60�� 

 自������い� �男性 60�� 
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 �対� �男性 60�� 

 散骨�希望��い�い� �男性 60�� 

 自��遺骨���墓�入����い�い� �男性 60�� 

 考え方�理解������遺骨��対��信仰�����い���複雑����あ�� 

 �男性 70���� 

 散骨��考え�����い� �男性 70���� 

 御骨�一体全������い����思う� �男性 70���� 

 望��い�い� �男性 70���� 

 散骨����い�思う� �男性 70���� 

 親��骨�墓地�あ����墓参��行���心�中�話����手�合わ��来���気持��

������散骨��形�無������対� �男性 70���� 

 無責任�行���う�思え�� �男性 70���� 

 自��一人��い�親族�迷惑�����い��一時�考え����い時��人�家族�遺族��

�������あ��自�������う��寂�い思い�賛����い� �男性 70���� 

 故人�望������得�い�思う�基�的��好��い��思わ�い� �男性 70���� 

 散骨�考え方�理解�����例え�海�散骨�考え��海洋�汚�������い�？�思う�

自��骨�散骨��…�考え�����場合遺骨������わ��…自��希望���い�

 �男性 70���� 

 考え�い�い� �男性 70���� 

 話��聞い�い���自��遺骨�散骨����い� �男性 70���� 

 ��骨�����来���う�物����意味����い�い人����う�散骨�いう��近�

言�����実行��い��自���祖��感謝�念����持����考え�� 

 �男性 70���� 

 NG�空中�散����海���食物連鎖����人間�体��入��思う��NG��人間�最��

土��え��芝生墓地���い����い�� �男性 70���� 

 散骨��人�気持���������わ���い� �男性 70���� 

 �墓参���う����� �女性 30�� 

 ���等�散骨�見�時�自������い�いう考え����考え直�������嫌���

感������� �女性 30�� 

 廃棄物法等�環境�衛生的�大�夫����思う� �女性 30�� 

 あ��散骨�望��い�自��夫�子���一���墓����い� �女性 30�� 

 自��骨�粉��風�飛��近所�人�嫌���う� �女性 30�� 

 撒�場所����考え���������人目����う�所������い�い����人��

�����う���記�合葬式����理��嫌��思う�海���考え���う����利用�

�人数��あ�����思��� �女性 30�� 
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 山�海�好����人���い�����い��個人����あ��望����い�う�気����

 �女性 30�� 

 自��生��い�形跡�え�������う�う�自���択���気���い���い���散

骨�一���択肢���あ��前������思う� �女性 30�� 

 駿河湾�����������い� �女性 30�� 

 �段利用���う�山�海�散骨���い��思う��気持��い�人��入���い程�山奥�

������ �女性 30�� 

 散骨�場所�������時������人�骨�����い�����思����少�薄気味�い

��う��思��� �女性 30�� 

 散骨�少�寂�い気��������海�好������������海�����あ���い�

�思え�い� �女性 30�� 

 �人�����気���い�����い� �女性 40�� 

 手間�問��自然��え��いう�����い�う��思え��感覚的���入��い� 

 �女性 40�� 

 自��嫌�� �女性 40�� 

 散骨��い�いう人�気持�������骨�����側�場所����縁起��い�う�気��

�� �女性 40�� 

 定����場所�限���い������あ��気持���い物���い���特�海������

������い� �女性 40�� 

 人�骨��散骨�����思う�気持���い� �女性 40�� 

 環境的�問���い���海��い���山��い����気���� �女性 40�� 

 散骨��意味�わ���い�地球�環境������う���� �女性 40�� 

 ��場所�一部����考え���い������い��何�一�形�残��い�考え��散骨�

考え���い� �女性 40�� 

 散骨���������捨����いう考え�少���い��������払�����い�

 �女性 40�� 

 個人的��心残��あ�方�骨���山�海等�流�����怪談��え�う�嫌�心�����

亡����方��恐い����人���� �女性 40�� 

 散骨�����い� �女性 50�� 

 ����散骨����困�� �女性 50�� 

 気持��い���場所�行����い� �女性 50�� 

 悲���深����う�感��� �女性 50�� 

 ����祖�大������文化�������子孫�使命�思う����伝え���親�役目�

子���遠慮�������い�誰���祖�い����伝え���� �女性 50�� 

 環境������う� �女性 50�� 
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 自��家���々��墓�あ���散骨����特�考え�����い� �女性 50�� 

 絶対�考え���い� �女性 50�� 

 骨�土��え��いう���散骨��何�����わ���い� �女性 50�� 

 自�自身�海�山����散骨����い����い� �女性 50�� 

 墓地�外�場�許�������い�海�山�個人�物���い� �女性 50�� 

 散骨�考え����������考え���い� �女性 50�� 

 ��人�芸能人��い�����い��個人�����あ�����い�思��い��空気中�海

水中�骨�粉������い��考え���気�����い� �女性 50�� 

 河��海�散骨�����私個人����好���感����い� �女性 60�� 

 土�返������思う� �女性 60�� 

 基�的���対� �女性 60�� 

 散骨���人�迷惑���飛��行��わ���い�海��魚�エ����魚�食����嫌��

希望��人�考え�わ���い� �女性 60�� 

 環境�問��あ����あ��自�������い����い�思う� �女性 60�� 

 私自身�散骨����������家族�散骨�無理����個人�自�� �女性 60�� 

 海�水���い���嫌��山�����う���嫌��死�������わ���い�思う���

子������う思う���思う� �女性 60�� 

 散骨�����私�����考え���い� �女性 60�� 

 亡�����一��早�土�還����望���思う�散骨�空����海���何���汚��

�����う�思う�個人�自���言���来�汚����い� �女性 60�� 

 粉�����い�������人骨�����空気中�い���気持����い気���� 

 �女性 60�� 

 あ��賛���い� �女性 60�� 

 手���故人�骨��い��少����い気���� �女性 60�� 

 私�散骨���い���い�地��納骨�設�中�共�����い� �女性 60�� 

 散骨�基�的��あ��好����い�賛����い�思う��人�望���あ����方�い�

�思う�環境的���う����う�思う� �女性 60�� 

 �い考え方���散骨�あ��賛��希望����い�一応自��家族�墓地�入��い� 

 �女性 60�� 

 場所������い��思え�い�気持��い�思う� �女性 60�� 

 自然����いう考え�理解����散骨���場所��い���具体的����気持���い気

���� �女性 60�� 

 散骨�希望��方�理��一��納得������� �女性 60�� 

 御�祖様�い���う������生��い��考え�い��一��墓�入����い�いう��
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��土�海��え������い��裏��い������ �女性 60�� 

 あ�方�散骨���所�入����い��� �女性 60�� 

 �墓�外�考え���い� �女性 60�� 

 散骨����い����心���所���い� �女性 70���� 

 理解���い��考え���い� �女性 70���� 

 私的���対������思う� �女性 70���� 

 考え���い� �女性 70���� 

 考え方�人�������私�散骨��い��あ���い方法��思わ�い��女性 70���� 

 自��散骨����淋�い��思う��女性 70���� 

 私自身�散骨�基�的��対�亡�������いえ遺骨�����������女性 70���� 

 考え����い� �女性 70���� 

 海�山�散骨�いう��私�絶対嫌��又��人��迷惑�����思う��人間�骨�����

納骨���い��う��い�思う� �女性 70���� 

 散骨�考え���い�死��骨������納������納����う��い�思う� 

 �女性 70���� 

 自��散骨�望��い� �女性 70���� 

 衛生的環境��い���倫理的�考え���賛����い� �女性 70���� 

 散骨�現時���考え���い� �女性 70���� 

 何���薄情��感����� �女性 70���� 

 ���等��見����自��考え�い�い� �女性 70���� 

 何�����淋�い感����� �女性 70���� 

 散骨��������土�戻��言わ��い������土�戻���う��い�思う� 

 �女性 70���� 

 海�好�������山�好�������故人�希望��い�����散骨�好����い�特

�海�生��い�人�動物�食��い�魚���場�散骨����海�育�魚�食���思う��

����� �女性 70���� 

 私�考え���い� �女性 70���� 

 �人�希望�����い��自���わ��散骨���い��あ���い気����い� 

 �性�不明 60�� 

 

賛成・希望す�…墓�維持管理や費用����37件� 

 

 ����あ���い�思う�限���土地�中����墓地�あ�������思う�散骨��場所

�����い� �男性 30�� 

 散骨����遺族�楽��思う� �男性 30�� 
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 許������親族��担����い散骨�賛�� �男性 40�� 

 ����散骨�希望��人�い���知���墓�管理��担������い�����あ���

思う� �男性 40�� 

 管理費������承�人�必要�い���散骨��い�思��い�� �男性 40�� 

 遺骨�残����子�孫�迷惑������う��あ���散骨�����い�思う��男性 40�� 

 国土���い�����必要�あ��思う� �男性 50�� 

 当方��蓮宗�檀家��祖�々�墓�あ����散骨��い���係�い��一般的���家族�

将来�寺�信������い���墓�求�������莫大��金�������散骨�含�合

葬式墓地�明�い材料��思う� �男性 50�� 

 家族�私�散骨��い�言��い��墓����い�気持�薄����� �男性 50�� 

 墓地�供養�����������う�形�子��世����担�少����い�����い�

思う� �男性 50�� 

 承�人�い�い場合�管理費�掛���い���い�思う� �男性 50�� 

 残���人�楽�旅行気��散骨場所�い���形���わ���一番�い�思う� 

 �男性 60�� 

 死����え��何�感��い������金�生��い�人�使え��い� �男性 60�� 

 死去���費用�����い���い�思う� �男性 70���� 

 散骨����墓��������い���子������担�������い�思う� 

 �女性 30�� 

 環境問��気�����管理等�費用�����い���私�散骨�望��い���ン�����

�私��費用�用意�����知��い�又�自��費用�用意�����う�世�中�����

�い� �女性 30�� 

 墓�維持費��い�子����迷惑�����い���い�思う� �女性 30�� 

 子���迷惑������い��楽��い�思��� �女性 30�� 

 �墓�手入�等�考え��散骨��い���思う� �女性 30�� 

 墓地��������い���散骨������い��思う� �女性 30�� 

 ����世����思う���担�減���い�いう気持���死������体�自然����

�い����い���…�思う� �女性 40�� 

 手����複雑������是非散骨����い�思う���世���担������い����

���あ���え�����願う� �女性 40�� 

 �世��子������担����考え��墓地������い�いう���担軽減����思

う� �女性 50�� 

 家������々��い�い����い��わ���い��あ��墓地等������自��散骨

��終������い� �女性 50�� 

 自��感�����い�思う�遺骨�あ����墓�あ���＝��人����居�������

�い�思う��� �女性 50�� 
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 子���周��人���迷惑����い�う�費用������う������い�思う� 

 �女性 50�� 

 少子化��墓���大変�時���子�����迷惑�掛��い�う���い� �女性 50�� 

 自��死���墓�作��������構わ�い���家族��担��々���い�う�強�希望

��� �女性 50�� 

 散骨��い�具体的�考え����い��子�������子孫����担�������自��

�����い�思う�人�最���自然�����自然������� �女性 50�� 

 ��������墓�残����い�自��骨�残����い�自然������い� 

 �女性 50�� 

 私�散骨�望��子�����迷惑��������家族�心�中�思い出����������

い�思う� �女性 60�� 

 �い�思う�残���家族����金銭的��担������い��� �女性 60�� 

 長�義父���護��������私�死亡��子����担������い� �女性 60�� 

 私�主人� 15�程前�亡���森林墓園�納骨��い����� 10��20���又又 50���

富士��人�減少�少子化�考え�時��担��世�����い方法�������思う�����

���場所�故人�尊重��決��い� �女性 60�� 

 �金�����い������ �女性 60�� 

 �々�子�����迷惑�����い� �女性 70���� 

 子�������墓等�面倒�頼��い�������散骨�����い� �女性 70���� 

 

賛成・希望す�…墓や遺骨�こ�わ���い���15件� 

 

 自然���������いう意味��理解�����墓�入������������������

 �男性 30�� 

 賛��故人�思う����宗教的価値観�除��形�必要�い�考え�� �男性 40�� 

 亡�����人�神����あ�い�釈迦������行�����墓地�残��散骨�方法��

い����い�� �男性 60�� 

 ��わ��い���い�思う� �男性 60�� 

 �前�私����死���一���墓��絶対�入��い�欲�い��墓��一�����死��

死��い���絶対�散骨���最����自�������い������一生��願い��言

������う少�散骨��場所�広����い� �女性 30�� 

 法���問��あ��う�聞い����あ����能�あ���一部�散骨��い�外洋�自��

��い����い�� �女性 30�� 

 亡�������何�残��い�いう��潔���い����思������� �女性 40�� 

 �い��方��思う����世界�����形�あ�物�人�含����場所�形�������

��居場所�い��い�子孫�頭�心�中�居場所����い�写����手�合わ����え�

�十�� �女性 50�� 
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 基�仏教����自��骨�残����う�����わ��い�自��生��育�暮���地域�

��������あ������い�思う� �女性 50�� 

 私自身�散骨��い����興味�あ��遺骨�残������い�考え�い��自�自身�限���

��家族�話�����い���ういう形��え利用��������い��考え�����相談

����い����わ���い��あ���� �女性 50�� 

 海�山�散骨��������い�思う��墓�����気持��あ���界��偲������

思う��� �女性 50�� 

 �墓�入����い��� �女性 60�� 

 自���自��両親��墓��自��い�い�某歌��う���思��い����好��場所�風

��う�散����い�思��い��主人側�違う�う����������一自��子�����

死�������遺骨�手�����い��う���矛盾��考え�あ�� �女性 60�� 

 �い骨壺�中���一部����い��広い場所������少���散骨����い� 

 �女性 70���� 

 個人的�思う���死�骨��残���無意味��私���両親�墓参��������両親�い

���思え�い�墓地��え����寒々����富士��散骨場�あ��利用��� 

 �女性 70���� 

 

賛成・希望す�…そ�他�53件� 

 

 自然豊��広大�土地�散骨����え���������������う�定����場所�

外�� �男性 30�� 

 ��散骨��い�思��い�������������い��？ �男性 30�� 

 自��散骨�����い� �男性 30�� 

 �来あ���姿�自然����いう意味���い������� �男性 30�� 

 自�����生前思い入��深���場所��少�����い��散骨����い�い� 

 �男性 30�� 

 大い�������思う� �男性 40�� 

 good� �男性 40�� 

 法��許�����夫婦��人共�散骨��問��い� �男性 40�� 

 自然�一部�考え������散骨����い�思う� �男性 50�� 

 産業廃棄物����い��������い� �男性 50�� 

 散骨��特��対�������い����答え�����自��遺骨�一部���全部�散骨�

���い�����遺族�意思��������� �男性 50�� 

 大部��散骨����い��一部�残��い� �男性 60�� 

 家族�納得�����散骨���い� �男性 60�� 

 自��好��所�散骨�����い�思う� �男性 60�� 
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 散骨��い�思う��海����土��い��残���人々��う思う�わ���い�い��骨�土

�戻��������� �男性 60�� 

 �い���い��う��第�希望�� �男性 60�� 

 自��意思�自���択��散骨���いう���い�思う� �男性 60�� 

 出身地�生��故郷��学生時�������ン時�����生活����富士��い����考え

��両親�九�������親族�子���孫�各地�散�������散骨�あ�え��思��い

�� �男性 60�� 

 気��掛��い��賛���い�� �男性 60�� 

 家族�話�合い�散骨��意�����い�思う�又���方�散骨場所�設��い������

������方���い��思う���所���家��全員�散骨��賛���い�� 

 �男性 60�� 

 自然����感��� �男性 70���� 

 �い�思う� �女性 30�� 

 散骨����い�いう希望�あ���自��好��場所�散骨�����わ���い������

�不��あ�� �女性 30�� 

 �い�思う� �女性 40�� 

 自�������い�������い����い��う��自��中��択肢����あ��

 �女性 40�� 

 私自身�散骨������思��い��死�������������い�������い�

 �女性 40�� 

 私�実家���散骨�熱望��い�� �女性 40�� 

 積極的�散骨���い�思��い�わ����い��現在������散骨����う���い��

���い����思��い�� �女性 40�� 

 理解����������い��思う��家族�い���話�合��決��い�思う� 

 �女性 40�� 

 気楽�散骨�����う����自���い�あ�思う� �女性 40�� 

 一番�私�望������海�散骨�環境面�問������最良！ �女性 40�� 

 自��思い入��あ�所�色�場所����わ��あ�場合散骨�あ���い�思う� 

 �女性 50�� 

 自然������い��思う� �女性 50�� 

 人�自然�一部���亡�����又自然����いう感覚���抵�感��い��女性 50�� 

 �能�あ��散骨��い�思���漠然���い����ン����書い���散骨��い�思�

�� �女性 50�� 

 散骨��賛��生あ���死��自然��え����自然����思う�����足���散骨�

い��い��������い� �女性 50�� 

 ���自�������い�思う� �女性 50�� 
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 �ヶ所���い���散����い� �女性 50�� 

 �色��い場所�散骨����い������あ��定着��������� �女性 60�� 

 散骨��い��� �女性 60�� 

 �当�自����������散骨����わ�い� �女性 60�� 

 �承者�い�い場合�想い出�地�散骨������い�思う� �女性 60�� 

 �い�思う�自然�����一番�い� �女性 60�� 

 環境���回����色々�配慮�考え�����時��変わ��い���い方�意見�����

入���考え���い�私�賛��� �女性 60�� 

 検討����い� �女性 60�� 

 �����遺骨�散骨�思��い������い考え��一番�い�� �女性 60�� 

 �前��見�い��東京湾����い���知��い�������い…�子��話��い��

 �女性 60�� 

 �い�思う� �女性 60�� 

 あ�����い�永�供養� �女性 70���� 

 私自身�散骨����わ�い�家族�意見�わ���い� �女性 70���� 

 散骨�法���能���������思う� �女性 70���� 

 �い�思う� �性�不明 60�� 

 �い�思う� �性�不明 60�� 

 

場所を限定すべ��50件� 

 

 �人�迷惑�����い場所�あ���い�思う� �男性 30�� 

 散骨�����い�公共�場所��良��い� �男性 30�� 

 �来�各家族�墓地�納骨������考え�い����希望��場合��限定的�場所�決��

行う���い�思う� �男性 30�� 

 理解����山�好����人�海�好����人等許����い�場所�散骨������い�

思う����������理解���い�����い�思う� �男性 40�� 

 場所�重要�������思う�散骨��側���係��い方������方�違い�出����

��� �男性 40�� 

 散骨�望�����い�思う��場所����������い�思う� �男性 40�� 

 人���考え方�あ���������わ�散骨����困�気���� �男性 40�� 

 個人的��公園�墓地��定����場所���い������場所��人�迷惑�����う�

気���� �男性 40�� 

 公共�場��散骨�あ��賛����い� �男性 40�� 
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 個人�希望����方�迷惑�����い�う��域�定����������い�����い�

 �男性 50�� 

 散骨��対�人�い����公共性�あ�場所��散骨�良��い�思う� �男性 50�� 

 墓地�あ�意味迷惑�設����散骨����管理���場��い�い��い�考え�� 

 �男性 50�� 

 理解���������い��抵��あ��公営�民間�墓地�������思う� 

 �男性 60�� 

 却����場所�多い�聞い����自�����場所�あ��気持�的�楽��い����思う�

 �男性 60�� 

 場所�決���い��回��人�迷惑�掛������い�思う� �男性 60�� 

 �当��������無い�思う���人�強�希望����あ������致�方�い����

思う���������い�いう��考え����散骨��場所���考え�誰��迷惑����

�い場所�������思う� �男性 60�� 

 ���方�い��思い�抱��い場所��い� �男性 70���� 

 ������いう���う��思う�一定�範囲�����好��い� �男性 70���� 

 �����辺�散骨���い���わ���い� �男性 70���� 

 勝手�適当�場所�散骨����迷惑��思う� �女性 30�� 

 場所�決�散骨��い���遠い�来�資源������ �女性 30�� 

 海�山��一般�人�利用����決����自然�中�散骨������人�迷惑������

����い�思う� �女性 30�� 

 風�吹い��人����う�環境�������い��い�思う� �女性 30�� 

 散骨��い�思う方��い��思う��������いう��������決����い� 

 �女性 30�� 

 皆��様々�考え�あ�������一��方法�理解�������������い�����

�場所��い思い出��う��い思い出�様々�思い�あ��思う�����決���私用地�公

営�場所���決���い���い� �女性 40�� 

 ��������������い�思う�散骨地�決�������う��い� �女性 40�� 

 故人�思い出�場所�希望�あ�������え����い�思う���場所�許�����あ�

��� �女性 40�� 

 い�い�許������好��所����い��人��気�入��場所��� �女性 40�� 

 定����場所���い�思う���勝手�好��所���������嫌�� �女性 40�� 

 個人�考え方��希望���方�い���思う�定����場所��行え��������い��

��個人的�思う������抵��あ��� �女性 40�� 

 場所�定������散骨������個人�自����海�山���形��い���人�触��

�う�所�������い� �女性 40�� 

 故人�私�地��������人�所�������い� �女性 40�� 
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 散骨����い�思う�人間�動物���土�����一番自然��思う���一定������

���い����������いうわ���い��い��う�自宅�庭�い����宅地�いう�

��う��考え���う� �女性 50�� 

 ��������散骨�いう�����望�人��え����能性�あ����散骨場所�公営�

定����場所�����制度化�����い�思う� �女性 50�� 

 時々�海�散骨���故人�縁��あ�所�愛��所�散骨���いう気持��わ������場

所��散骨��������ういう�������疑問�持�� �女性 50�� 

 海�山����対者�多�������い��思う�決���場所��い��思う� 

 �女性 50�� 

 散骨��い人�気持��理解�����散骨���場所�����あ��気���い�����い

���感��� �女性 50�� 

 自然�汚��い�う�所�望��い�思う� �女性 50�� 

 �����い��人�迷惑����い����指定����い� �女性 50�� 

 海�山�自然�中�い�い����希望��散骨���方�多い�う����人���地����

行��時�散骨跡地����気持���い��定����場所�������い�思う� 

 �女性 50�� 

 故人�好��遺��親族�気持��合え��い����思う�����い����������い

う��違う気����火葬��墓�埋���いう多��人�長い����異�����多��人�

不快�思���違和感�覚え���方�良��い�思う� �女性 50�� 

 自然�還����い���人�迷惑���場所�良��い�思う� �女性 60�� 

 ���側�墓地�近��土地�所�者�漁業��持�主���是����否�疑問� 

 �女性 60�� 

 一般�人�立�入��う�場所�不向��思う�����海�不賛�� �女性 60�� 

 人������い�思う�許���場所�あ������ �女性 60�� 

 公営�墓地�あ���公営�決����場所�民間��民間�決����場所������個人�

意思���方�い� �女性 60�� 

 散骨�自����������い�いう������い�思う�場所�あ�程度決�������

����う��い�思う� �女性 60�� 

 定����場所�外����必要あ��思う� �女性 70���� 

 海�山��散骨�あ����思う��決��������限���散骨�����い� 

 �女性 70���� 

 散骨��自��家族���問������海��山��散骨�����周辺���人々�考え�気

持��大����������い���公営�墓地��定����場所��い�思う� 

 �女性 70���� 

 

場所��い�・・・海��い�29件�※山��重複２件 

 

 自然�好��海�山������行��い���� �男性 70���� 
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 山��海��好��場所������い�思う� �女性 30�� 

 ����い�思う�海�山������自然�����い� �女性 40�� 

 海���い気����山�骨�残��う��������い� �男性 30�� 

 自然�法則�あ��土�変わ�身体�極論�言え�火葬��い�海�流��自然�返���最��

�思う� �男性 40�� 

 海��い�思う�面倒���無���い������辺��い��誰�何�言わ����問��起

��い�いわ��気持�問�� �男性 40�� 

 海������望��い���海葬���散骨�望�� �男性 40�� 

 海����生��育�����海��人一倍思い�あ��特�富士山�臨��駿河湾����いう

�������思う� �男性 50�� 

 海���散骨��い��公用地�私�地�散骨�好��い� �男性 60�� 

 海洋散骨�家族�自����え�あ�� �男性 70���� 

 永�海釣��駿河湾��自家用船�����ン���い����駿河湾��散骨����い��ョ

���考え��残���妻��頼��い�思う� �男性 70���� 

 �前�持家�あ����庭�散骨��う�考え�い�����海�散骨��う�考え�い��

 �男性 70���� 

 自然界�戻� 365�富士山�眺望���駿河湾��散骨一部�希望��� �男性 70���� 

 海�流�������い�死�土�����言う�型���������手��男性 70���� 

 生前好����旅行地�海�散骨������������場�い���嬉�い�思う� 

 �女性 40�� 

 私�子�����散骨�海����伝え�あ����条例�調��手������散骨���いう

��墓�い��面倒�思う���家��遠い���������い��� �女性 40�� 

 ��現実的���い��海��散骨��前々��興味�あ�� �女性 40�� 

 山��陸地�����骨���歩���歩������い気持����い�思う����海��許

�������い� �女性 50�� 

 私�嫁����骨����山入��い��墓�入���あ��全部海��い���い� 

 �女性 50�� 

 散骨�賛��個人����海������い��墓����維持�大変����立�����立�

���い現状�場合�親族����子家庭��子������迷惑�担�����い���い�思

う�→������� �女性 50�� 

 �う�散骨����全骨�������あ�駿河湾������富士���湾��い�思う�

 �女性 50�� 

 自��骨�散骨�海����う�子�����伝え�あ�� �女性 60�� 

 人間�海��生����？���海�散骨�����い�思う�全部�遺骨�散骨��������

�部��残��い� �女性 60�� 

 海��散骨�自然����再�海�生物�中�生���う�夢�あ�� �女性 60�� 
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 海���い�山�人�足���所�賛���い� �女性 60�� 

 迷惑����い����広い海�散骨����い�考え�い�����残��者�墓参�����

う�一部�納骨�����望��い�� �女性 60�� 

 家族�理解����������駿河湾�散骨����い� �女性 60�� 

 私�夫�両親����墓�������海�散骨��いネ�話�合����あ����中�世界中

���居��海�見え�所�行���墓参������� �女性 60�� 

 海��散骨�希望��い��暗い墓�中�入����い� �女性 70���� 

 

場所��い�・・・山��い�２件� 

 

 富士山�世界遺産���麓�方�����問 17�散骨場所��択肢�山�含�公共用地�あ���

����う�あ���山��散骨�考え�� �男性 60�� 

 海��散骨��対���海�汚������山��定����場所���い����い��思う�

 �女性 70���� 

 

場所��い�・・・そ�他�７件� 

 

 �祖�々�墓�中��い順�散骨����い�思う� �男性 70���� 

 私�知�合い�話�����那���海�好��海�散骨���聞い���人�遺言����う�

���当���墓�埋葬�������い�何��い���わ���い����い� 

 �女性 40�� 

 ���両親��弟等�散骨�������海�散骨����������予算�一番������

決�手����� �女性 40�� 

 �人�家族�思い入��あ�土地���い���会え�気�����地�散骨�����望��

思う� �女性 50�� 

 海�散骨��場合�船��������必要�あ���思う���齢�漁師���散骨用�船��

������い�����断わ���う��葬儀者�船��������������ン�必要�

���う� �女性 60�� 

 骨����大地��海�エネ�������考え���あ����思う� �女性 60�� 

 �����い�思う�散骨��所��������い� �女性 70���� 

 

法整備��条件�整え��い�37件� 

 

 環境�人�迷惑����い�う�� �男性 30�� 

 周��迷惑�掛��い程度����い� �男性 30�� 

 �人�希望�あ���い�思う�あ���民�考え���聞����� �男性 40�� 
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 一定������い�い��い������散骨���いわ����い�思う� �男性 40�� 

 �人�環境等���一�影響��い形�あ���い�思う� �男性 40�� 

 環境��影響��い��行わ����い� �男性 40�� 

 法制�見直��含���あ�程度自�度�欲�い��害物���い���環境面�問���い�

 �男性 50�� 

 自��散骨��い�考え�����い��考え方�理解�����場所�限定��行う等�理解�

��い人����配慮�����い�思う� �男性 50�� 

 散骨�法�基�い�徹底��約束��知�����実践�����い�…� �男性 50�� 

 ���一部���散骨����い��大量�許��い� �男性 50�� 

 �人�迷惑�����い�環境�含��範囲�自�������い�思う� �男性 50�� 

 汚���������い� �男性 60�� 

 理解�得����� �男性 60�� 

 自然�解�����容器�外洋�定期的���実�？ �男性 60�� 

 故人�希望�����い��思う��地球汚��環境破壊��繋���い�う�必�決���必要

��思う� �男性 60�� 

 散骨����法�備�共�情報提供� PR等�必要�あ�� �男性 60�� 

 散骨���場所�����予�決������い�思う� �男性 60�� 

 思い入��あ�場所�思い出�場所���散骨��い希望�あ�人�い���当然��思う���

土地�許������散骨���い�思う�私��外�実家����色�良�一番落���所��

散骨����い�考え�い�� �女性 30�� 

 許����い�い場所��散骨�あ��������気��良��い��������公表��い

�い�混乱�������い� �女性 30�� 

 粉々����い������あ���問��い����い�� �女性 30�� 

 ����え�������い�思う� �女性 30�� 

 初��聞い�時�自����い��家族�望����え�い�思��い�����人����散骨

�����海�山�汚���気持���い�������思い�抱������見�������

�い�いう�����い���当��前���感��� �女性 30�� 

 ��場所�思い入��あ�故人�偲��い�行�����私��い�思う�����散骨�否定的

�意見�あ����散骨��量�限度������い����い��う�� �女性 30�� 

 環境�迷惑��������自然��え��う�私��い�思う�人間�自然�一部�あ����

 �女性 40�� 

 �墓�いう長男�長女��い�い�������い�思う����������残���家族��

費用面���担��い�������い�思う�散骨�環境��担����い�う�考え�方法�

���い����い� �女性 40�� 

 散骨��い���様々�問��海�山���環境問�����あ��思う������方法���

散骨�必要��思う� �女性 40�� 
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 散骨��い�思う������海���散骨���う������考え������い� 

 �女性 40�� 

 法�改��必要�散骨�増加����合葬式�個�式�墓地�必要�����宗教法人�必要��

��？ �女性 40�� 

 ��������中�自��最��決��実行�自��終活�考え�時��択�一��あ��

 �女性 40�� 

 周��迷惑�������散骨��い人�����い�思う� �女性 50�� 

 義���人�海�散骨����言う���義��寺�必要�い�長い目����格��行え���

�����い�言��い��地�水�海�大気等�汚�������い�う�����管理���

え�����わ�い�思う� �女性 50�� 

 考え方����理解�����価�あ��自然�還��承�人��担�少�い���現在��法�

備�����進��い���わ���い��海�山�����い���い������対�あ��

 �女性 50�� 

 ��人�迷惑���������い� �女性 50�� 

 考え方�人������行�面��い��多様性������入��窓�������い�い��

����思う�散骨希望�方�い����希望�通��う�����い�い� �女性 60�� 

 ��人�望���あ���い�思う����人�迷惑�����い嫌����い方法�場所���

�����思う� �女性 60�� 

 故人�希望�あ��散骨��い�環境�考慮��常識�範囲�実�����い� 

 �女性 70���� 

 法的������業者�必要� �性�不明 50�� 

 

不安や疑問�あ��21件� 

 

 散骨��い��知識��い��勉強会��あ���い� �男性 40�� 

 散骨�行う��い��規則�手�����������明示��い���������あ���い�

 �男性 40�� 

 法���う���い��理解��い� �男性 40�� 

 実�����い�人�散骨�いう方法����い���気���� �男性 40�� 

 拝�対象�無������？ �男性 50�� 

 ��ン������い�����い��環境管理�問���多々あ��う�散骨�定義�何��う

��骨���入��骨�特定�場所������？ �男性 50�� 

 山����海����自然環境�対�害��い�心配���� �男性 50�� 

 費用等�わ���い� �男性 60�� 

 �����ういう形����情報���い� �男性 60�� 

 ��海��係������い�い���沖縄�海�散骨��������遺言�������戦跡
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�あ�����海域�避��散骨���墓�作�����い���純�考え�散骨�����う�

�思う����場所���い問�� �男性 70���� 

 �い�思う��散骨���い場所��不明�調���������う�� �女性 30�� 

 �����自��散骨��い��う�わ���い�あ��考え�����い�家族�望�����

え�い��散骨���い��い����あ���������規則�あ���わ���い� 

 �女性 30�� 

 家族���希望����散骨��い�言��い���������う�����能������何

�����い���知��い�思う� �女性 30�� 

 亡����人�生前�散骨�望��い������ういう風���あ��い�思う�����手�

���必要���詳�い��わ���い���現状����納骨��あ����������思う�

 �女性 30�� 

 残���親族��う思わ����不�����散骨��地域��民��意�得����い����

推察���� �女性 40�� 

 海�望��い�全員行������大変��環境���気���� �女性 50�� 

 手����う���い���� �女性 60�� 

 個人����散骨�興味�あ���手���大変��聞い�� �女性 60�� 

 自��散骨��一向�構わ�い�家族�意向�気����自��死���う��限��い� 

 �女性 60�� 

 自��散骨������い���業者��行�希望��� �女性 60�� 

 散骨����う�金�����いう�� �性�不明 70���� 

 

考え�こ���い・そ�他�24件� 

 

 ��考え�����い� �男性 30�� 

 遺骨������い� �男性 50�� 

 散骨���一定期間�費用�����択又�延長����う�����い� �男性 50�� 

 考え����い� �男性 50�� 

 ��������う�物�あ���い� �男性 50�� 

 い�い��考え方�あ��わ���い� �男性 60�� 

 現在��あ��考え�い�い� �男性 60�� 

 家族��散骨�賛���対������� �男性 60�� 

 ��あ��考え�い�い� �男性 60�� 

 個人�考え方�信条�宗教�家族�地域等���異����一概��断���い� 

 �男性 70���� 

 夫婦個々�意見�違う� �男性 70���� 
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 地��い�時�一番大�����世界�行��時�自���考え����子�����考え���

��確信��い�� �男性 70���� 

 �い�う��い�う�感�� �女性 30�� 

 骨�散���納骨�����あ���係����要��何���い��故人�思い出���う��

��ン�的����必要�あ��思う� �女性 30�� 

 40過��い�����考え�����い� �女性 40�� 

 亡��������数�経��い�いう��遺族�拝�対象��い���寂�い����い��思

う�一人暮���人�����あ������い� �女性 50�� 

 完全�焼失����う方法���い�思う� �女性 50�� 

 特�思い入��あ�場所���い���残���人�場所��決����い������い�

 �女性 50�� 

 あ���心��い� �女性 50�� 

 家族��対��人�い������������墓地������う��人�家族��断����

自��意見�通��う��い� �女性 50�� 

 生前�伝え�����������特�思い入��あ�場所��い������� �女性 60�� 

 考え����い� �女性 60�� 

 あ���考え����い� �女性 60�� 

 あ��考え�い�い� �女性 70���� 
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問 18 墓地等��い�思うこ�を自由�記入し�く�さい� 

���そ�他墓地��い� 

 

 �意見�内訳� 

継承�不安・問題・・・・・・・・・・・・・・・69件 

旧来�墓地�不要・選択肢�多くほしい・・・・・60件 

市営墓地・市�し��関わ���い�・・・・・・56件 

費用�不安・・・・・・・・・・・・・・・・・・49件 

伝統やし����寺����あい等��い�・・・49件 

合葬式墓地�賛同・・・・・・・・・・・・・・・26件 

立地・交通�便��い�・・・・・・・・・・・・11件 

永代供養��い�・・・・・・・・・・・・・・・10件 

こ���考え�・・・・・・・・・・・・・・・・17件 

そ�他・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・38件 

 

継承�不安・問題�69件� 

 

 自��回����散骨���い�話�人�多������い��思う��自���祖�々�墓�あ

������������い�将来合葬�樹木葬����時��墓��い����処�費����

�������� �男性 30�� 

 親�墓�持��い���墓����あ�う義��結婚������い��管理��者�い����

���？�不��思う��あ����い問��� �男性 40�� 

 子������墓����������自��生活����う���い� �男性 40�� 

 共�墓地���見����無縁仏��理����う�？ �男性 40�� 

 承�人�い���将来������い��不明�遠距��管理����担������い�共�墓

地��設場所�山���老人��参��困���齢��い時��い�老��足腰�弱����困��

 �男性 40�� 

 ������見���あ��自��死��何����い��い者�弟�残�����祖���大勢

�祀��あ��墓������え�い�����い�� �男性 50�� 

 �����無縁仏�������思う� �男性 50�� 

 自��������いわ��無縁仏����思わ�����ういう人�入�������墓��考

え���い� �男性 50�� 

 墓参�����大変�一度��参�����距��あ��一���わ����い�い� 

 �男性 50�� 

 親�墓地�法��時�外����い��現状�親�居所�����い������承�わ����

い���実���何����い��実����入����いう����当��う���困��い��

子�������居��い�い��子����迷惑������い���実�気持��� 

 �男性 50�� 

 ��あえ�墓地あ��管理������行��い�� �男性 60�� 

 墓�����大変�誰�い�����時�う����？ �男性 60�� 

 参�家族�い����不���自���������孫����あ��思う�自��子�合葬��

い�������祖�々�遺骨��う����方策��い�合葬�検討����あ��墓��い�
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��祖�々�遺骨��時��願い��い� �男性 60�� 

 人�減少�墓地���人�い�����無縁墓地�������う� �男性 60�� 

 家族�形�変わ����い����又�家族��え�い��い昨����承�人��々�い�い�

�い現実�あ����家�含����心配���前����合葬式墓地�東京�ｔｃ������

�番組�観������い方法��思�����問��考え��ン���調査��い������

���う��い� �男性 70���� 

 現在�墓地�����跡���い�����来��寺��立���������い�？�思��

い�� �男性 70���� 

 ５���前�娘夫婦�水子�納骨��あ���将来�娘夫婦�墓地���気�あ���心配�

 �男性 70���� 

 時��流��墓�家族�管理���������い��思う������外国��様��見���

���う��い��？ �男性 70���� 

 娘�人�嫁��姓����私��夫婦�現在�墓��������う心配��現実問����あ��

墓石�○○家����妙法蓮華経�彫�直��考え�い�����入��い�両親�申�わ���

思��い��永�供養�移動��う�等…� �男性 70���� 

 ��世��方����必要����� �男性 70���� 

 自��死��������子�����好����������わ�い�墓������い��思

わ�い��散骨���い�親��人�望��い����寺�合葬式墓地�入�予定�あ�� 

 �女性 30�� 

 自��管理���間�墓�あ����い��子�����無理�管理������い� 

 �女性 30�� 

 �墓�大���思う��子���少�い中�維持�����い������������思う��

ういう意味��合葬式�いう�������思う� �女性 30�� 

 ���子����������地��い���限��い��墓�������来����担���

���い�家�残������う時��中���墓��いう�����い� �女性 30�� 

 主人�親�墓�遠方�あ��管理��い����自��子�����担�����い�考え�い��

墓地�移転������費用������不����い��ういう思い�子����������

い� �女性 40�� 

 ��墓制度�困��嫁����々�墓����入����い� �女性 40�� 

 私�主人�親��外��富士��移��������各々富士��森林墓園��墓�建�����

敷地�������墓�あ������私�含��墓参��車� 15�程�行����一度����

行�����息子����������自����������う��行��������いう�

��考え������墓��������い��考え�� �女性 40�� 

 荒�果��い��墓��え�い������い�����私�家��話�合い�行わ��い��私

���世��い�い���� �女性 40�� 

 �あ�墓地�維持��い��������い�思う��精神的�����担��������解約

��樹木型���替え����楽����思う���ういう�想���当����う�？ 

 �女性 40�� 

 ���墓地�維持��行�����い気���� �女性 40�� 
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 �い�い��問�����い���感��い��車�行�����い��い場所��墓�あ���

老い����管理���い����い���考え���う� �女性 40�� 

 承�人�い������行わ��行��墓�い���う��法���������い��不��思

う����う�心配������合葬式墓地��あ���思��� �女性 40�� 

 管理��い����通�墓地���い�思う� �女性 40�� 

 ���あ�墓地�管理���い����思う� �女性 40�� 

 嫁�立場����墓�あ���実家���人����永�供養����結局私�管理��いう程�

���い����い����両家���い��������い� �女性 50�� 

 家�々�墓地�あ���生活���い�場所�違う地域�あ���寺院����合い等大変�あ��

親��等�い���墓地�移動���������い�墓�維持����大変�あ�� 

 �女性 50�� 

 自���家���家族�����亡������墓�建��������い������自���

�夫�私��亡����������墓�管理�����人�い���夫�夫�実家��墓�入�

����う�言う����自��迷��い�� �女性 50�� 

 自����墓���人�い�い�気������墓��う����い��考え���う�私�散骨

希望������ �女性 50�� 

 �墓地���遺骨��������������い��思う�現実������人�い�い�いう

���考え�共�型�永�供養料�払い�希望���いう家族��私�周囲���々�え�い��

�����いう���子孫��担�����い…�考え���������い�����方法��

思う� �女性 50�� 

 子����外����い����墓地�作��い�無理��いう方�い�� �女性 50�� 

 夫�家�墓地��入����い�思う�実家�墓地�嫁�入��身���入��い�子�����

全��心��い���担������い�思う�墓��い����い�い�面倒�あ��う���

考え���い�流�������思う� �女性 50�� 

 宗教�墓地���わ�親������承�人�い��������入����え��������

��い��私���迷惑����い�う考え���い�永�供養�希望��い���女性 50�� 

 �承人�問������個人����行�����大��課��あ��思う�個人������墓

���考え��墓��い��対応������考え�い�� �女性 50�� 

 夫婦�人�生活����面倒�見����者�い�い�����金�生活��い������思う

������々生活��い���精一杯��思わ��墓地購入������寺�����付�あい

�思う��������金�����い�残��人��担����い�う�方法��番��思��

い�� �女性 50�� 

 墓������大変���い���棄�����������子������外��居�構え��

�����承�����え���心配�� �女性 60�� 

 孫��孫�������大変��思う���皆�手�����い�う��い�思う���自���

���終わ��う���い� �女性 60�� 

 ���墓�あ������夫婦�人�����墓���人�い�い�思う������合葬式墓地

�入����い�思��い�� �女性 60�� 

 子�����時�����時親�墓地管理�地方�子���嫁い�時�来���������う
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�？親���子���迷惑������い� �女性 60�� 

 嫁����祖�々��墓�あ��い��自��入��������う��一���墓�入����

い�いう気持��う�強い��居���労�多い女性�入����い�思��い�人�多い�思う�

 �女性 60�� 

 実�問��子����居���い��������墓�管理�一番心�痛������祖�々��

�い����自����失う��辛い����教育�変わ�����生活�習慣�変わ���い�

�寺���管理�葬儀���������考え���樹木葬�自然����いう���一番考え�

���い��思う�枯�����管理�������� �女性 60�� 

 �承����思���墓�建����何��経��承者�い�����場合�墓��い�����

�う�思う����時�遺骨��う����？ �女性 60�� 

 �墓�持��い�人������担���い���う�～�思う���家�主人�墓参��熱心�

�盆��必��参����自��冷��い����い�い���������墓��主人�祖父�

～周辺�血縁者��幾人�入�����自�����子����絶対入������い�思��い

��少々�係�い�����色々���い�情�少����色々あ��思う� �女性 60�� 

 私�一人���実家�迷惑�����困��思い�前�墓地�買����跡���い���い�思

う�����わ���い��？��思う� �女性 60�� 

 私�現在���墓�持��い����祖�墓����私�買��墓�骨�移�う�考え�い��承

���人�い�い�����え�移��私�供養��い�思う�               �女性 60�� 

 近��墓地�買え���坊様�����い方������思う��自��亡�������あ�息

子一人��管理���い�����い�� �女性 60�� 

 私�両親�墓����い��嫁�行��立場������人�い�い�私�������担���

牌�管理��寺�������あい�自��子����死�����迷惑������い� 

 �女性 60�� 

 長男�嫁����立場�回答����実家�墓�あ������実妹��������い����

��外��������墓��ヶ所�あ���思う������担�心配� �女性 60�� 

 ���長男�見�����思��い���墓地��い�不��一��い� �女性 60�� 

 ��変わ��い�����い������時�更地���返��聞い����石�処理���大�

��金�����聞い�����何��あ��子��担�����心����墓地�買���い�

��う�� �女性 60�� 

 自����時��何��墓�����い����子�����������わ���い�管理費等

��い���考え������ �女性 60�� 

 子���い���墓地�世話��寺����あい�大変�����担������い���墓��

い����永�式�墓�入��い�家族�来���時����参��来������い� 

 �女性 60�� 

 ����墓��い�話�出��盛�����墓����い�自��あ��い�い�����責任�

���終わ����い�い��い���時期�考え���う� �女性 60�� 

 ���墓地�管理����������う��目前��う��う��考え�い��結論�出�いう

��命�尽����い�う� �女性 60�� 

 嫁���家�墓地��外�あ���義父�����亡������～�回�省�����近い将来�
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家�処���い�考え�い�����伴い�墓地�子�����管理����う��近��移��

い�私�考え�い�����夫婦�具体的�話�����い�い� �女性 60�� 

 息子�孫�現在�墓地��������信��い����金������無理�強要����い�

 �女性 70���� 

 墓地��得��数十�前����考え��わ����い����直�����い��子���一人

��売���������� �女性 70���� 

 �����前�新家�出��遠��い�������回���墓参��来�い�������彼岸�

�盆����墓地�清掃���������合葬式���考え�い�������思う� 

 �女性 70���� 

 婚家��祖�々�墓�あ���私�������者�����い���永�供養����思う��

�寺�納��供養料�������頭�痛��い�� �女性 70���� 

 �間�何回��参�����う�家�近���い�思う��金�的��子����担������

い� �女性 70���� 

 

旧来�墓地�不要・選択肢�多くほしい�60件� 

 

 墓地��択肢�自��あ�����思う�個���担��え������金����������

�軽減��方法�考え�い������い� �男性 30�� 

 寺����わ��少�����い����子孫����墓地�世話�費用��担�������墓

地�持��い��思わ�い� �男性 40�� 

 墓地��暗��怖い��������������あ�宗派�問わ�い���ン�明�い����

��い�思う� �男性 40�� 

 私��葬儀�������参加��い���親族�外�墓参���法��外������い��人

�故人�偲�時���墓���遠い�行���い���散骨���天�手�合わ����思う�

 �男性 40�� 

 ������������う�墓地��������������維持管理�手軽����主流�

���い��思う��い��い�������墓地��い��考え方�自��世���い��変わ

����い�� �男性 40�� 

 承�者�不要�墓地�望�人����設備�あ���い���備費用�利用者��担����い�

�利�買����う���経済的��情�あ�世���い��支援������ �男性 40�� 

 ����一��� �男性 50�� 

 納骨堂式墓��あ��！�ン�����管理���面��録情報�出��子孫����い����

�う�共�墓地����� �男性 50�� 

 大都���民間���ネ�����い���富士���い�い������あ����う�現在�

墓地法�国民�実����ｉｔ��い？ �男性 50�� 

 墓地�必��������い��思わ�い� �男性 60�� 

 ��墓地承�人�い������������い�思う��様々�形�考え方�あ����い��

��思う����う�子�������い��長男�家���時����い���回��見���

1人暮���老人�����子���遠��い�人�多������墓地����い� 
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 �男性 60�� 

 私�一家�一��樹木�植え�����遺骨�納��型�墓地�作��い�思��い���夢��

�終��う���� �男性 60�� 

 色々�人�想い�あ����法��範囲��え�行���い�思う��軟�考え�行�時���思

う� �男性 60�� 

 �祖�墓地�親�墓地�����々��子���孫�遠距����い�構え����考え���私

���降�必���墓地���わ�必要��い�思��い�� �男性 60�� 

 承�人�無�金��掛�����墓地�必要�い�思う� �男性 70���� 

 子���い�い��墓地�考え�い�い� �男性 70���� 

 納骨堂����あ���い��思う� �女性 30�� 

 子����担������い��散骨��い� �女性 30�� 

 故人�生�方���������希望�����あ���尊重��い�思う� �女性 30�� 

 墓地�いう��交通�便��い所�あ��いう�������������建物�敷地�����

街地�作��い������い�思う� �女性 30�� 

 明�����い�墓地��え���寄�行���い交通�理�望�� �女性 30�� 

 ���墓地�行���い�明�い雰囲気���い���子����大人�����祖���家族�

会い�行���い�思う� �女性 30�� 

 自���在���生��い�����脈々�時��生�抜��命���い������祖様�い�

���あ����方���対��感謝�気持��伝え�場�����墓�必要�あ��思う���

����������う�形�墓地�あ����い����い��思う� �女性 30�� 

 墓地���係�い�����い��墓石�倒��い�う�構造��墓�����い�子�����

�����動��������大人��心����う�環境�望�� �女性 30�� 

 �����時����墓�����自��身軽�考え����う�������思う� 

 �女性 40�� 

 姓�違��い��実家��墓�入�������一��入���承�人�い�い夫婦��心�死�

��え���等�軟�考え�時����い��思う� �女性 40�� 

 い�い��希望���え���形�墓地�一番��直�所�森林墓園�遠����������行

���い���思��い���早��墓��い�����…� �女性 40�� 

 散骨�合葬�積極的�考え�い������思う� �女性 40�� 

 �墓�必要�い�思う� �女性 40�� 

 う���墓�あ����那�許��������墓地�����い�子������大�����

考え�聞��い�思��い�� �女性 40�� 

 墓地�購入��墓石�建立����費用�����������あ�状���維持�管理�大変��

�置���最��場合�撤去�����う�����ン����維持�管理�楽�形������

え���い�思う�寺院�敷地��限��あ����� �女性 40�� 

 大��墓石�建��必要��い気���� �女性 40�� 
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 親���生��い��死��い�考え��い������遠���い��思��い���墓���

何����い私������墓�必要���？�考え���う� �女性 40�� 

 色々�形�あ�����家�����好��考え方�あ������一族�納得���墓����

��い�思う� �女性 40�� 

 合�����式�個々�����い��墓� TV ������あ���参���い����中��

���扉��え����故人���あえ�気����現�的���思���混合�������い

��思��� �女性 40�� 

 結婚��姓�変わ����実�親���墓�入��������気軽������い��考え��

��あ��主人���墓�入��い�思う��主人�親��一��入����い��女性 40�� 

 墓地�いう���う���暗い�������������少���家族�足����い雰囲気�

あ��又�癒��������墓地�明��身近�������思う�花壇������華���

花��い��木�植え�墓地�公園��う�������ョン������い��思う�明�い�

����������い�� �女性 40�� 

 私自身�実��墓�特���わ���い�様々�考え方�人�あ��思う���������情�

合わ������択肢�多�����い�思う�����墓�建������管理��多��費用

����場合�多い����担��������あ���い�墓地�場所�あ��交通�不便��

い所��い�思う�特��齢�方�車�乗��い人��気軽��参�����う�� 

 �女性 50�� 

 灰�記念�������え��家�中�置い����素��家具��う�����いう�� TV�見

����あ���自���う��い�思��� �女性 50�� 

 �家族化�少子化�葬儀�墓地������簡素化�望������思う�葬儀場�火葬場�合葬

式墓地�一ヶ所������総合的�墓地�ン���公営�あ��あ���い� �女性 50�� 

 ���島国�あ�国土�限���い���墓地���������合理的��い��択肢�設��

���早��対策�必要��思う� �女性 50�� 

 ���富士�������墓地�形���家庭環境�応�����い����い�思う� 

 �女性 50�� 

 残���者�子������一番都合��い�う��������い�散骨��合葬式��墓�立

���…� �女性 50�� 

 韓国����������う�����骨���写����入��������設置��あ���

��納骨堂�あ������������い�思う��費用等�少�����う����入���

い��思う� �女性 50�� 

 �����時��墓���わ�����い�思う���造花������時��最初�墓�造花�

��失礼�！！�理解�����������造花�あ���え���������時������

考え�変え�い�必要�あ��思��� �女性 50�� 

 �����墓地�����承��人��担�少�い��������墓�行�����済���…�

 �女性 50�� 

 韓国�����見���������い��人�人�骨���入�����戸����い����

�う�建物�����多��人�利用����思う� �女性 50�� 

 ����い���一��入���墓�欲�い� �女性 50�� 
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 墓地�いう形��あ�����わ��い����い�� �女性 50�� 

 寺院����合い���営墓地�持���中�期�迎え�世����� 40～50��親�最期���

��時�直��合葬式�永�供養�����う�…�身者�子���い�い夫婦�合葬式����

����い�合葬式墓地�遺骨�納�方��い���個�管理�����い��種類あ���い�

����思う�自治体�����求�����酷�気���� �女性 50�� 

 墓地��来�������公園��う�場所�墓�あ�人��い人�散歩�花見�訪������

��う�墓地��宅地�近��あ���い�思う� �女性 60�� 

 考え�間���墓�必要����あ���え���墓����い���直��金�行��大変��

��い�い��択����いう����い����思う� �女性 60�� 

 い�い��面�多様化��世�中��来�墓地���わ�必要��い�残���人�心���方法

�一番���い��う�� �女性 60�� 

 共�墓地�あ���あ���い����使用���い��い�い���改��墓地�求�����

�������思��い�� �女性 60�� 

 自��死�����う��い���う���い����心��思い通��姿����い����い�

自��子�����将来的�墓����������い������わ�����い� 

 �女性 60�� 

 葬儀�多様化���あ���墓地�変化�あ����い���？�思う���人���価値観�あ

��������� �女性 60�� 

 自���う��い�考え�い���骨壺�納�������骨�袋�納��方法�早�自然�土�

返��う���い� �女性 70���� 

 ��わ���い��多���一方�墓地�簡素化������考え�い�� �女性 70���� 

 墓地�無意味�土地�生��い�人間�活用���� �女性 70���� 

 広々�����色��い所��墓参�����������敷い�家族��弁当�食����墓参

��楽���������墓地��い�� �女性 70���� 

 

市営墓地・市�し��関わ���い��56件� 

 

 ���人��減少��い�中�墓地��在�重要����い��考え�い�����い世���

心�持����う��大���思う�����う�機会�行�側���組����い� 

 �男性 30�� 

 �営�������近��あ���い�思う� �男性 40�� 

 公営墓地����近��あ���い� �男性 40�� 

 公営�家族葬�格�����場所�欲�い� �男性 40�� 

 子���国�手前辺��森林墓園���������う�？������廃校����い��中

学校�校舎�墓地�������う�？��校���人�優�������尚��� 

 �男性 40�� 

 宗教��係��い�営墓地������い�思う�����������い� �男性 40�� 

 公的�墓地��営�������あ���い�思う� �男性 50�� 
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 管理料�払う人�い�����時��合葬������最初��永�供養料�������形�

�営����作����い�思う� �男性 50�� 

 墓地��々���い�人�い�����場合���墓地��理���人�い�い�荒���墓�

��������墓地�最終的��限���寺��持����う条例的���必要��思う�

 �男性 50�� 

 親族���あい���個々��墓�準備������思��い���何��費用面�心配���

合�墓�考え�������あ���情報提供���������い�又��民��ういう�ン

���������������返�����不明����意義��思わ��� �男性 50�� 

 親�����共�墓地�墓�あ���自������い環境�墓地�����移��い��望�

�あ��森林墓園�� �男性 50�� 

 父�墓�探��い�時�森林墓園�行�����あ�������寄���人�行��場所��

��������交通�便�良��誰��気軽�行��場所�����い�思う� 

 �男性 50�� 

 富士�森林公園�設置場所��不便�所�あ��思う�富士��墓地��墓参����い交通�

便��い所��い�思う��男性 50�� 

 墓地�空��少�����い����営���早��営�管理����い�い� �男性 50�� 

 永�供養�������寺�あ�����管理�永�供養���い������い�思う�生前

�費用�納��形��い�思う� �男性 50�� 

 急い�進����い� �男性 50�� 

 富士�森林墓園����寺�紹������い�����場所�探��い�� �男性 60�� 

 共�墓地��営墓地�山�中��交通�便������ �男性 60�� 

 寺院�永�供養塔��え�い��寺院����費用�異������大��建物�韓国����

�式納骨堂��造�������い���造���������願う� �男性 60�� 

 ��������考え�������い������経費��わ�� �男性 60�� 

 公共墓地�求���交通�便�����転��い者�度々�墓参���わ�残念�思��い��

 �男性 60�� 

 森林墓園�対��不満�不便�遠い��齢�����人�墓参���い等��聞����あ��

��対策�あ���？ �男性 70���� 

 �営墓地�遠��不便�何故あ��山�中�あ���？ �男性 70���� 

 車��転��������困����老齢�����回�����型����営墓地���行��

������料���あ���い�法����時�和尚���手配�������� 

 �男性 70���� 

 変化��い�社会�対応���墓地�必要��思う�富士�����ン����精査���対応

策�検討��������希望����い案�実現����間�合え�応募��� 

 �男性 70���� 

 ��家����森林墓園�墓�あ��管理�行�������等�付属�設���い�����

��又�水場�多数あ�����い����霧��生時��冬場�凍結時�交通�心配� 

 �男性 70���� 
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 ��森林墓園��営墓地�数�前�購入����い��亡������う��家族������

墓地�入�う�考え�い�� �女性 30�� 

 丸火�霊園�休������中間����門�開い�い�������い��閉���い��休

����外��門�開���い���い�職員���い�������������い��民�

���いい����税金�納�������矛盾���������民�皆様��金�大��使

����い�����������������層���外�移���い��思う� 

 �女性 30�� 

 命�����������考え��������状況�方�皆�����置����支え���

経済的�支援��実�願う� �女性 40�� 

 承�人�問��社会化��い�中�行�����組��必須�思わ��� �女性 40�� 

 宗教法人���係��う�����入�場所�公営�造���結局�����宗教法人����

���� �女性 40�� 

 子����担������い���������え���あ���い� �女性 40�� 

 ����入��合葬式墓地�あ���い����考え�い���公共�����うい��墓地�

あ�����������税金�作������考え����������理解�������

��民�方々��う思��い������気���� �女性 40�� 

 富士���越���一番�������������火葬����扱い���������将来

的��外���越��い理��一�� �女性 40�� 

 個々�������価����管理����え��墓地�������い� �女性 40�� 

 私�親��富士�森林墓園�移動���墓参��行����私����入��い�思う��い環

境�墓園��思う� �女性 40�� 

 公営�墓地����������多�������い� �女性 50�� 

 ��森林墓園��墓�あ���������墓地�暗����気�入��い�� �女性 50�� 

 ��家��墓�検討��中�森林墓地�一度候補���������������落�����

わ�わ�車��い�行��い�う�所������う少�身近�行��所��い�思う� 

 �女性 50�� 

 群馬�前橋��公共�墓地�あ��宗教問わ��管理費�支払え��定期的�全体�敷地��清

掃�������節���木�花�植え����民�い�い�場�����い��う��機会�

あ��足���是非�参考���見学����い������思う�私����墓地�入���

�い�思��� �女性 50�� 

 現在公営墓地���管理費含�����い��い�い��思う�い�墓参��行�������

�い���い��い�い�� �女性 50�� 

 外国�あ��う��墓�����形式？����あ���家族�墓参���������家族�

何人�入�����あ���い�東京��あ��う���通��墓�持���費用����管理

者�い�����時��寺�迷惑�����公営�合葬式���家族�い�場合�個����場

合�料金����形式���管理����供養����承�者�い������皆�一��合葬

����いう�墓�理想� �女性 50�� 

 富士�森林墓園�持��い���������必要�い�思う� �女性 60�� 
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 私���降�世���墓����行���大変�あ���金�����いう���������

���思う���火葬���全員決����所�埋葬����い�思う�管理�公�行��い�

�いう�う�� �女性 60�� 

 将来�営�墓地�合葬��造���あ���交通�便��い所������い����現在�森

林墓園�遠���������場所�あ�� �女性 60�� 

 私�近��共�墓地�墓��い����う��い�う��あ�い�無縁墓����������

�崩壊��い����多�見������倒壊��う�空�家�����い����危険�感�

��行������限�多��大�����片付��理����う����う��い�思う� 

 �女性 60�� 

 �営�墓地��度行����あ����備����い��い所��思���少�遠���� 

 �女性 60�� 

 �営�車��転�����������不便��う��最近思う�う����来�� 

 �女性 60�� 

 私����車��転������1人��森林墓園��行�う�思え�行��������齢��

��時����考え���岩�山��辺��あ����…�思う���あ�� �女性 60�� 

 共�墓地�墓�持�者����齢�世��多���歩い�い����大変�管理�������

��い��私���所��舎��公営等���墓�管理者�い����所��え���い���思

��い������管理料�担�あ���������� �女性 60�� 

 ��樹木型墓地�作����い� �女性 60�� 

 公営墓地�����人気������思う���自治体申�込�資格�条件�緩�����い�

���い�希望��� �女性 60�� 

 森林墓園�法������又���坊���い������い�思う� �女性 70���� 

 子���結婚������遠��所��持����家族�型�変わ����������墓地�

�考え�変わ�����富士��積極的�考え�進����い� �女性 70���� 

 私共夫婦���重��い������早い��ン�考え�い�����大変あ���い� 

 �女性 70���� 

 最��残��者��墓参������������願い��合葬式�移��い������い�

思う�森林墓園��得��あ����� �女性 70���� 

 

費用�不安�49件� 

 

 �金�����大変�������男性 30�� 

 �寺�����心��い���墓�あ������い��考え���う����伝統文化��あ

���永遠������い�思う����富士��い����い��転勤�あ����国��移

��あ�������墓��在�妨��������寺���迷惑�掛��������来�向

��考え�議論����い� �男性 40�� 

 土地�価格墓石�価格�暴利�貪�坊主供�現実的�金�掛��過���思わ��������

�う�誰�墓�建��い�結果的�合葬��い����思う� �男性 40�� 
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 寺院�����費用�墓�管理����������費用����過���墓地��い����

���担�少����い��齢����時困�����不����い� �男性 50�� 

 墓地�管理費�見直��寺院�考え��い�い� �男性 50�� 

 私��祖�墓地���あ��寺�あ���墓地��う����費用�����早�抜�出��い

�思う��多い� �男性 50�� 

 管理費相当�世話�����い�思��い�� �男性 60�� 

 �金�����い�う�� �男性 60�� 

 墓地�墓石����維持費��い����辺��担����い�����地震等���墓石�被

害�甚大�あ�� �男性 60�� 

 寺��会費�35���葬儀��70～90��������私���終わ����い�子�����

担�大�����終わ������寺��金�支払う������い� �男性 60�� 

 �����担�大���墓地�持������い�金銭的���寺���あい�大変� 

 �男性 60�� 

 夫婦�購入��墓地�富士�森林墓園��あ��購入費�維持費�費用����返納���あ�

����墓石�撤去費等�����撤去費��い����墓石業者�働����������い

経費�処理����え��あ���い�思う� �男性 60�� 

 大地震���再建経費����時��又�想定��維持経費困��考え���共�墓地�必要�葬

儀費用���え�あ�方�進��い����い�う�思う� �男性 70���� 

 承�人�い���寺��付������息子����担����墓地�清掃��男性 70���� 

 寺院�檀家���思う����維持�管理����改装時�寄付等�考え���経費����過

���思う�墓地�維持�管理�経費��間���������あ���い��男性 70���� 

 寺院�墓地�持���い�い��経費�����子������重荷�����男性 70���� 

 �祖�々�墓地�あ���維持費������������々子����担�����一番�心

配�墓��い�����移��い�移転�����多��費用������い�����い�

 �男性 70���� 

 �寺���間��付合い���齢����金暮���大変�����金����������

 �男性 70���� 

 墓地�維持費������私�������無理� �女性 30�� 

 祖����墓�管理�当然��いう�う�考え�����私��弟�少�い��自���う�主

人��う��墓�管理�一体い���������������不��子����人�子��

��自��子��あ���担������い���合葬式��い�思う� �女性 30�� 

 経済的�余裕�あ�人�墓�建����い�����蓄��い人�死�������い� 

 �女性 30�� 

 私��通��墓���い�思う��い���寺�����い��������大変���親�見

�知��い����い�い���余��遠���意味��い�思う�����答え�出�い�

 �女性 30�� 

 親�買��墓地�管理��い���管理費����う����自��墓�い��い�思��い

�� �女性 30�� 
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 墓地�管理費用���世���迷惑��担�����避��い������齢化�進��子世�

��担�����軽���い�考え�� �女性 40�� 

 墓地��得�����維持管理������金�����聞��供養����人������大

����思う���担�大�����う�思う� �女性 40�� 

 �寺�墓地�あ�人��管理費等�多�納��い��聞�����子���������家族�

経済的�大変����方々��墓地�維持������問��出��思う���行������

��問���わ�必要�あ����わ���い� �女性 40�� 

 少子化�伴い���残���人�金銭面��労���う��担������い�考え�� 

 �女性 40�� 

 墓地��々���い������あ���あ���え��う�考え�い������費用�考え

�時�子������担��������い気持��あ��自��������う���方��

��い����大��あ�����い��思う������私������い�番����い�

�思う�������考え����い��い�思う� �女性 40�� 

 ����い��無料�あ���い� �女性 40�� 

 寺����管理費�差�あ�所� �女性 40�� 

 ����長い�����あ���寺院�仏��携わ�方々�意見�大����い部��あ���

思う�����生活�中�墓地�葬儀�費用������維持費��担�大�い����い��

�う�� �女性 50�� 

 �寺�維持費�����掃除�草�����出�������い�合葬�子����担����

����い� �女性 50�� 

 檀家墓地��墓�あ����33回�法要�終え�������寺�永�供養塔��願い����

墓��わ��土地���地����金������永�供養�等����費用������約 100

�����墓�������祖��人��墓����違う������費用������自��家

��々��墓�あ��� �女性 50�� 

 気������費用�管理面��特�維持�����いう���経済的�非常��担�����

う�心配�あ�� �女性 50�� 

 �盆�彼岸���自��心�弱��い�時���祖�墓�心�������������大��

��わ����葬儀�墓地�宗教�����金�����自�����担��子孫��担��

��考え���あ�� �女性 50�� 

 子���数�減���家族�子���い�い世��多い現在��墓�管理��������い�

��大変��������購入�����維持��い����金�������う�？生��い

������死������金�心配�あ���子������担����い�う���い�

 �女性 50�� 

 �人�富士霊園�利用��い�����い�管理���い��利用�簡便�う��宗教法人�墓

地�������管理��人������������不合理��宗教心���親��祖�感謝

���い��人間��能�利用����商法��感��い����公営�簡便�墓地�����

�思う� �女性 60�� 

 �間��理費�維持費��い���子���払��い�����い�思��い���女性 60�� 

 �寺�永�供養�義���人あ�� 60�払����������������い���寺�葬儀

会館��死�����金����過���思う� �女性 60�� 
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 墓��い����聞������ �女性 60�� 

 墓地����い���大変��思う�承�人��担������い�思��い��最終的�永�

供養����う��一番�い�������金�������� �女性 60�� 

 韓国����見����う�����式�納骨�設�費用軽減�����い������ 

 �女性 60�� 

 費用�面��実家�墓地�入����い� �女性 60�� 

 ��夫�����墓地�持���親戚���寺�あ��参�時�各々�墓�手�合わ���墓石

�立��い�立派�墓�建�������生��者����僅���残��い資産�使����

い�望��い�� �女性 60�� 

 �寺�護持会費�����い気�����寺������金����� �女性 60�� 

 人�死亡���葬式���墓石���������当��������墓石��ン����型�

����い�う�思う��隣���墓石�������������見栄�張���済���子

���少�い���結婚���両家�����������う����大変�� �女性 60�� 

 墓地�あ��������法要��寺�催���祭�等�����寺��寄付等�費用����

�いう��承������い�言わ��い�� �女性 70���� 

 寺院�寄付������改装費等�����外� �女性 70���� 

 墓石�管理費用����い�い��費用����過��嫌い�� �性�不明 60�� 

 

伝統やし���、寺����あい等��い��49件� 

 

 墓地������い��心配�い��寺院��付���改築等���費用�����寺���進

��思い�遠い将来�不�視���� �男性 30�� 

 �職��柄�方���墓�管理�������� �男性 30�� 

 �������人����信仰心�失い���い�思い���新�い考え���え方����合

葬式墓地�散骨�������択肢�一����頭�片隅�置い����い� �男性 30�� 

 墓�������子孫��担�少���������あ����祖�敬う大����薄���思

う���一��中��行���� Web��������う�考え�あ����い�思う� 

 �男性 40�� 

 長男���産���跡�����家�����々�墓�あ������入�����考え��祖

供養�自��務���思��い�� �男性 40�� 

 ����墓�故人�会��気������い�������寺��い��自��宗派等々��わ

���い��い維持費�購入費 etc�考え�必要あ�� �男性 40�� 

 人�世�一番�源�あ�家族��偲�気持��薄��い����集落�地��地域����あ�

得�い�思う���うあ����い���い� �男性 50�� 

 ����家�概念�希薄��������いう社会��������う���う�？ 

 �男性 50�� 

 寺�何十��付�合��い�墓地��抵��あ�� �男性 50�� 



 

- 115 - 

 檀家�減��寺�維持��職���者�い�い寺�あ��寺����い��い話���耳��

�� �男性 50�� 

 �����墓地�����管理��い����������余�考え���い� �男性 50�� 

 �祖������い��大�������������������い� �男性 50�� 

 ����墓地������������死�人�骨�拾わ�い�う�������い�� 

 �男性 60�� 

 宗教法人�い��い��山����い��教員��う�免許制度��い�思う��男性 60�� 

 �祖�々�墓地������あ��生��い�人間���！ �男性 60�� 

 �家族��え�子�����い������祖あ���自�������祖�子�����何�

��う�墓地�����大�����方法��い���思う���人���人�心�持�方��

������伝え�い�考え�� �男性 60�� 

 墓地�故人�家族��納骨��あ�場所����一番近��感��������手�合わ��残

���家族�見�����い���願い���場所��あ�� �男性 60�� 

 �来型�寺院�見���伝統的��墓��い��寺�檀家����係�煩わ��又金銭的��不

透明�個人的��活用�否定��� �男性 60�� 

 祖��葬儀�����職������件������������金��要求���院���居

士����職���言う通����金��払う������実��う墓地�必要�い���時決

心��� �男性 60�� 

 �祖�墓地�入����合葬式墓地�必要�い� �男性 70���� 

 御�祖様�一��墓�入��い� �男性 70���� 

 �寺�あ�����互い��わ��持��生活��い��������い�思う� 

 �男性 70���� 

 墓地�石碑�刻���������外��想���夢���い���う����う�� 

 �女性 30�� 

 ��知��い人��知��い�嫌�人����い��亡���������いえ����墓��

入����い��親族��人�一��入����い�����え幅����う�����う��

家々�墓�持��い� �女性 30�� 

 ���檀家��いう言葉�当��前����う���私��う�世�������ういう付�合

い�面倒�����管理費������墓地�����������い��外�墓地�見���

あ������比���富士��墓地�����広い�思う� �女性 30�� 

 私�実父�富士�松岡����暮���実���墓���入���私��大淵�嫁�来����

�墓�管理����範囲����い��い�思��い��実家��墓��両親�入���� 

 �女性 40�� 

 自�一人�あ���合葬式墓地�利用��い��両親�遺骨�納��墓地�あ�����世話�

���い��寺��永�供養�墓�入����い�����考え�い�� �女性 50�� 

 時��変わ��い���������墓�形����������������い���言え�

い�思う�気持��問��いえ��う���現実的��個人�要望�様々����考え�時期�

����思う�                                                           �女性 50�� 
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 墓地��え������賛����い��回���墓地�在�方��ン�����い����大

い��い����思う������宗教����寺院�在�方�見��直������墓地��

�����い面�あ��思う� �女性 50�� 

 現在�居�親�土地�購入��あ������父�亡������姉妹�援����墓石�建�

���墓��承��い�������大������思う� �女性 50�� 

 檀家墓地��寺��職�稼������い�����あ��個人的��好��い��女性 50�� 

 墓地＝寺�考え�葬儀＝僧��現状�寺�あ�方�僧��あ�方��い�疑問�持��無縁仏�

�え�中�墓��騰��い�い��い自��い���祖��������違う形��維持��い

������い����� �女性 60�� 

 子���考え�聞����墓���������墓�あ���散骨���考え�い�����手

�合わ�場所��墓����い�う� �女性 60�� 

 ��祖�入��い��墓��参������心������������祖様�亡�����

人々��������い��思え�����福�� �女性 60�� 

 �祖���わ�����う�形���������心配� �女性 60�� 

 ������自��墓地�入��い� �女性 60�� 

 管理�大変���寺����あい�あ���考え���う� �女性 60�� 

 亡����方���一人���人生�生������墓������あ���人�気持��え�

���持��い����祖�必�������� �女性 60�� 

 沖縄�墓地��う�形���い�思う�墓前�血縁者�集��飲���食����人間�係�希

薄��時世�����必要��思わ������������個々�時�����������

���近所付�合い�����淋�い世�中������う� �女性 60�� 

 合葬式�良��思う���自��愛��人�亡���時�寺�行��寺��説教等�心����

��落�着い���あ���寺������少�考え���う� �女性 60�� 

 ��程前��個人�寺�墓地購入�����彼岸�付����行���永�供養塔建設中��

���寺�����������う������い�寺�経営������������ 

 �女性 60�� 

 ��世�交替�伴い��寺��申�わ��い�少子化�承�人�問��信仰心��如等々��寺

���避����い�思う�宗教��係��い共�墓地�需要�必��え�い��思う� 

 �女性 60�� 

 私�家�墓��父������寺������墓地�入�����������寺�宗派�弟子

����������い�いう��私�感覚��������自�自身���墓��入��い

���営�墓地�合葬式�宗教的制約��い���い�あ�思う�����私�一応�祖供養�

宗教団体�所属��い�� �女性 60�� 

 人生�終���誰��見���������思う��故人�敬う気持��大����い���墓

地�あ���う��い�思う� �女性 70���� 

 子�������墓地�あ���彼岸��盆�家族�命����墓参��行��いう習慣�あ�

����自��墓地�納����一番�い�思う� �女性 70���� 

 ��い時����連�������墓�い�������祖様�あ����自��あ���大�

���い�思う� �女性 70���� 
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 都会��舎���い�い���情�異���思う��故人�知��～�世����墓地�手�合

わ�拝�習慣�必要�思う�合理性�追う�����人�心�育���最近�悲��犯罪�憂

う� �女性 70���� 

 墓����いう考え方�う���い��地���い�新墓�持���大変�公営墓地�場所�不

便� �女性 70���� 

 寺�丸�う��墓地�い��い� �性�不明 60�� 

 

合葬式墓地�賛同�26件� 

 

 管理���い墓�合葬式墓地�入����い気����自���う���場合納得���需要�あ

���家族�入�墓���場所�譲����あ���思う� �男性 30�� 

 父�急死��������得�墓�作�������早�合葬式墓地�あ�����択肢�一��

����思う� �男性 30�� 

 ���無宗教�人�無�心�人�多い�思う���合葬�散骨��う�承���必要��い�択肢

�必要�思う� �男性 40�� 

 当家系����々��墓����い��両親健在����々�墓��大変��伺�����子��

�����担�考慮����合葬����������い�考え�� �男性 40�� 

 合葬式墓地�時��求��い����無縁仏��え��是非必要！ �男性 50�� 

 承�人�い�い�墓地�荒��������������������合葬式墓地�あ���思う�

�人��力�嫌い� �男性 50�� 

 東海沖地震�来��いう����時�墓石��散乱���修理現状復������い�思う�合葬

式������理�����い��思う� �男性 60�� 

 ��方�積極的�合葬墓地�進����い�い� �男性 60�� 

 散骨�����������録��知�������思う���人�身体�美学��い�思う�家

族�々��通墓地�あ���私�一人娘�結婚�������婚������那�親�購入��墓

�入��子���現在�娘�人�信者�檀家墓地���自��信者��い寺院��管理���い�

���墓�管理���い�現在�墓地��是非合葬式�墓地�変え���い�い����宗教的�

又世間的���い������い� �女性 30�� 

 自�������通�い���夫側�墓��祖�々��入���う��自��両親���墓�購入

������探��い�����弟��婚������墓���人��入��������私�子

���墓��������������見込��い�わ�わ�購入������合葬式�����

��入��い��う��あ����わ���い両親����入����い� �女性 40�� 

 個人�自������思う������考え���あ���思う���直�々���い�����

����必要��思う� �女性 40�� 

 ���父親�森林墓地����い��弟�い������考え�合葬式墓地���思��い��20�

30������齢化�進���������人�流出�あ��合葬式�現実����い� 

 �女性 40�� 

 結婚��い子��え�い��墓�������人�い�い���合葬式墓地���作����い�

 �女性 40�� 
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 �墓��い�知��い���������わ���い�������時�い�い��形��墓�あ

���い�思う� �女性 50�� 

 少子化�進��人生�多様化�進�中��択肢�多い����い�？���公営����否���

問������い�明確�宗教観��い��人�あ��あ���様々�型�望���������

い� �女性 50�� 

 ��墓�あ���承人�い�����������う����わ���い世�中��������

�����あ����い�思う�自��遺骨�散骨�考え�����い� �女性 50�� 

 ����質素��い��合葬����い� �女性 50�� 

 合葬式墓地����前��������い��何�間��夫婦���埋葬���数������合

葬��う�移�墓地�あ��������い��思��� �女性 50�� 

 �い��全�考え�������義父���齢���必要性�実感��い�����墓地�僧��

支払う�����会費等�考え���寺���金��格差�あ���不��子��������身

�あ���墓�����行�����不���外�合葬墓地�広告���目�����い����

早急�公営�合葬式�物�造��い������心�早急���組��い������思う�

 �女性 50�� 

 合葬式墓地�いう�択肢�あ��������あ���い�私�迷わ��択����女性 50�� 

 �����考え�������������い�思う��少子�齢化���担軽減��利��多い

����い��う��合葬式墓地������積極的�設置�希望��� �女性 50�� 

 合葬式墓地��共�墓地��い�思��い�� �女性 50�� 

 夫�両親��居���護�見�������い思い出��い�一��墓�入����い���自�

�子����死����担�����い�合葬式墓地��い�思う� �女性 60�� 

 ��������少子化���������う�合葬式墓地�あ�方��い�思う� 

 �女性 60�� 

 管理��人�����私�慰霊碑型合葬式墓地�入��い� �女性 70���� 

 �森林墓園�中段�����何人�入��い��う���自��あ��う�所��入����い�

������合葬墓�造����い� �性�不明 60�� 

 

立地・交通�便��い��11件� 

 

 立地��い所�探�求��い� �男性 60�� 

 ��墓地�買�����遠い���主人��転��い����������転��行���い��

�����回��い出�い���不便�一番心配���� �男性 70���� 

 交通�便利�所�近��一番��思う� �男性 70���� 

 �現在持��い�墓地�遠���買わ���������思う���い墓地�い���行���気

軽��場所��い�思う�近い��い�雰囲気�明�い…���所��い！ �男性 70���� 

 富士��限�������い��墓地�山間部�道��い����あ���行���い��齢者�

��担�駐車�����問��あ��思う� �女性 30�� 

 ������い場所�墓地�あ����墓参���担�減�� �女性 30�� 
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 墓地�近い方���参����人������い�思う��齢�重������墓�行���大変

�いう声�周��聞��又�����ウン�あ�所���い�墓地���������必要�

 �女性 40�� 

 実家�墓������い��山�中�坂�急��齢�������墓参������大変���

�����い��交通�便��い�����思う��う�い��い�う�� �女性 60�� 

 墓地�あ������家族��息子���話�������遠い���将来不��� 

 �女性 60�� 

 �墓���交通�便利���望��彼岸�時����特��願い��い�� �女性 60�� 

 思い��� 21�～22�前�求�����������自問��い������遠い��…� 

 �女性 70���� 

 

永代供養��い��10件� 

 

 家��最近排墓���寺�永�供養���� �男性 30�� 

 檀家�永�供養塔�あ���利用��い� �男性 40�� 

 ��私�生��い���墓��い���寺�永�供養墓�入���考え�い�� �男性 50�� 

 �寺��付�合い�費用����大変�又��墓�管理�手������将来的��永�供養�考

え�い�� �男性 60�� 

 �祖���墓�あ������入���望��い��思う���々�管理��人�い�い����

墓�永�供養���い�考え�い�� �男性 60�� 

 永�供養墓建造�望�� �女性 60�� 

 永�供養���い�思う� �女性 60�� 

 永�供養�考え�い�� �女性 60�� 

 子���永�供養�話��い�� �女性 60�� 

 墓地�求�墓石�建�����金�������管理��金������大変�思���永�供養

�����え��い� �女性 70���� 

 

こ���考え��17件� 

 

 現状��い���私自身�����意識��い�����機会�改��検討��う�思���

 �男性 40�� 

 �う少�経����子���相談��い� �男性 60�� 

 �回��ン���� 30����対象����い�� 30����婚�子������私�����

�自��墓地��������������う�思え���い�回答�非常��������直�

�������人���う�思え���う�←�ういう考え����い��思う�����う�調

査��う少���世��方�����い��い��う��い����い�� �女性 30�� 

 自��実家�祖父���寺�墓地����������様々�問��あ���������い��

������必要���い�思��い����い��いう時��う���不��あ�� 
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 �女性 30�� 

 ��的�考え����あ���い�現実的�墓地�管理���������経済的�����担�

あわ��考え�決��い��い� �女性 30�� 

 ��あ��考え����い� �女性 40�� 

 ��何�考え�い����������機�将来���考え�い�思��� �女性 40�� 

 ���墓地��い�考え����������回��ン�����い��必�死���残�骨�行

��考え�う�思����子家庭��子����担������い���合葬式��い����思

����私�父�建����入��い��墓�入�������考え��…� �女性 40�� 

 ����終活��考え�い���������う�����い��わ����行��い�い�

 �女性 40�� 

 自����前���墓地�あ�����身��話�合う� �女性 40�� 

 亡������え�何�わ���い��う����う���い��残��子�����迷惑���

���い�����������考え�う�思う� �女性 50�� 

 各人�死��対���考え�思う���墓地��希望�変わ��思う��現在�自��死��対�

��考え�定���い�い����������希望���い� �女性 50�� 

 い���自���祖�墓�入�����い����������考え���い��子����相談

����い�思う� �女性 50�� 

 ��私�健在�間�墓地�掃除��������死��墓地�荒����う�����い�考え�

い�����墓地��い�考え��い機会����� �女性 50�� 

 い���必要������剣�考え����い� �女性 60�� 

 �祖�々�墓地�あ������墓地���考え��������� �女性 70���� 

 ��深�考え�����い�������言え�い� �女性 70���� 

 

そ�他�38件� 

 

 �う少���重���考え方�変わ������い� �男性 30�� 

 共�墓地��地����������う���理解���人�少�い��あ��思う���暗黙�

��������������化����い�い� �男性 30�� 

 無縁仏��え�行��思う��合葬式墓地����対策���う��い� �男性 40�� 

 合葬墓地�作�����各地��大��公園�記念碑周辺�作���周辺�民���������

来�い�思う�斎場�近����い�思う� �男性 50�� 

 一番����あ�� �男性 50�� 

 墓地購入済� �男性 60�� 

 ����������短い��墓���考え��う���� �男性 60�� 

 公共�墓地�遺骨�土�戻��い���突然�承人��故等�死亡��場合�扱い�無縁墓地�？

合葬墓地�移動�？ �男性 60�� 
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 ����良�����い���う少�気軽��いう�墓地��い�興味�持���い環境��え�

��思う� �男性 60�� 

 私��通墓所�探��い���個人�崇拝��宗教�個人�考え方���������墓地形��

あ��思う�時��流��添���変化���思う���墓地形���い���断���い�

 �男性 60�� 

 人��減少�����骨�少���������������一杯������う�思う� 

 �男性 60�� 

 墓地�要否��個人�宗教観�異�����生前�個人���わ��強い���遺体�遺骨�遺品

等��保管場所�墓地�あ�わ��あ������わ��強弱�����個々���化���形�

→合葬式墓地→散骨�多様化���考え�� �男性 70���� 

 樹木� 10��倍����50����管理�������� �男性 70���� 

 ��者�い�����親族�い��人�������� 60���い������あ��言い方�変

え����い�い��������祖�知��い����多��人�自��中心�考え�����

��い�������孫���������深����い���い���������い��想い

出������→墓�不要����私���者�い�い�娘�������芝生墓地����式�

60���い管理費��い公共式�望��い��孫������私���記憶����������

��墓地�管理���い���い�墓�残���人����あ����思��い�� 

 �男性 70���� 

 夫�両親��居��い���嫁�立場����墓����何�言え�い���義両親�夫�意見�

聞�予定� �女性 30�� 

 ��捨�場��い�困�� �女性 30�� 

 ���初��突然��亡����近所��寺��世話����������生前���墓��い�

家族�話�機会�����々共�墓地���話�聞�機会��え�����い���話�����

��必要���思��い�� �女性 30�� 

 人様��墓��興味�い� �女性 40�� 

 死������残���人�思う�う��������い���自��意見��い�考え��

 �女性 40�� 

 �外��越�������生花����造花����う多い���塔婆��ン���������

�売���い����大変���い�� �女性 40�� 

 石碑��い方��い�思う� �女性 50�� 

 人����� �女性 50�� 

 墓��い��������い�費用�����聞い��������い�思う� �女性 50�� 

 人����������人�人������ �女性 50�� 

 寺�あ����墓石�会社�決����い������い�義父��勝手�購入��墓地�義父�

亡���墓石�建��時�寺側�決����会社�富士��一番�い会社�言わ��当��ョ��

������話���������塔婆�������������い�寺�捨�������金�

��い���当��������い����地域��������� �女性 50�� 

 ���気�う��自��入�場所�決����う��心感���気����頭�片���い��考

え�い�� �女性 50�� 
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 人����価値観�違う��何��言え�い��私��学�役�立�������い�思う�

 �女性 50�� 

 合葬式墓地�����盆�������人��ヶ所�集���������相当広い駐車場��

い�大変��思う� �女性 50�� 

 納��遺骨���出��能性��い�����時�����わ���い� �女性 50�� 

 墓地��い��家族�����話�合う���必要��思う� �女性 50�� 

 ���墓地�あ���自��死����家族�意向��い�現在�寺��永�供養��い� 

 �女性 50�� 

 �墓�������当��前�あ��大������思��い������昨��諸�情�考え�

��合葬式墓地�形���い�思い�利用���方々��え�う� �女性 60�� 

 現在�寺�合葬墓�主人�入��い��自��亡����場合�主人�隣��骨�納���子��

���管理�法要����う���納骨堂�墓��������ン�ョン��い��参������

子������������納骨堂�地���骨�散骨��������担�������寺��

主人��人��使用料�払��あ��墓地��墓石����考え����済��子������担

�少���墓地�荒�果��������寺�対����担�少�����思う��女性 60�� 

 亡����������遅い���早いう��計��立����方��い�思う� 

 �女性 70���� 

 �����大��問����思う� �女性 70���� 

 生前�う��墓地�確保��い�希望�墓地�死������売��い�����困��い��

 �女性 70���� 

 �寺���余���派手������結果��う�感�����当�意味���い�����い�

思う� �女性 70���� 

 子�親�背�見�育��いう��ういう墓���い�思う���常�墓参������う�場所�

近場�望��い� �性�不明 70���� 
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

Ｆ��あ�た�性別�単一回答� Ｆ��あ�た��齢�単一回答�

男
性

女
性

無
回
答

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
歳
�
�

無
回
答

1732 770 940 22 1732 226 319 376 448 360 3

100.0 44.5 54.3 1.3 100.0 13.0 18.4 21.7 25.9 20.8 0.2

770 770 0 0 770 91 135 165 209 169 1

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 11.8 17.5 21.4 27.1 21.9 0.1

940 0 940 0 940 133 184 205 233 184 1

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 14.1 19.6 21.8 24.8 19.6 0.1

226 91 133 2 226 226 0 0 0 0 0

100.0 40.3 58.8 0.9 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

319 135 184 0 319 0 319 0 0 0 0

100.0 42.3 57.7 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

376 165 205 6 376 0 0 376 0 0 0

100.0 43.9 54.5 1.6 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

448 209 233 6 448 0 0 0 448 0 0

100.0 46.7 52.0 1.3 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

360 169 184 7 360 0 0 0 0 360 0

100.0 46.9 51.1 1.9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

806 397 403 6 806 92 116 213 217 168 0

100.0 49.3 50.0 0.7 100.0 11.4 14.4 26.4 26.9 20.8 0.0

236 103 132 1 236 1 11 23 88 112 1

100.0 43.6 55.9 0.4 100.0 0.4 4.7 9.7 37.3 47.5 0.4

337 127 200 10 337 94 106 65 56 16 0

100.0 37.7 59.3 3.0 100.0 27.9 31.5 19.3 16.6 4.7 0.0

346 140 202 4 346 39 86 73 84 63 1

100.0 40.5 58.4 1.2 100.0 11.3 24.9 21.1 24.3 18.2 0.3

233 104 126 3 233 29 53 56 57 38 0

100.0 44.6 54.1 1.3 100.0 12.4 22.7 24.0 24.5 16.3 0.0

1490 663 810 17 1490 197 266 318 389 318 2

100.0 44.5 54.4 1.1 100.0 13.2 17.9 21.3 26.1 21.3 0.1

508 183 318 7 508 72 117 121 135 63 0

100.0 36.0 62.6 1.4 100.0 14.2 23.0 23.8 26.6 12.4 0.0

444 238 203 3 444 73 75 99 106 91 0

100.0 53.6 45.7 0.7 100.0 16.4 16.9 22.3 23.9 20.5 0.0

497 240 251 6 497 49 69 94 147 137 1

100.0 48.3 50.5 1.2 100.0 9.9 13.9 18.9 29.6 27.6 0.2

197 74 120 3 197 26 52 49 39 31 0

100.0 37.6 60.9 1.5 100.0 13.2 26.4 24.9 19.8 15.7 0.0

Ｆ��性別

�
調
査
数

Ｆ��年齢

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

 �
調
査
数

年
�

���

���

���

��歳��

���

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

  全  体

性
別

男性

女性

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

必要���い�

必要����い

利用��い

利用��く�い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い
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Ｆ��あ�た��宅�家族構成�単一回答�

ひ
�
�
暮
�
�

夫
妻
�
け

親
�
子
�
�
�

�
世
�
�

親
�
子
�
�
�
祖
父
母
�

�
世
�
�

そ
�
他

無
回
答

1732 131 438 787 232 131 13

100.0 7.6 25.3 45.4 13.4 7.6 0.8

770 56 211 345 101 51 6

100.0 7.3 27.4 44.8 13.1 6.6 0.8

940 69 222 435 130 78 6

100.0 7.3 23.6 46.3 13.8 8.3 0.6

226 11 22 144 39 9 1

100.0 4.9 9.7 63.7 17.3 4.0 0.4

319 14 26 193 60 26 0

100.0 4.4 8.2 60.5 18.8 8.2 0.0

376 16 69 195 67 28 1

100.0 4.3 18.4 51.9 17.8 7.4 0.3

448 51 172 139 41 43 2

100.0 11.4 38.4 31.0 9.2 9.6 0.4

360 39 148 115 25 25 8

100.0 10.8 41.1 31.9 6.9 6.9 2.2

806 46 178 352 152 71 7

100.0 5.7 22.1 43.7 18.9 8.8 0.9

236 22 90 86 21 16 1

100.0 9.3 38.1 36.4 8.9 6.8 0.4

337 36 60 185 33 22 1

100.0 10.7 17.8 54.9 9.8 6.5 0.3

346 27 109 162 25 21 2

100.0 7.8 31.5 46.8 7.2 6.1 0.6

233 10 63 121 20 16 3

100.0 4.3 27.0 51.9 8.6 6.9 1.3

1490 121 372 661 212 115 9

100.0 8.1 25.0 44.4 14.2 7.7 0.6

508 39 137 244 51 35 2

100.0 7.7 27.0 48.0 10.0 6.9 0.4

444 25 99 219 68 30 3

100.0 5.6 22.3 49.3 15.3 6.8 0.7

497 35 137 203 81 38 3

100.0 7.0 27.6 40.8 16.3 7.6 0.6

197 16 43 93 22 21 2

100.0 8.1 21.8 47.2 11.2 10.7 1.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

Ｆ��家族構成

  全  体

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

性
別

男性

女性

年
�

���

���

���

���

��歳��
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Ｆ��あ�た�別世帯�最�近く�住��い�親族��住�い�単一回答�

い
�
い

同
�
建
物
�
�
�
同
�
敷
地
�

同
居
・
�

世
�
住
宅
�

富
士
市
�
�
住
�
�
い
�

富
士
市
�
外
�
静
岡
県
�
�
住
�
�
い
�

そ
�
他
�
都
道
府
県
�
住
�
�
い
�

無
回
答

1732 49 156 1062 245 190 30

100.0 2.8 9.0 61.3 14.1 11.0 1.7

770 18 65 464 114 98 11

100.0 2.3 8.4 60.3 14.8 12.7 1.4

940 30 90 585 127 90 18

100.0 3.2 9.6 62.2 13.5 9.6 1.9

226 5 21 152 30 17 1

100.0 2.2 9.3 67.3 13.3 7.5 0.4

319 5 32 197 43 38 4

100.0 1.6 10.0 61.8 13.5 11.9 1.3

376 6 28 249 47 38 8

100.0 1.6 7.4 66.2 12.5 10.1 2.1

448 18 41 250 72 58 9

100.0 4.0 9.2 55.8 16.1 12.9 2.0

360 15 34 212 52 39 8

100.0 4.2 9.4 58.9 14.4 10.8 2.2

806 27 96 502 94 73 14

100.0 3.3 11.9 62.3 11.7 9.1 1.7

236 10 20 137 41 25 3

100.0 4.2 8.5 58.1 17.4 10.6 1.3

337 6 19 196 58 54 4

100.0 1.8 5.6 58.2 17.2 16.0 1.2

346 6 19 222 52 38 9

100.0 1.7 5.5 64.2 15.0 11.0 2.6

233 3 13 150 34 24 9

100.0 1.3 5.6 64.4 14.6 10.3 3.9

1490 46 142 905 211 165 21

100.0 3.1 9.5 60.7 14.2 11.1 1.4

508 16 32 306 76 67 11

100.0 3.1 6.3 60.2 15.0 13.2 2.2

444 10 46 272 69 44 3

100.0 2.3 10.4 61.3 15.5 9.9 0.7

497 15 55 305 76 43 3

100.0 3.0 11.1 61.4 15.3 8.7 0.6

197 5 17 126 15 26 8

100.0 2.5 8.6 64.0 7.6 13.2 4.1

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

Ｆ��最寄��親族

  全  体

性
別

男性

女性

�
調
査
数
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Ｆ�� あ�た��住�い�単一回答�

持
�
家
�

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン
�
含
�
�

民
営
�
借
家
�

賃
貸
マ
ン
シ
ョ

ン
・
ア

パ
ー

ト
�
�
�

公
営
住
宅
・
雇
用
促
進
住
宅

社
宅
・
寮
・
�
舎

そ
�
他

無
回
答

1732 1510 167 25 11 17 2

100.0 87.2 9.6 1.4 0.6 1.0 0.1

770 689 61 7 6 7 0

100.0 89.5 7.9 0.9 0.8 0.9 0.0

940 807 99 17 5 10 2

100.0 85.9 10.5 1.8 0.5 1.1 0.2

226 170 52 1 1 2 0

100.0 75.2 23.0 0.4 0.4 0.9 0.0

319 269 34 5 4 6 1

100.0 84.3 10.7 1.6 1.3 1.9 0.3

376 341 26 4 3 2 0

100.0 90.7 6.9 1.1 0.8 0.5 0.0

448 407 32 4 2 3 0

100.0 90.8 7.1 0.9 0.4 0.7 0.0

360 321 22 11 1 4 1

100.0 89.2 6.1 3.1 0.3 1.1 0.3

806 738 51 6 4 6 1

100.0 91.6 6.3 0.7 0.5 0.7 0.1

236 217 12 4 2 1 0

100.0 91.9 5.1 1.7 0.8 0.4 0.0

337 267 59 5 2 4 0

100.0 79.2 17.5 1.5 0.6 1.2 0.0

346 282 44 10 3 6 1

100.0 81.5 12.7 2.9 0.9 1.7 0.3

233 201 27 2 2 1 0

100.0 86.3 11.6 0.9 0.9 0.4 0.0

1490 1301 139 23 9 16 2

100.0 87.3 9.3 1.5 0.6 1.1 0.1

508 433 57 9 1 8 0

100.0 85.2 11.2 1.8 0.2 1.6 0.0

444 398 42 3 0 1 0

100.0 89.6 9.5 0.7 0.0 0.2 0.0

497 444 40 5 3 5 0

100.0 89.3 8.0 1.0 0.6 1.0 0.0

197 167 16 4 7 2 1

100.0 84.8 8.1 2.0 3.6 1.0 0.5

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

Ｆ��住居形態

  全  体

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

性
別

男性

女性

年
�

���

���

���

���

��歳��
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Ｆ��あ�た�住��い�地区�単一回答�

�
原

伝
法

今
泉

神
戸

広
見

青
葉
�

大
淵

富
士
見
�

原
�

�
永

�
永
�

須
津

浮
島

元
�
原

1732 88 97 93 33 78 46 109 40 46 47 16 90 13 49

100.0 5.1 5.6 5.4 1.9 4.5 2.7 6.3 2.3 2.7 2.7 0.9 5.2 0.8 2.8

770 42 40 32 14 37 24 48 15 20 21 9 35 6 22

100.0 5.5 5.2 4.2 1.8 4.8 3.1 6.2 1.9 2.6 2.7 1.2 4.5 0.8 2.9

940 44 56 60 19 41 21 59 25 26 25 7 55 6 27

100.0 4.7 6.0 6.4 2.0 4.4 2.2 6.3 2.7 2.8 2.7 0.7 5.9 0.6 2.9

226 15 15 13 6 12 9 11 2 9 7 1 15 0 6

100.0 6.6 6.6 5.8 2.7 5.3 4.0 4.9 0.9 4.0 3.1 0.4 6.6 0.0 2.7

319 13 11 17 5 17 13 21 7 11 7 0 13 1 6

100.0 4.1 3.4 5.3 1.6 5.3 4.1 6.6 2.2 3.4 2.2 0.0 4.1 0.3 1.9

376 22 20 16 12 14 8 23 6 10 5 4 12 5 15

100.0 5.9 5.3 4.3 3.2 3.7 2.1 6.1 1.6 2.7 1.3 1.1 3.2 1.3 4.0

448 23 21 24 7 21 7 39 11 9 15 6 31 4 15

100.0 5.1 4.7 5.4 1.6 4.7 1.6 8.7 2.5 2.0 3.3 1.3 6.9 0.9 3.3

360 15 30 22 3 14 9 15 14 7 13 5 19 3 7

100.0 4.2 8.3 6.1 0.8 3.9 2.5 4.2 3.9 1.9 3.6 1.4 5.3 0.8 1.9

806 53 52 44 21 23 16 50 9 17 26 12 42 8 31

100.0 6.6 6.5 5.5 2.6 2.9 2.0 6.2 1.1 2.1 3.2 1.5 5.2 1.0 3.8

236 5 15 13 0 14 8 18 15 5 4 2 12 2 4

100.0 2.1 6.4 5.5 0.0 5.9 3.4 7.6 6.4 2.1 1.7 0.8 5.1 0.8 1.7

337 19 14 17 5 23 8 19 7 9 8 0 20 1 6

100.0 5.6 4.2 5.0 1.5 6.8 2.4 5.6 2.1 2.7 2.4 0.0 5.9 0.3 1.8

346 11 16 19 6 18 14 22 9 15 8 2 15 2 7

100.0 3.2 4.6 5.5 1.7 5.2 4.0 6.4 2.6 4.3 2.3 0.6 4.3 0.6 2.0

233 8 13 12 6 15 5 21 5 7 5 2 12 1 2

100.0 3.4 5.6 5.2 2.6 6.4 2.1 9.0 2.1 3.0 2.1 0.9 5.2 0.4 0.9

1490 80 83 81 27 63 40 87 35 39 41 14 78 12 47

100.0 5.4 5.6 5.4 1.8 4.2 2.7 5.8 2.3 2.6 2.8 0.9 5.2 0.8 3.2

508 21 32 35 9 34 18 33 13 14 11 4 28 3 10

100.0 4.1 6.3 6.9 1.8 6.7 3.5 6.5 2.6 2.8 2.2 0.8 5.5 0.6 2.0

444 30 17 20 10 14 13 26 9 11 12 6 21 5 13

100.0 6.8 3.8 4.5 2.3 3.2 2.9 5.9 2.0 2.5 2.7 1.4 4.7 1.1 2.9

497 26 29 26 9 18 11 34 12 11 21 5 28 5 15

100.0 5.2 5.8 5.2 1.8 3.6 2.2 6.8 2.4 2.2 4.2 1.0 5.6 1.0 3.0

197 7 14 7 4 8 3 13 3 4 1 0 10 0 6

100.0 3.6 7.1 3.6 2.0 4.1 1.5 6.6 1.5 2.0 0.5 0.0 5.1 0.0 3.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

Ｆ��居住地区

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

Ｆ��あ�た�住��い�地区������単一回答�

富
士
駅
�

富
士
�

富
士
駅
南

�
子
浦

富
士
南

岩
松

岩
松
�

鷹
岡

丘 天
間

富
士
川

松
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1732 62 79 85 89 113 71 54 86 56 36 83 51 8 14

100.0 3.6 4.6 4.9 5.1 6.5 4.1 3.1 5.0 3.2 2.1 4.8 2.9 0.5 0.8

770 33 30 36 38 53 29 23 47 28 15 37 24 5 7

100.0 4.3 3.9 4.7 4.9 6.9 3.8 3.0 6.1 3.6 1.9 4.8 3.1 0.6 0.9

940 29 47 48 51 58 41 31 37 27 20 45 26 3 6

100.0 3.1 5.0 5.1 5.4 6.2 4.4 3.3 3.9 2.9 2.1 4.8 2.8 0.3 0.6

226 5 8 14 13 12 8 10 11 5 2 7 6 3 1

100.0 2.2 3.5 6.2 5.8 5.3 3.5 4.4 4.9 2.2 0.9 3.1 2.7 1.3 0.4

319 9 17 19 23 17 21 15 9 14 7 16 5 3 2

100.0 2.8 5.3 6.0 7.2 5.3 6.6 4.7 2.8 4.4 2.2 5.0 1.6 0.9 0.6

376 16 16 20 16 31 14 15 27 14 8 17 8 1 1

100.0 4.3 4.3 5.3 4.3 8.2 3.7 4.0 7.2 3.7 2.1 4.5 2.1 0.3 0.3

448 21 25 14 21 26 13 6 21 13 8 21 20 0 6

100.0 4.7 5.6 3.1 4.7 5.8 2.9 1.3 4.7 2.9 1.8 4.7 4.5 0.0 1.3

360 11 13 18 16 26 15 8 18 10 11 22 12 1 3

100.0 3.1 3.6 5.0 4.4 7.2 4.2 2.2 5.0 2.8 3.1 6.1 3.3 0.3 0.8

806 27 45 34 32 48 31 25 44 23 16 51 22 1 3

100.0 3.3 5.6 4.2 4.0 6.0 3.8 3.1 5.5 2.9 2.0 6.3 2.7 0.1 0.4

236 13 7 5 13 20 9 3 14 10 8 8 8 0 1

100.0 5.5 3.0 2.1 5.5 8.5 3.8 1.3 5.9 4.2 3.4 3.4 3.4 0.0 0.4

337 11 15 30 24 23 14 13 10 4 7 12 11 5 2

100.0 3.3 4.5 8.9 7.1 6.8 4.2 3.9 3.0 1.2 2.1 3.6 3.3 1.5 0.6

346 11 12 16 20 22 16 13 18 19 5 12 10 2 6

100.0 3.2 3.5 4.6 5.8 6.4 4.6 3.8 5.2 5.5 1.4 3.5 2.9 0.6 1.7

233 9 6 12 11 16 8 11 14 8 7 7 3 3 4

100.0 3.9 2.6 5.2 4.7 6.9 3.4 4.7 6.0 3.4 3.0 3.0 1.3 1.3 1.7

1490 52 72 72 78 97 63 43 72 48 29 75 48 5 9

100.0 3.5 4.8 4.8 5.2 6.5 4.2 2.9 4.8 3.2 1.9 5.0 3.2 0.3 0.6

508 16 14 34 34 35 20 16 17 16 8 19 10 1 3

100.0 3.1 2.8 6.7 6.7 6.9 3.9 3.1 3.3 3.1 1.6 3.7 2.0 0.2 0.6

444 16 26 16 23 35 20 17 20 12 9 21 15 2 5

100.0 3.6 5.9 3.6 5.2 7.9 4.5 3.8 4.5 2.7 2.0 4.7 3.4 0.5 1.1

497 20 23 21 19 24 19 10 34 17 11 28 15 3 3

100.0 4.0 4.6 4.2 3.8 4.8 3.8 2.0 6.8 3.4 2.2 5.6 3.0 0.6 0.6

197 9 13 11 9 11 8 11 11 9 5 11 6 1 2

100.0 4.6 6.6 5.6 4.6 5.6 4.1 5.6 5.6 4.6 2.5 5.6 3.0 0.5 1.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

Ｆ��居住地区�����

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

Ｆ��あ�た�富士市�旧富士川町�含���住����く�い����す���単一回答�

�
年
�
�

�
～

�
年

�
～

�
年

�
�
～

�
�
年

�
�
～

�
�
年

�
�
年
�
�

無
回
答

1732 20 31 82 139 165 1283 12

100.0 1.2 1.8 4.7 8.0 9.5 74.1 0.7

770 10 14 31 53 69 588 5

100.0 1.3 1.8 4.0 6.9 9.0 76.4 0.6

940 10 16 51 85 92 680 6

100.0 1.1 1.7 5.4 9.0 9.8 72.3 0.6

226 9 18 32 26 20 119 2

100.0 4.0 8.0 14.2 11.5 8.8 52.7 0.9

319 6 8 31 56 33 184 1

100.0 1.9 2.5 9.7 17.6 10.3 57.7 0.3

376 2 3 3 37 52 277 2

100.0 0.5 0.8 0.8 9.8 13.8 73.7 0.5

448 2 0 10 10 42 383 1

100.0 0.4 0.0 2.2 2.2 9.4 85.5 0.2

360 1 2 6 10 18 318 5

100.0 0.3 0.6 1.7 2.8 5.0 88.3 1.4

806 6 7 22 47 68 650 6

100.0 0.7 0.9 2.7 5.8 8.4 80.6 0.7

236 1 0 2 6 20 205 2

100.0 0.4 0.0 0.8 2.5 8.5 86.9 0.8

337 6 12 42 54 41 181 1

100.0 1.8 3.6 12.5 16.0 12.2 53.7 0.3

346 7 12 16 32 36 241 2

100.0 2.0 3.5 4.6 9.2 10.4 69.7 0.6

233 1 9 15 27 25 156 0

100.0 0.4 3.9 6.4 11.6 10.7 67.0 0.0

1490 19 22 67 112 138 1121 11

100.0 1.3 1.5 4.5 7.5 9.3 75.2 0.7

508 4 11 36 49 61 342 5

100.0 0.8 2.2 7.1 9.6 12.0 67.3 1.0

444 7 8 24 30 41 332 2

100.0 1.6 1.8 5.4 6.8 9.2 74.8 0.5

497 4 7 10 33 34 406 3

100.0 0.8 1.4 2.0 6.6 6.8 81.7 0.6

197 4 3 11 22 25 131 1

100.0 2.0 1.5 5.6 11.2 12.7 66.5 0.5

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

Ｆ��富士市�居住期間

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

  全  体

性
別

男性

女性

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

Ｆ��あ�た�今後�富士市�住��けたい�思い�す���単一回答�

�
っ

�
住
�
�
け
�
い

市
外
�
転
出
�
�
予
定

将
来
的
�
�
市
外
�
移
�
�
い

特
�
考
え
�
こ
�
�
�
い

無
回
答

1732 1101 26 87 504 14

100.0 63.6 1.5 5.0 29.1 0.8

770 509 5 45 206 5

100.0 66.1 0.6 5.8 26.8 0.6

940 581 21 40 290 8

100.0 61.8 2.2 4.3 30.9 0.9

226 129 8 15 73 1

100.0 57.1 3.5 6.6 32.3 0.4

319 171 7 20 119 2

100.0 53.6 2.2 6.3 37.3 0.6

376 220 3 23 125 5

100.0 58.5 0.8 6.1 33.2 1.3

448 294 5 22 125 2

100.0 65.6 1.1 4.9 27.9 0.4

360 286 3 7 61 3

100.0 79.4 0.8 1.9 16.9 0.8

806 547 13 34 208 4

100.0 67.9 1.6 4.2 25.8 0.5

236 179 0 7 50 0

100.0 75.8 0.0 3.0 21.2 0.0

337 161 8 29 135 4

100.0 47.8 2.4 8.6 40.1 1.2

346 210 5 17 110 4

100.0 60.7 1.4 4.9 31.8 1.2

233 159 2 4 68 0

100.0 68.2 0.9 1.7 29.2 0.0

1490 936 24 82 435 13

100.0 62.8 1.6 5.5 29.2 0.9

508 289 9 29 175 6

100.0 56.9 1.8 5.7 34.4 1.2

444 291 6 21 125 1

100.0 65.5 1.4 4.7 28.2 0.2

497 354 8 20 112 3

100.0 71.2 1.6 4.0 22.5 0.6

197 107 3 14 71 2

100.0 54.3 1.5 7.1 36.0 1.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

Ｆ��富士市��居住意向

  全  体

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

性
別

男性

女性

年
�

���

���

���

���

��歳��
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

問��あ�た��先祖��墓�守�立場�あ��す���単一回答�

あ
�
�
思
う

�
い
�
思
う

わ
�
�
�
い

無
回
答

1732 1079 479 163 11

100.0 62.3 27.7 9.4 0.6

770 513 199 54 4

100.0 66.6 25.8 7.0 0.5

940 557 271 106 6

100.0 59.3 28.8 11.3 0.6

226 125 58 43 0

100.0 55.3 25.7 19.0 0.0

319 182 79 56 2

100.0 57.1 24.8 17.6 0.6

376 264 83 28 1

100.0 70.2 22.1 7.4 0.3

448 289 132 24 3

100.0 64.5 29.5 5.4 0.7

360 219 125 12 4

100.0 60.8 34.7 3.3 1.1

806 759 22 24 1

100.0 94.2 2.7 3.0 0.1

236 96 120 17 3

100.0 40.7 50.8 7.2 1.3

337 152 103 80 2

100.0 45.1 30.6 23.7 0.6

346 67 233 42 4

100.0 19.4 67.3 12.1 1.2

233 73 124 35 1

100.0 31.3 53.2 15.0 0.4

1490 1002 352 128 8

100.0 67.2 23.6 8.6 0.5

508 261 176 68 3

100.0 51.4 34.6 13.4 0.6

444 293 126 22 3

100.0 66.0 28.4 5.0 0.7

497 375 92 30 0

100.0 75.5 18.5 6.0 0.0

197 103 57 35 2

100.0 52.3 28.9 17.8 1.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��先祖��墓���立場�
対��意識

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

問��あ�た�た��宅���墓地��持ち�す���単一回答�

自
分
�
入
�
こ
�
�
�
�
�
先
祖
�
墓
地

�
あ
�

自
分
・
夫
婦
�
購
入
�
�
墓
地
�
あ
�

親
や
先
祖
�
墓
地
�
あ
�
�
、

自
分
�
入

�
�
�
う
�
わ
�
�
�
い

持
っ

�
い
�
い

無
回
答

1732 806 236 337 346 7

100.0 46.5 13.6 19.5 20.0 0.4

770 397 103 127 140 3

100.0 51.6 13.4 16.5 18.2 0.4

940 403 132 200 202 3

100.0 42.9 14.0 21.3 21.5 0.3

226 92 1 94 39 0

100.0 40.7 0.4 41.6 17.3 0.0

319 116 11 106 86 0

100.0 36.4 3.4 33.2 27.0 0.0

376 213 23 65 73 2

100.0 56.6 6.1 17.3 19.4 0.5

448 217 88 56 84 3

100.0 48.4 19.6 12.5 18.8 0.7

360 168 112 16 63 1

100.0 46.7 31.1 4.4 17.5 0.3

806 806 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

236 0 236 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

337 0 0 337 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

346 0 0 0 346 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

233 7 4 60 161 1

100.0 3.0 1.7 25.8 69.1 0.4

1490 797 229 275 184 5

100.0 53.5 15.4 18.5 12.3 0.3

508 155 44 147 162 0

100.0 30.5 8.7 28.9 31.9 0.0

444 221 67 77 77 2

100.0 49.8 15.1 17.3 17.3 0.5

497 321 79 51 43 3

100.0 64.6 15.9 10.3 8.7 0.6

197 74 21 55 46 1

100.0 37.6 10.7 27.9 23.4 0.5

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��墓地�所有状況

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

問��あ�た�た��宅���墓地�必要�し�い�す���単一回答�

必
要
�
�
�
い
�

必
要
�
�
�
�
い

無
回
答

1732 233 1490 9

100.0 13.5 86.0 0.5

770 104 663 3

100.0 13.5 86.1 0.4

940 126 810 4

100.0 13.4 86.2 0.4

226 29 197 0

100.0 12.8 87.2 0.0

319 53 266 0

100.0 16.6 83.4 0.0

376 56 318 2

100.0 14.9 84.6 0.5

448 57 389 2

100.0 12.7 86.8 0.4

360 38 318 4

100.0 10.6 88.3 1.1

806 7 797 2

100.0 0.9 98.9 0.2

236 4 229 3

100.0 1.7 97.0 1.3

337 60 275 2

100.0 17.8 81.6 0.6

346 161 184 1

100.0 46.5 53.2 0.3

233 233 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

1490 0 1490 0

100.0 0.0 100.0 0.0

508 99 407 2

100.0 19.5 80.1 0.4

444 68 375 1

100.0 15.3 84.5 0.2

497 26 471 0

100.0 5.2 94.8 0.0

197 30 167 0

100.0 15.2 84.8 0.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��墓地�必要性

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����必要�し�い���回答した方�伺い�す＞

問��墓地�必要�し�い�理由����す���単一回答�

遺
骨
�
あ
�
�
�
、

墓
地
�
ほ
�
い

他
市
�
あ
�
墓
地
�
富
士
市
�
移
�
�
い

遺
骨
�
�
い
�
、

将
来
�
�
�
�
墓
地
�

ほ
�
い

そ
�
他

無
回
答

233 13 13 189 5 13

100.0 5.6 5.6 81.1 2.1 5.6

104 5 10 82 2 5

100.0 4.8 9.6 78.8 1.9 4.8

126 8 3 104 3 8

100.0 6.3 2.4 82.5 2.4 6.3

29 1 0 26 0 2

100.0 3.4 0.0 89.7 0.0 6.9

53 1 3 44 2 3

100.0 1.9 5.7 83.0 3.8 5.7

56 6 2 43 1 4

100.0 10.7 3.6 76.8 1.8 7.1

57 3 5 46 2 1

100.0 5.3 8.8 80.7 3.5 1.8

38 2 3 30 0 3

100.0 5.3 7.9 78.9 0.0 7.9

7 1 5 1 0 0

100.0 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0

4 0 0 3 0 1

100.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0

60 1 5 49 3 2

100.0 1.7 8.3 81.7 5.0 3.3

161 11 3 135 2 10

100.0 6.8 1.9 83.9 1.2 6.2

233 13 13 189 5 13

100.0 5.6 5.6 81.1 2.1 5.6

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 6 4 80 4 5

100.0 6.1 4.0 80.8 4.0 5.1

68 6 7 53 0 2

100.0 8.8 10.3 77.9 0.0 2.9

26 0 2 24 0 0

100.0 0.0 7.7 92.3 0.0 0.0

30 1 0 25 1 3

100.0 3.3 0.0 83.3 3.3 10.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��墓地�必要�理�

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����遺骨�あ���墓地�欲しい��回答した方�伺い�す＞

問�－��現在��持ち�遺骨��うし�い�す���単一回答�

自
宅
�
保
管
�
�
い
�

寺
院
等
�
預
け
�
い
�

納
骨
堂
�
預
け
�
い
�

そ
�
他

13 4 7 1 1

100.0 30.8 53.8 7.7 7.7

5 1 4 0 0

100.0 20.0 80.0 0.0 0.0

8 3 3 1 1

100.0 37.5 37.5 12.5 12.5

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 1 5 0 0

100.0 16.7 83.3 0.0 0.0

3 1 1 0 1

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3

2 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

11 4 5 1 1

100.0 36.4 45.5 9.1 9.1

13 4 7 1 1

100.0 30.8 53.8 7.7 7.7

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 1 3 1 1

100.0 16.7 50.0 16.7 16.7

6 2 4 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問�-1�遺骨�管理状況

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����必要�し�い���回答した方�伺い�す＞

問��あ�た��墓地�い���確保したい�す���単一回答�

現
在
探
�
�
い
�

�
年
�
�
�
確
保
�
�
い

�
年
�
�
�
確
保
�
�
い

�
�
年
�
�
�
確
保
�
�
い

具
体
的
�
時
期
�
未
定

そ
�
他

無
回
答

233 14 5 14 13 176 4 7

100.0 6.0 2.1 6.0 5.6 75.5 1.7 3.0

104 6 2 8 8 74 3 3

100.0 5.8 1.9 7.7 7.7 71.2 2.9 2.9

126 7 3 6 5 100 1 4

100.0 5.6 2.4 4.8 4.0 79.4 0.8 3.2

29 0 0 0 1 27 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 3.4 93.1 3.4 0.0

53 3 0 0 3 44 1 2

100.0 5.7 0.0 0.0 5.7 83.0 1.9 3.8

56 3 2 3 5 41 0 2

100.0 5.4 3.6 5.4 8.9 73.2 0.0 3.6

57 6 3 4 2 41 0 1

100.0 10.5 5.3 7.0 3.5 71.9 0.0 1.8

38 2 0 7 2 23 2 2

100.0 5.3 0.0 18.4 5.3 60.5 5.3 5.3

7 0 0 0 1 5 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4 0.0 14.3

4 0 0 0 0 1 2 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0

60 0 1 3 7 48 0 1

100.0 0.0 1.7 5.0 11.7 80.0 0.0 1.7

161 14 4 11 5 121 2 4

100.0 8.7 2.5 6.8 3.1 75.2 1.2 2.5

233 14 5 14 13 176 4 7

100.0 6.0 2.1 6.0 5.6 75.5 1.7 3.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 6 3 8 4 77 0 1

100.0 6.1 3.0 8.1 4.0 77.8 0.0 1.0

68 4 1 3 5 52 2 1

100.0 5.9 1.5 4.4 7.4 76.5 2.9 1.5

26 1 1 2 1 20 1 0

100.0 3.8 3.8 7.7 3.8 76.9 3.8 0.0

30 3 0 0 3 21 1 2

100.0 10.0 0.0 0.0 10.0 70.0 3.3 6.7

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��希望��墓地�確保時期

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����必要�し�い���回答した方�伺い�す＞

問��あ�た�墓地���地域�確保したい��考え�す���単一回答�

市
�
�
�
い

近
隣
�
市
町
�
�
構
わ
�
い

静
岡
県
�
�
あ
�
�
、

特
�
こ
�
わ
�
�

い 静
岡
県
外
�
�
�
い

無
回
答

233 164 42 5 12 10

100.0 70.4 18.0 2.1 5.2 4.3

104 73 16 2 9 4

100.0 70.2 15.4 1.9 8.7 3.8

126 89 25 3 3 6

100.0 70.6 19.8 2.4 2.4 4.8

29 22 3 0 4 0

100.0 75.9 10.3 0.0 13.8 0.0

53 36 11 1 2 3

100.0 67.9 20.8 1.9 3.8 5.7

56 38 13 2 2 1

100.0 67.9 23.2 3.6 3.6 1.8

57 40 13 1 2 1

100.0 70.2 22.8 1.8 3.5 1.8

38 28 2 1 2 5

100.0 73.7 5.3 2.6 5.3 13.2

7 6 0 0 1 0

100.0 85.7 0.0 0.0 14.3 0.0

4 2 0 0 0 2

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

60 36 17 1 4 2

100.0 60.0 28.3 1.7 6.7 3.3

161 119 25 4 7 6

100.0 73.9 15.5 2.5 4.3 3.7

233 164 42 5 12 10

100.0 70.4 18.0 2.1 5.2 4.3

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 69 21 3 3 3

100.0 69.7 21.2 3.0 3.0 3.0

68 51 10 1 5 1

100.0 75.0 14.7 1.5 7.4 1.5

26 19 4 0 2 1

100.0 73.1 15.4 0.0 7.7 3.8

30 19 5 1 2 3

100.0 63.3 16.7 3.3 6.7 10.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��希望��墓地�場所

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����必要�し�い���回答した方�伺い�す＞

問��墓地�確保す����重視す�事項����す����番目��上位�����選択・各単一回答�

�
墓
�
価
格
、

維
持
管
理
費

墓
地
�
設
置
者
�
対
�
�
信
�
や
�
心

自
宅
�
�
�
距
離

交
通
�
便

�
教
的
理
�
�

�
旨
・
�
派
�

墓
地
�
雰
囲
気
や
周
辺
�
環
境

�
墓
�
無
縁
�
防
止
�
�
将
来
的
�
管
理

�
対
�
�
�
心
感

こ
�
わ
�
�
い

そ
�
他

無
回
答

233 139 14 33 6 9 4 17 0 4 7

100.0 59.7 6.0 14.2 2.6 3.9 1.7 7.3 0.0 1.7 3.0

104 59 6 14 3 7 2 9 0 1 3

100.0 56.7 5.8 13.5 2.9 6.7 1.9 8.7 0.0 1.0 2.9

126 79 8 18 3 2 2 8 0 3 3

100.0 62.7 6.3 14.3 2.4 1.6 1.6 6.3 0.0 2.4 2.4

29 17 2 7 0 0 0 2 0 1 0

100.0 58.6 6.9 24.1 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0 3.4 0.0

53 34 2 6 1 1 2 4 0 2 1

100.0 64.2 3.8 11.3 1.9 1.9 3.8 7.5 0.0 3.8 1.9

56 35 2 5 3 4 0 3 0 1 3

100.0 62.5 3.6 8.9 5.4 7.1 0.0 5.4 0.0 1.8 5.4

57 32 6 9 2 1 2 5 0 0 0

100.0 56.1 10.5 15.8 3.5 1.8 3.5 8.8 0.0 0.0 0.0

38 21 2 6 0 3 0 3 0 0 3

100.0 55.3 5.3 15.8 0.0 7.9 0.0 7.9 0.0 0.0 7.9

7 6 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 85.7 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60 34 3 9 3 2 0 7 0 2 0

100.0 56.7 5.0 15.0 5.0 3.3 0.0 11.7 0.0 3.3 0.0

161 96 11 23 3 5 4 10 0 2 7

100.0 59.6 6.8 14.3 1.9 3.1 2.5 6.2 0.0 1.2 4.3

233 139 14 33 6 9 4 17 0 4 7

100.0 59.7 6.0 14.2 2.6 3.9 1.7 7.3 0.0 1.7 3.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 61 6 13 3 2 3 10 0 1 0

100.0 61.6 6.1 13.1 3.0 2.0 3.0 10.1 0.0 1.0 0.0

68 47 2 10 1 3 0 3 0 0 2

100.0 69.1 2.9 14.7 1.5 4.4 0.0 4.4 0.0 0.0 2.9

26 12 3 4 0 3 1 0 0 1 2

100.0 46.2 11.5 15.4 0.0 11.5 3.8 0.0 0.0 3.8 7.7

30 13 2 6 2 1 0 2 0 2 2

100.0 43.3 6.7 20.0 6.7 3.3 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��墓地確保��視���項_�番目

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����必要�し�い���回答した方�伺い�す＞

問��墓地�確保す����重視す�事項����す����番目��上位�����選択・各単一回答�

�
墓
�
価
格
、

維
持
管
理
費

墓
地
�
設
置
者
�
対
�
�
信
�
や
�
心

自
宅
�
�
�
距
離

交
通
�
便

�
教
的
理
�
�

�
旨
・
�
派
�

墓
地
�
雰
囲
気
や
周
辺
�
環
境

�
墓
�
無
縁
�
防
止
�
�
将
来
的
�
管
理

�
対
�
�
�
心
感

こ
�
わ
�
�
い

そ
�
他

無
回
答

233 44 39 70 32 7 10 20 1 1 9

100.0 18.9 16.7 30.0 13.7 3.0 4.3 8.6 0.4 0.4 3.9

104 20 18 31 13 4 4 10 0 0 4

100.0 19.2 17.3 29.8 12.5 3.8 3.8 9.6 0.0 0.0 3.8

126 24 20 39 18 3 6 10 1 1 4

100.0 19.0 15.9 31.0 14.3 2.4 4.8 7.9 0.8 0.8 3.2

29 7 8 8 3 0 2 1 0 0 0

100.0 24.1 27.6 27.6 10.3 0.0 6.9 3.4 0.0 0.0 0.0

53 10 9 11 7 2 3 8 0 1 2

100.0 18.9 17.0 20.8 13.2 3.8 5.7 15.1 0.0 1.9 3.8

56 9 9 20 5 1 2 6 0 0 4

100.0 16.1 16.1 35.7 8.9 1.8 3.6 10.7 0.0 0.0 7.1

57 15 7 19 8 3 1 3 1 0 0

100.0 26.3 12.3 33.3 14.0 5.3 1.8 5.3 1.8 0.0 0.0

38 3 6 12 9 1 2 2 0 0 3

100.0 7.9 15.8 31.6 23.7 2.6 5.3 5.3 0.0 0.0 7.9

7 0 2 2 1 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3

4 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60 15 11 14 7 2 4 6 0 1 0

100.0 25.0 18.3 23.3 11.7 3.3 6.7 10.0 0.0 1.7 0.0

161 29 25 52 23 5 5 13 1 0 8

100.0 18.0 15.5 32.3 14.3 3.1 3.1 8.1 0.6 0.0 5.0

233 44 39 70 32 7 10 20 1 1 9

100.0 18.9 16.7 30.0 13.7 3.0 4.3 8.6 0.4 0.4 3.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 14 22 33 12 3 4 8 1 1 1

100.0 14.1 22.2 33.3 12.1 3.0 4.0 8.1 1.0 1.0 1.0

68 13 12 20 9 1 1 9 0 0 3

100.0 19.1 17.6 29.4 13.2 1.5 1.5 13.2 0.0 0.0 4.4

26 9 1 7 4 0 3 0 0 0 2

100.0 34.6 3.8 26.9 15.4 0.0 11.5 0.0 0.0 0.0 7.7

30 8 2 8 4 2 1 3 0 0 2

100.0 26.7 6.7 26.7 13.3 6.7 3.3 10.0 0.0 0.0 6.7

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��墓地確保��視���項_�番目

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����必要�し�い���回答した方�伺い�す＞

問��墓地�確保す����重視す�事項����す����番目��上位�����選択・各単一回答�

�
墓
�
価
格
、

維
持
管
理
費

墓
地
�
設
置
者
�
対
�
�
信
�
や
�
心

自
宅
�
�
�
距
離

交
通
�
便

�
教
的
理
�
�

�
旨
・
�
派
�

墓
地
�
雰
囲
気
や
周
辺
�
環
境

�
墓
�
無
縁
�
防
止
�
�
将
来
的
�
管
理

�
対
�
�
�
心
感

こ
�
わ
�
�
い

そ
�
他

無
回
答

233 21 25 36 29 10 48 35 11 0 18

100.0 9.0 10.7 15.5 12.4 4.3 20.6 15.0 4.7 0.0 7.7

104 9 11 19 14 5 23 14 4 0 5

100.0 8.7 10.6 18.3 13.5 4.8 22.1 13.5 3.8 0.0 4.8

126 11 14 17 15 5 25 21 6 0 12

100.0 8.7 11.1 13.5 11.9 4.0 19.8 16.7 4.8 0.0 9.5

29 3 5 4 3 0 9 4 0 0 1

100.0 10.3 17.2 13.8 10.3 0.0 31.0 13.8 0.0 0.0 3.4

53 5 3 11 4 1 13 7 4 0 5

100.0 9.4 5.7 20.8 7.5 1.9 24.5 13.2 7.5 0.0 9.4

56 4 8 10 5 4 9 11 0 0 5

100.0 7.1 14.3 17.9 8.9 7.1 16.1 19.6 0.0 0.0 8.9

57 5 5 7 12 3 14 7 3 0 1

100.0 8.8 8.8 12.3 21.1 5.3 24.6 12.3 5.3 0.0 1.8

38 4 4 4 5 2 3 6 4 0 6

100.0 10.5 10.5 10.5 13.2 5.3 7.9 15.8 10.5 0.0 15.8

7 1 1 2 1 1 0 0 0 0 1

100.0 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

4 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

60 7 4 13 6 3 13 10 1 0 3

100.0 11.7 6.7 21.7 10.0 5.0 21.7 16.7 1.7 0.0 5.0

161 13 20 20 22 6 33 23 10 0 14

100.0 8.1 12.4 12.4 13.7 3.7 20.5 14.3 6.2 0.0 8.7

233 21 25 36 29 10 48 35 11 0 18

100.0 9.0 10.7 15.5 12.4 4.3 20.6 15.0 4.7 0.0 7.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 11 7 16 14 4 17 19 4 0 7

100.0 11.1 7.1 16.2 14.1 4.0 17.2 19.2 4.0 0.0 7.1

68 3 10 13 7 2 18 7 4 0 4

100.0 4.4 14.7 19.1 10.3 2.9 26.5 10.3 5.9 0.0 5.9

26 1 6 3 4 1 7 2 0 0 2

100.0 3.8 23.1 11.5 15.4 3.8 26.9 7.7 0.0 0.0 7.7

30 5 1 3 3 2 5 6 1 0 4

100.0 16.7 3.3 10.0 10.0 6.7 16.7 20.0 3.3 0.0 13.3

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��墓地確保��視���項_�番目

  全  体

性
別

男性

女性

141



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����必要�し�い���回答した方�伺い�す＞

問��あ�た�確保したい墓地�次����す����番目��上位�����選択・各単一回答�

公
営
墓
地
�

自
治
体
�
�
�
墓
地
�

�
教
法
人
墓
地
�

寺
院
�
�
�
�
�
�
�

�
�
、

使
用
者
自
身
�
�
旨
・
�
派
�
自

�
�
墓
地
�

信
者
・
檀
家
墓
地
�

使
用
�
�
�
あ
�
っ

�
、

信
者
・
檀
家
�
�
�
�
け
�
�
�
�

�
い
墓
地
�

こ
�
わ
�
�
い

そ
�
他

わ
�
�
�
い
、

�
�
�
考
え
�
い
�
い

無
回
答

233 101 24 11 33 4 50 10

100.0 43.3 10.3 4.7 14.2 1.7 21.5 4.3

104 43 11 9 14 2 22 3

100.0 41.3 10.6 8.7 13.5 1.9 21.2 2.9

126 57 12 2 19 2 28 6

100.0 45.2 9.5 1.6 15.1 1.6 22.2 4.8

29 10 2 0 4 1 12 0

100.0 34.5 6.9 0.0 13.8 3.4 41.4 0.0

53 18 5 1 5 3 19 2

100.0 34.0 9.4 1.9 9.4 5.7 35.8 3.8

56 22 4 3 13 0 11 3

100.0 39.3 7.1 5.4 23.2 0.0 19.6 5.4

57 35 6 2 9 0 4 1

100.0 61.4 10.5 3.5 15.8 0.0 7.0 1.8

38 16 7 5 2 0 4 4

100.0 42.1 18.4 13.2 5.3 0.0 10.5 10.5

7 2 2 3 0 0 0 0

100.0 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

60 30 6 0 8 3 13 0

100.0 50.0 10.0 0.0 13.3 5.0 21.7 0.0

161 67 15 8 25 1 36 9

100.0 41.6 9.3 5.0 15.5 0.6 22.4 5.6

233 101 24 11 33 4 50 10

100.0 43.3 10.3 4.7 14.2 1.7 21.5 4.3

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 48 9 2 17 1 20 2

100.0 48.5 9.1 2.0 17.2 1.0 20.2 2.0

68 31 5 5 10 1 14 2

100.0 45.6 7.4 7.4 14.7 1.5 20.6 2.9

26 7 5 2 3 1 6 2

100.0 26.9 19.2 7.7 11.5 3.8 23.1 7.7

30 13 4 1 2 1 7 2

100.0 43.3 13.3 3.3 6.7 3.3 23.3 6.7

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��確保��い墓地�種類_�番目

  全  体

性
別

男性

女性

142



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����必要�し�い���回答した方�伺い�す＞

問��あ�た�確保したい墓地�次����す����番目��上位�����選択・各単一回答�

公
営
墓
地
�

自
治
体
�
�
�
墓
地
�

�
教
法
人
墓
地
�

寺
院
�
�
�
�
�
�
�

�
�
、

使
用
者
自
身
�
�
旨
・
�
派
�
自

�
�
墓
地
�

信
者
・
檀
家
墓
地
�

使
用
�
�
�
あ
�
っ

�
、

信
者
・
檀
家
�
�
�
�
け
�
�
�
�

�
い
墓
地
�

こ
�
わ
�
�
い

そ
�
他

わ
�
�
�
い
、

�
�
�
考
え
�
い
�
い

無
回
答

233 36 55 9 46 2 16 69

100.0 15.5 23.6 3.9 19.7 0.9 6.9 29.6

104 21 26 7 24 0 4 22

100.0 20.2 25.0 6.7 23.1 0.0 3.8 21.2

126 15 29 1 21 2 12 46

100.0 11.9 23.0 0.8 16.7 1.6 9.5 36.5

29 4 6 0 3 1 3 12

100.0 13.8 20.7 0.0 10.3 3.4 10.3 41.4

53 6 13 2 11 0 3 18

100.0 11.3 24.5 3.8 20.8 0.0 5.7 34.0

56 12 10 3 10 0 4 17

100.0 21.4 17.9 5.4 17.9 0.0 7.1 30.4

57 7 16 2 15 1 6 10

100.0 12.3 28.1 3.5 26.3 1.8 10.5 17.5

38 7 10 2 7 0 0 12

100.0 18.4 26.3 5.3 18.4 0.0 0.0 31.6

7 1 3 0 2 0 0 1

100.0 14.3 42.9 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3

4 1 1 0 0 0 0 2

100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

60 8 14 0 14 0 6 18

100.0 13.3 23.3 0.0 23.3 0.0 10.0 30.0

161 26 36 9 30 2 10 48

100.0 16.1 22.4 5.6 18.6 1.2 6.2 29.8

233 36 55 9 46 2 16 69

100.0 15.5 23.6 3.9 19.7 0.9 6.9 29.6

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 14 20 1 21 1 10 32

100.0 14.1 20.2 1.0 21.2 1.0 10.1 32.3

68 10 19 4 15 0 4 16

100.0 14.7 27.9 5.9 22.1 0.0 5.9 23.5

26 5 6 3 2 0 2 8

100.0 19.2 23.1 11.5 7.7 0.0 7.7 30.8

30 4 7 1 7 1 0 10

100.0 13.3 23.3 3.3 23.3 3.3 0.0 33.3

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��確保��い墓地�種類_�番目

  全  体

性
別

男性

女性

143



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����必要�し�い���回答した方�伺い�す＞

問��あ�た�確保したい墓地�次����す����番目��上位�����選択・各単一回答�

公
営
墓
地
�

自
治
体
�
�
�
墓
地
�

�
教
法
人
墓
地
�

寺
院
�
�
�
�
�
�
�

�
�
、

使
用
者
自
身
�
�
旨
・
�
派
�
自

�
�
墓
地
�

信
者
・
檀
家
墓
地
�

使
用
�
�
�
あ
�
っ

�
、

信
者
・
檀
家
�
�
�
�
け
�
�
�
�

�
い
墓
地
�

こ
�
わ
�
�
い

そ
�
他

わ
�
�
�
い
、

�
�
�
考
え
�
い
�
い

無
回
答

233 23 16 12 18 3 49 112

100.0 9.9 6.9 5.2 7.7 1.3 21.0 48.1

104 14 10 6 12 0 22 40

100.0 13.5 9.6 5.8 11.5 0.0 21.2 38.5

126 9 6 6 6 3 26 70

100.0 7.1 4.8 4.8 4.8 2.4 20.6 55.6

29 3 2 1 1 0 5 17

100.0 10.3 6.9 3.4 3.4 0.0 17.2 58.6

53 7 3 1 4 0 12 26

100.0 13.2 5.7 1.9 7.5 0.0 22.6 49.1

56 5 4 3 3 2 10 29

100.0 8.9 7.1 5.4 5.4 3.6 17.9 51.8

57 6 4 5 5 1 14 22

100.0 10.5 7.0 8.8 8.8 1.8 24.6 38.6

38 2 3 2 5 0 8 18

100.0 5.3 7.9 5.3 13.2 0.0 21.1 47.4

7 2 0 1 0 0 1 3

100.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 42.9

4 0 0 1 1 0 0 2

100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0

60 4 5 1 4 2 14 30

100.0 6.7 8.3 1.7 6.7 3.3 23.3 50.0

161 17 11 9 12 1 34 77

100.0 10.6 6.8 5.6 7.5 0.6 21.1 47.8

233 23 16 12 18 3 49 112

100.0 9.9 6.9 5.2 7.7 1.3 21.0 48.1

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 7 6 6 5 3 17 55

100.0 7.1 6.1 6.1 5.1 3.0 17.2 55.6

68 7 7 4 8 0 19 23

100.0 10.3 10.3 5.9 11.8 0.0 27.9 33.8

26 5 2 1 2 0 4 12

100.0 19.2 7.7 3.8 7.7 0.0 15.4 46.2

30 4 1 1 0 0 7 17

100.0 13.3 3.3 3.3 0.0 0.0 23.3 56.7

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��確保��い墓地�種類_�番目

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����必要�し�い���回答した方�伺い�す＞

問��あ�た�墓地�確保す�場合����う�形式��い�思い�す���単一回答�

伝
統
的
�
�
墓
�

使
用
者
側
�
管
理
�
、

承
�
人
�

次
�
管
理
�
�
方
�

�
必
要
�

永
�
式
�
�
墓
�

承
�
人
�

次
�
管
理
�

�
方
�

�
い
�
く
�
�
使
用
�
能
�

未
定
・
わ
�
�
�
い

無
回
答

233 22 121 87 3

100.0 9.4 51.9 37.3 1.3

104 15 49 39 1

100.0 14.4 47.1 37.5 1.0

126 5 72 47 2

100.0 4.0 57.1 37.3 1.6

29 1 10 18 0

100.0 3.4 34.5 62.1 0.0

53 4 28 20 1

100.0 7.5 52.8 37.7 1.9

56 6 27 23 0

100.0 10.7 48.2 41.1 0.0

57 5 35 17 0

100.0 8.8 61.4 29.8 0.0

38 6 21 9 2

100.0 15.8 55.3 23.7 5.3

7 4 2 1 0

100.0 57.1 28.6 14.3 0.0

4 1 1 1 1

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0

60 3 37 19 1

100.0 5.0 61.7 31.7 1.7

161 13 81 66 1

100.0 8.1 50.3 41.0 0.6

233 22 121 87 3

100.0 9.4 51.9 37.3 1.3

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 3 71 24 1

100.0 3.0 71.7 24.2 1.0

68 11 29 28 0

100.0 16.2 42.6 41.2 0.0

26 5 4 17 0

100.0 19.2 15.4 65.4 0.0

30 3 12 14 1

100.0 10.0 40.0 46.7 3.3

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問��墓地�確保��場��希
望形式

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問�����必要�し�い�い��回答した方�伺い�す＞

問���墓地�必要�し�い�い理由����す���単一回答�

自
分
�
取
得
�
�
墓
地
�
あ
�
�
�

自
分
�
�
�
前
�
�
�
墓
地
�
あ
�
�
�

�
墓
�
入
�
�
く
�
い
�
�

�
�
考
え
�
い
�
い

そ
�
他

無
回
答

1490 285 848 37 242 41 37

100.0 19.1 56.9 2.5 16.2 2.8 2.5

663 130 400 7 103 9 14

100.0 19.6 60.3 1.1 15.5 1.4 2.1

810 154 439 27 138 32 20

100.0 19.0 54.2 3.3 17.0 4.0 2.5

197 6 111 10 64 4 2

100.0 3.0 56.3 5.1 32.5 2.0 1.0

266 16 142 8 81 7 12

100.0 6.0 53.4 3.0 30.5 2.6 4.5

318 33 224 8 39 8 6

100.0 10.4 70.4 2.5 12.3 2.5 1.9

389 106 218 8 34 15 8

100.0 27.2 56.0 2.1 8.7 3.9 2.1

318 123 153 3 24 6 9

100.0 38.7 48.1 0.9 7.5 1.9 2.8

797 57 729 1 4 2 4

100.0 7.2 91.5 0.1 0.5 0.3 0.5

229 219 5 0 2 2 1

100.0 95.6 2.2 0.0 0.9 0.9 0.4

275 6 107 22 114 6 20

100.0 2.2 38.9 8.0 41.5 2.2 7.3

184 1 5 14 122 31 11

100.0 0.5 2.7 7.6 66.3 16.8 6.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1490 285 848 37 242 41 37

100.0 19.1 56.9 2.5 16.2 2.8 2.5

407 56 175 16 118 27 15

100.0 13.8 43.0 3.9 29.0 6.6 3.7

375 80 232 7 48 5 3

100.0 21.3 61.9 1.9 12.8 1.3 0.8

471 97 325 10 26 5 8

100.0 20.6 69.0 2.1 5.5 1.1 1.7

167 27 85 2 44 3 6

100.0 16.2 50.9 1.2 26.3 1.8 3.6

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問10�墓地�必要���い理�

  全  体

性
別

男性

女性

146



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問����� 自分�取得した墓地�あ�た���� 自分�代以前���墓地�あ�た���回答した方�伺い�す＞

問��－��そ�墓地��次����す���単一回答�

公
営
墓
地
�

自
治
体
�
�
�
墓
地
�

�
教
法
人
墓
地
�

寺
院
�
�
�
�
�
�
�

�
�
、

使
用
者
自
身
�
�
旨
・
�
派
�
自

�
�
墓
地
�

信
者
・
檀
家
墓
地
�

使
用
�
�
�
あ
�
っ

�
、

信
者
・
檀
家
�
�
�
�
け
�
�
�
�

�
い
墓
地
�

共
同
墓
地
�

昔
�
�
地
域
�
あ
�
共
同
�

墓
地
�

個
人
墓
地
�

昔
�
�
個
人
所
有
地
�
あ
�

墓
地
�

わ
�
�
�
い

そ
�
他

無
回
答

1133 142 120 562 115 74 33 13 74

100.0 12.5 10.6 49.6 10.2 6.5 2.9 1.1 6.5

530 59 65 271 62 36 10 4 23

100.0 11.1 12.3 51.1 11.7 6.8 1.9 0.8 4.3

593 82 53 286 53 37 23 9 50

100.0 13.8 8.9 48.2 8.9 6.2 3.9 1.5 8.4

117 12 19 52 11 6 13 0 4

100.0 10.3 16.2 44.4 9.4 5.1 11.1 0.0 3.4

158 19 19 75 22 8 7 2 6

100.0 12.0 12.0 47.5 13.9 5.1 4.4 1.3 3.8

257 29 21 140 26 22 4 2 13

100.0 11.3 8.2 54.5 10.1 8.6 1.6 0.8 5.1

324 41 35 158 32 22 7 7 22

100.0 12.7 10.8 48.8 9.9 6.8 2.2 2.2 6.8

276 41 26 136 24 16 2 2 29

100.0 14.9 9.4 49.3 8.7 5.8 0.7 0.7 10.5

786 56 82 434 78 53 24 9 50

100.0 7.1 10.4 55.2 9.9 6.7 3.1 1.1 6.4

224 73 25 76 19 6 2 4 19

100.0 32.6 11.2 33.9 8.5 2.7 0.9 1.8 8.5

113 11 12 50 14 15 7 0 4

100.0 9.7 10.6 44.2 12.4 13.3 6.2 0.0 3.5

6 1 1 1 2 0 0 0 1

100.0 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 142 120 562 115 74 33 13 74

100.0 12.5 10.6 49.6 10.2 6.5 2.9 1.1 6.5

231 31 28 111 21 16 8 3 13

100.0 13.4 12.1 48.1 9.1 6.9 3.5 1.3 5.6

312 40 43 152 38 15 5 1 18

100.0 12.8 13.8 48.7 12.2 4.8 1.6 0.3 5.8

422 49 33 233 45 27 12 2 21

100.0 11.6 7.8 55.2 10.7 6.4 2.8 0.5 5.0

112 13 12 46 8 11 7 7 8

100.0 11.6 10.7 41.1 7.1 9.8 6.3 6.3 7.1

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問10-1�墓地�種類

  全  体

性
別

男性

女性

147



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問����� 自分�取得した墓地�あ�た���� 自分�代以前���墓地�あ�た���回答した方�伺い�す＞

問��－��そ�墓地����地域�あ��す���単一回答�

富
士
市
�

富
士
市
�
外
�
静
岡
県
�

そ
�
他
�
都
道
府
県

無
回
答

1133 866 165 56 46

100.0 76.4 14.6 4.9 4.1

530 406 81 30 13

100.0 76.6 15.3 5.7 2.5

593 452 83 26 32

100.0 76.2 14.0 4.4 5.4

117 100 9 5 3

100.0 85.5 7.7 4.3 2.6

158 105 38 11 4

100.0 66.5 24.1 7.0 2.5

257 201 39 13 4

100.0 78.2 15.2 5.1 1.6

324 241 46 20 17

100.0 74.4 14.2 6.2 5.2

276 219 32 7 18

100.0 79.3 11.6 2.5 6.5

786 603 109 41 33

100.0 76.7 13.9 5.2 4.2

224 184 28 1 11

100.0 82.1 12.5 0.4 4.9

113 71 28 13 1

100.0 62.8 24.8 11.5 0.9

6 4 0 1 1

100.0 66.7 0.0 16.7 16.7

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 866 165 56 46

100.0 76.4 14.6 4.9 4.1

231 175 29 15 12

100.0 75.8 12.6 6.5 5.2

312 240 49 12 11

100.0 76.9 15.7 3.8 3.5

422 332 59 21 10

100.0 78.7 14.0 5.0 2.4

112 78 21 7 6

100.0 69.6 18.8 6.3 5.4

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問10-2�墓地�場所

  全  体

性
別

男性

女性

148



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問����� 自分�取得した墓地�あ�た���� 自分�代以前���墓地�あ�た���回答した方�伺い�す＞

問��－��自宅��墓地���所要時間���く�い�す���単一回答�

歩
い
�
1

5

分
�
�

車
・
電
車
�
�
�
3

0

分
�
�

車
・
電
車
�
�
�
3

0

分
超
～

1

時
間
�

� 車
・
電
車
�
�
�
1

時
間
超
～

3

時
間
�

� 車
・
電
車
�
�
�
3

時
間
超
～

日
�
�
�

�
能

車
・
電
車
�
�
�
�
日
�
�
�
不
�
能

無
回
答

1133 356 519 138 36 24 15 45

100.0 31.4 45.8 12.2 3.2 2.1 1.3 4.0

530 177 246 58 18 10 9 12

100.0 33.4 46.4 10.9 3.4 1.9 1.7 2.3

593 175 269 79 18 14 6 32

100.0 29.5 45.4 13.3 3.0 2.4 1.0 5.4

117 34 63 10 4 2 1 3

100.0 29.1 53.8 8.5 3.4 1.7 0.9 2.6

158 41 65 36 5 3 4 4

100.0 25.9 41.1 22.8 3.2 1.9 2.5 2.5

257 84 126 24 9 7 2 5

100.0 32.7 49.0 9.3 3.5 2.7 0.8 1.9

324 102 148 28 15 9 5 17

100.0 31.5 45.7 8.6 4.6 2.8 1.5 5.2

276 95 116 40 3 3 3 16

100.0 34.4 42.0 14.5 1.1 1.1 1.1 5.8

786 285 347 72 22 20 9 31

100.0 36.3 44.1 9.2 2.8 2.5 1.1 3.9

224 44 119 42 7 1 0 11

100.0 19.6 53.1 18.8 3.1 0.4 0.0 4.9

113 24 48 24 7 2 6 2

100.0 21.2 42.5 21.2 6.2 1.8 5.3 1.8

6 1 3 0 0 1 0 1

100.0 16.7 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 356 519 138 36 24 15 45

100.0 31.4 45.8 12.2 3.2 2.1 1.3 4.0

231 62 103 37 5 7 5 12

100.0 26.8 44.6 16.0 2.2 3.0 2.2 5.2

312 102 141 41 10 5 2 11

100.0 32.7 45.2 13.1 3.2 1.6 0.6 3.5

422 146 202 37 14 9 6 8

100.0 34.6 47.9 8.8 3.3 2.1 1.4 1.9

112 35 46 14 7 2 2 6

100.0 31.3 41.1 12.5 6.3 1.8 1.8 5.4

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問10-3�自宅��墓地��所要時間

  全  体

性
別

男性

女性

149



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問����� 自分�取得した墓地�あ�た���� 自分�代以前���墓地�あ�た���回答した方�伺い�す＞

問��－��い���墓地�取得し�した���単一回答�

5

年
�
�

6

年
～

1

0

年
く
�
い
前

1

1

年
～

2

0

年
く
�
い
前

2

1

年
�
�
前

先
祖
�
々
�
墓
�
�
�
わ
�
�
�
い

無
回
答

1133 88 94 186 304 429 32

100.0 7.8 8.3 16.4 26.8 37.9 2.8

530 35 46 75 167 198 9

100.0 6.6 8.7 14.2 31.5 37.4 1.7

593 53 48 110 132 227 23

100.0 8.9 8.1 18.5 22.3 38.3 3.9

117 8 10 16 21 60 2

100.0 6.8 8.5 13.7 17.9 51.3 1.7

158 16 10 30 41 58 3

100.0 10.1 6.3 19.0 25.9 36.7 1.9

257 19 22 44 69 99 4

100.0 7.4 8.6 17.1 26.8 38.5 1.6

324 27 28 57 80 126 6

100.0 8.3 8.6 17.6 24.7 38.9 1.9

276 18 24 38 93 86 17

100.0 6.5 8.7 13.8 33.7 31.2 6.2

786 31 36 102 215 378 24

100.0 3.9 4.6 13.0 27.4 48.1 3.1

224 50 49 66 54 0 5

100.0 22.3 21.9 29.5 24.1 0.0 2.2

113 4 8 17 34 48 2

100.0 3.5 7.1 15.0 30.1 42.5 1.8

6 3 0 0 0 2 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 88 94 186 304 429 32

100.0 7.8 8.3 16.4 26.8 37.9 2.8

231 19 21 45 56 87 3

100.0 8.2 9.1 19.5 24.2 37.7 1.3

312 26 25 53 83 117 8

100.0 8.3 8.0 17.0 26.6 37.5 2.6

422 31 37 60 116 170 8

100.0 7.3 8.8 14.2 27.5 40.3 1.9

112 9 4 18 37 40 4

100.0 8.0 3.6 16.1 33.0 35.7 3.6

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問10-4�墓地�取得��時期

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問����� 自分�取得した墓地�あ�た���� 自分�代以前���墓地�あ�た���回答した方�伺い�す＞

問��－���間�管理費�清掃料��維持����費用����く�い�す���単一回答�

無
料

5

千
�
未
満

5

千
�
～

1

万
�
未
満

1

万
�
～

2

万
�
未
満

2

万
�
�
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1133 107 177 283 175 160 198 33

100.0 9.4 15.6 25.0 15.4 14.1 17.5 2.9

530 55 86 126 88 85 80 10

100.0 10.4 16.2 23.8 16.6 16.0 15.1 1.9

593 51 91 154 86 72 117 22

100.0 8.6 15.3 26.0 14.5 12.1 19.7 3.7

117 5 8 23 10 13 56 2

100.0 4.3 6.8 19.7 8.5 11.1 47.9 1.7

158 12 16 19 21 16 70 4

100.0 7.6 10.1 12.0 13.3 10.1 44.3 2.5

257 22 41 54 35 49 47 9

100.0 8.6 16.0 21.0 13.6 19.1 18.3 3.5

324 38 65 96 57 45 18 5

100.0 11.7 20.1 29.6 17.6 13.9 5.6 1.5

276 30 47 90 52 37 7 13

100.0 10.9 17.0 32.6 18.8 13.4 2.5 4.7

786 74 107 161 136 133 148 27

100.0 9.4 13.6 20.5 17.3 16.9 18.8 3.4

224 17 55 107 24 10 8 3

100.0 7.6 24.6 47.8 10.7 4.5 3.6 1.3

113 14 12 15 15 15 39 3

100.0 12.4 10.6 13.3 13.3 13.3 34.5 2.7

6 2 0 0 0 1 3 0

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 107 177 283 175 160 198 33

100.0 9.4 15.6 25.0 15.4 14.1 17.5 2.9

231 13 30 59 38 36 48 7

100.0 5.6 13.0 25.5 16.5 15.6 20.8 3.0

312 23 56 74 45 42 65 7

100.0 7.4 17.9 23.7 14.4 13.5 20.8 2.2

422 48 68 108 66 65 60 7

100.0 11.4 16.1 25.6 15.6 15.4 14.2 1.7

112 14 14 25 20 11 22 6

100.0 12.5 12.5 22.3 17.9 9.8 19.6 5.4

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問10-5�墓地�年間管理費

  全  体

性
別

男性

女性

151



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問����� 自分�取得した墓地�あ�た���� 自分�代以前���墓地�あ�た���回答した方�伺い�す＞

問��－��あ�た�墓地���承�人�次�管理す�方��い�す���単一回答�

承
�
人
�
い
�

承
�
人
�
い
�
�
、

負
担
�
�
け
さ
�
�

く
�
い

承
�
人
�
い
�
い

承
�
人
�
い
�
い
�
、

永
�
式
�
�
�
�

�
問
�
�
い

未
定
・
わ
�
�
�
い

無
回
答

1133 472 317 104 17 197 26

100.0 41.7 28.0 9.2 1.5 17.4 2.3

530 214 152 49 7 97 11

100.0 40.4 28.7 9.2 1.3 18.3 2.1

593 254 163 54 10 98 14

100.0 42.8 27.5 9.1 1.7 16.5 2.4

117 35 24 12 2 43 1

100.0 29.9 20.5 10.3 1.7 36.8 0.9

158 43 41 14 3 53 4

100.0 27.2 25.9 8.9 1.9 33.5 2.5

257 77 91 37 6 40 6

100.0 30.0 35.4 14.4 2.3 15.6 2.3

324 144 108 25 4 38 5

100.0 44.4 33.3 7.7 1.2 11.7 1.5

276 173 52 16 2 23 10

100.0 62.7 18.8 5.8 0.7 8.3 3.6

786 340 212 73 10 131 20

100.0 43.3 27.0 9.3 1.3 16.7 2.5

224 107 65 16 5 26 5

100.0 47.8 29.0 7.1 2.2 11.6 2.2

113 23 35 14 2 38 1

100.0 20.4 31.0 12.4 1.8 33.6 0.9

6 1 2 1 0 2 0

100.0 16.7 33.3 16.7 0.0 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 472 317 104 17 197 26

100.0 41.7 28.0 9.2 1.5 17.4 2.3

231 49 80 50 0 49 3

100.0 21.2 34.6 21.6 0.0 21.2 1.3

312 129 117 12 3 46 5

100.0 41.3 37.5 3.8 1.0 14.7 1.6

422 230 81 32 8 63 8

100.0 54.5 19.2 7.6 1.9 14.9 1.9

112 34 30 8 6 31 3

100.0 30.4 26.8 7.1 5.4 27.7 2.7

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問10-6�墓地承�人�有無

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問����� 自分�取得した墓地�あ�た���� 自分�代以前���墓地�あ�た���回答した方�伺い�す＞

問��－��将来�含�墓地�心配事�何�す���複数回答�

管
理
費
�

維
持
費
等
�

�
高
い

承
�
人
�

次
�
管
理
�
�
方
�

�
い
�
い

又
�
今
後
い
�
く
�
�
�
�
�
�
�
い

承
�
人
�

次
�
管
理
�
�
方
�

�
い
�
�

負
担
�
�
け
�
く
�
い

�
墓
�
手
入
�
�
行
�
届
�
�
い

将
来
管
理
�
�
墓
地
�
増
え
�
�
能
性
�

あ
�

�
墓
�
�
�
交
通
�
不
便

心
配
�
�
�
い

そ
�
他

無
回
答

1133 187 371 495 171 46 138 208 43 35

100.0 16.5 32.7 43.7 15.1 4.1 12.2 18.4 3.8 3.1

530 83 178 223 86 15 52 103 18 12

100.0 15.7 33.6 42.1 16.2 2.8 9.8 19.4 3.4 2.3

593 102 190 268 85 29 86 103 25 22

100.0 17.2 32.0 45.2 14.3 4.9 14.5 17.4 4.2 3.7

117 26 43 40 29 9 7 20 8 1

100.0 22.2 36.8 34.2 24.8 7.7 6.0 17.1 6.8 0.9

158 38 61 71 22 9 29 18 7 6

100.0 24.1 38.6 44.9 13.9 5.7 18.4 11.4 4.4 3.8

257 41 103 119 47 16 23 36 8 7

100.0 16.0 40.1 46.3 18.3 6.2 8.9 14.0 3.1 2.7

324 41 94 155 37 7 42 66 13 5

100.0 12.7 29.0 47.8 11.4 2.2 13.0 20.4 4.0 1.5

276 41 70 109 36 5 37 68 7 16

100.0 14.9 25.4 39.5 13.0 1.8 13.4 24.6 2.5 5.8

786 128 263 337 118 28 68 149 26 26

100.0 16.3 33.5 42.9 15.0 3.6 8.7 19.0 3.3 3.3

224 26 53 107 17 5 47 47 9 7

100.0 11.6 23.7 47.8 7.6 2.2 21.0 21.0 4.0 3.1

113 29 51 44 33 12 22 11 8 2

100.0 25.7 45.1 38.9 29.2 10.6 19.5 9.7 7.1 1.8

6 2 4 4 1 0 1 1 0 0

100.0 33.3 66.7 66.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 187 371 495 171 46 138 208 43 35

100.0 16.5 32.7 43.7 15.1 4.1 12.2 18.4 3.8 3.1

231 56 128 96 46 15 38 12 10 4

100.0 24.2 55.4 41.6 19.9 6.5 16.5 5.2 4.3 1.7

312 53 92 181 55 14 39 41 8 5

100.0 17.0 29.5 58.0 17.6 4.5 12.5 13.1 2.6 1.6

422 54 105 152 45 13 45 123 12 13

100.0 12.8 24.9 36.0 10.7 3.1 10.7 29.1 2.8 3.1

112 15 38 48 16 4 7 21 10 3

100.0 13.4 33.9 42.9 14.3 3.6 6.3 18.8 8.9 2.7

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問10-7�墓地�心配�

  全  体

性
別

男性

女性
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�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問����� 自分�取得した墓地�あ�た���� 自分�代以前���墓地�あ�た���回答した方�伺い�す＞

問��－��あ�た�普段��程度�墓参��し�す���単一回答�

年
6

回
�
�

年
4

～

5

回

年
2

～

3

回

年
1

回

数
年
�
�
回
程
度

�
墓
参
�
�
�
�
い

無
回
答

1133 264 388 339 62 36 15 29

100.0 23.3 34.2 29.9 5.5 3.2 1.3 2.6

530 120 176 163 32 17 8 14

100.0 22.6 33.2 30.8 6.0 3.2 1.5 2.6

593 141 211 173 28 19 7 14

100.0 23.8 35.6 29.2 4.7 3.2 1.2 2.4

117 5 25 63 13 10 0 1

100.0 4.3 21.4 53.8 11.1 8.5 0.0 0.9

158 20 36 74 16 5 3 4

100.0 12.7 22.8 46.8 10.1 3.2 1.9 2.5

257 53 96 78 14 7 2 7

100.0 20.6 37.4 30.4 5.4 2.7 0.8 2.7

324 97 134 64 13 8 5 3

100.0 29.9 41.4 19.8 4.0 2.5 1.5 0.9

276 89 97 59 6 6 5 14

100.0 32.2 35.1 21.4 2.2 2.2 1.8 5.1

786 201 285 222 41 20 1 16

100.0 25.6 36.3 28.2 5.2 2.5 0.1 2.0

224 49 74 62 8 10 9 12

100.0 21.9 33.0 27.7 3.6 4.5 4.0 5.4

113 12 27 50 13 5 5 1

100.0 10.6 23.9 44.2 11.5 4.4 4.4 0.9

6 1 1 3 0 1 0 0

100.0 16.7 16.7 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 264 388 339 62 36 15 29

100.0 23.3 34.2 29.9 5.5 3.2 1.3 2.6

231 37 69 92 15 12 2 4

100.0 16.0 29.9 39.8 6.5 5.2 0.9 1.7

312 67 117 96 12 10 3 7

100.0 21.5 37.5 30.8 3.8 3.2 1.0 2.2

422 123 148 105 25 8 7 6

100.0 29.1 35.1 24.9 5.9 1.9 1.7 1.4

112 22 34 33 10 5 3 5

100.0 19.6 30.4 29.5 8.9 4.5 2.7 4.5

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問10-8�墓参���度

  全  体

性
別

男性

女性

154



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

問����合葬式墓地��知��い�す���単一回答� 

知
っ

�
い
�

聞
い
�
こ
�
�
あ
�

知
�
�
い

無
回
答

1732 521 638 536 37

100.0 30.1 36.8 30.9 2.1

770 238 270 250 12

100.0 30.9 35.1 32.5 1.6

940 275 362 279 24

100.0 29.3 38.5 29.7 2.6

226 43 84 99 0

100.0 19.0 37.2 43.8 0.0

319 73 113 131 2

100.0 22.9 35.4 41.1 0.6

376 108 141 121 6

100.0 28.7 37.5 32.2 1.6

448 170 153 116 9

100.0 37.9 34.2 25.9 2.0

360 127 145 69 19

100.0 35.3 40.3 19.2 5.3

806 242 294 252 18

100.0 30.0 36.5 31.3 2.2

236 86 88 53 9

100.0 36.4 37.3 22.5 3.8

337 103 116 115 3

100.0 30.6 34.4 34.1 0.9

346 87 137 116 6

100.0 25.1 39.6 33.5 1.7

233 61 96 73 3

100.0 26.2 41.2 31.3 1.3

1490 460 538 461 31

100.0 30.9 36.1 30.9 2.1

508 181 188 138 1

100.0 35.6 37.0 27.2 0.2

444 119 187 138 0

100.0 26.8 42.1 31.1 0.0

497 158 168 165 6

100.0 31.8 33.8 33.2 1.2

197 53 69 74 1

100.0 26.9 35.0 37.6 0.5

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問11��葬式墓地�認知度

  全  体

性
別

男性

女性

155



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

問���承�人�次�管理す�方��い�い場合��使用可能��合葬式墓地���い�����う��考え�す��

�����単一回答�

積
極
的
�
設
置
�
�
�

関
心
�
持
っ

�
い
�

承
�
人
�
い
�
け
�
�
、

や
�
�
得
�
い

墓
地
�
�
�
好
�
�
く
�
い

そ
�
他

わ
�
�
�
い

無
回
答

1732 315 370 706 16 12 247 66

100.0 18.2 21.4 40.8 0.9 0.7 14.3 3.8

770 135 148 327 8 4 126 22

100.0 17.5 19.2 42.5 1.0 0.5 16.4 2.9

940 177 217 374 8 8 113 43

100.0 18.8 23.1 39.8 0.9 0.9 12.0 4.6

226 42 45 99 5 2 32 1

100.0 18.6 19.9 43.8 2.2 0.9 14.2 0.4

319 57 83 126 3 3 44 3

100.0 17.9 26.0 39.5 0.9 0.9 13.8 0.9

376 82 82 149 3 1 48 11

100.0 21.8 21.8 39.6 0.8 0.3 12.8 2.9

448 90 90 187 3 3 61 14

100.0 20.1 20.1 41.7 0.7 0.7 13.6 3.1

360 44 69 144 2 3 62 36

100.0 12.2 19.2 40.0 0.6 0.8 17.2 10.0

806 134 133 389 9 6 103 32

100.0 16.6 16.5 48.3 1.1 0.7 12.8 4.0

236 44 39 89 3 2 39 20

100.0 18.6 16.5 37.7 1.3 0.8 16.5 8.5

337 70 93 111 3 2 53 5

100.0 20.8 27.6 32.9 0.9 0.6 15.7 1.5

346 65 105 113 1 2 52 8

100.0 18.8 30.3 32.7 0.3 0.6 15.0 2.3

233 45 69 83 1 0 30 5

100.0 19.3 29.6 35.6 0.4 0.0 12.9 2.1

1490 269 300 621 15 12 216 57

100.0 18.1 20.1 41.7 1.0 0.8 14.5 3.8

508 195 171 116 0 0 20 6

100.0 38.4 33.7 22.8 0.0 0.0 3.9 1.2

444 60 91 245 0 2 45 1

100.0 13.5 20.5 55.2 0.0 0.5 10.1 0.2

497 36 48 267 16 4 113 13

100.0 7.2 9.7 53.7 3.2 0.8 22.7 2.6

197 20 52 66 0 6 48 5

100.0 10.2 26.4 33.5 0.0 3.0 24.4 2.5

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問12���葬式墓地���い��意識

  全  体

性
別

男性

女性

156



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

問���富士市�市営��合葬式墓地��設置した場合�あ�た�利用したい�思い�す���単一回答�

���市�管理し�す��宗教的儀式等���供養�市�行い�せ��

利
用
�
�
い

自
分
�
利
用
�
�
く
�
い
�
、

家
族
�
望

�
�
叶
え
�
い

利
用
�
�
く
�
い

そ
�
他

無
回
答

1732 508 444 497 197 86

100.0 29.3 25.6 28.7 11.4 5.0

770 183 238 240 74 35

100.0 23.8 30.9 31.2 9.6 4.5

940 318 203 251 120 48

100.0 33.8 21.6 26.7 12.8 5.1

226 72 73 49 26 6

100.0 31.9 32.3 21.7 11.5 2.7

319 117 75 69 52 6

100.0 36.7 23.5 21.6 16.3 1.9

376 121 99 94 49 13

100.0 32.2 26.3 25.0 13.0 3.5

448 135 106 147 39 21

100.0 30.1 23.7 32.8 8.7 4.7

360 63 91 137 31 38

100.0 17.5 25.3 38.1 8.6 10.6

806 155 221 321 74 35

100.0 19.2 27.4 39.8 9.2 4.3

236 44 67 79 21 25

100.0 18.6 28.4 33.5 8.9 10.6

337 147 77 51 55 7

100.0 43.6 22.8 15.1 16.3 2.1

346 162 77 43 46 18

100.0 46.8 22.3 12.4 13.3 5.2

233 99 68 26 30 10

100.0 42.5 29.2 11.2 12.9 4.3

1490 407 375 471 167 70

100.0 27.3 25.2 31.6 11.2 4.7

508 508 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

444 0 444 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

497 0 0 497 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

197 0 0 0 197 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問13�富士市営��葬式墓地�利用意向

  全  体

性
別

男性

女性

157



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問������利用したい��回答した方�伺い�す＞

問��－���合葬式墓地��利用したい理由�何�す���複数回答�

承
�
人
�

次
�
管
理
�
�
人
�

�
い
�
い

�
�

墓
石
�
建
立
�
�
�
�
高
�
�
�
�

子
�
�
や
家
族
�
迷
惑
�
�
け
�
く
�
い

�
�

そ
�
他

無
回
答

508 184 144 340 25 1

100.0 36.2 28.3 66.9 4.9 0.2

183 86 56 108 10 0

100.0 47.0 30.6 59.0 5.5 0.0

318 95 86 228 15 1

100.0 29.9 27.0 71.7 4.7 0.3

72 24 30 44 3 0

100.0 33.3 41.7 61.1 4.2 0.0

117 48 32 75 6 0

100.0 41.0 27.4 64.1 5.1 0.0

121 38 33 86 6 0

100.0 31.4 27.3 71.1 5.0 0.0

135 51 35 94 7 0

100.0 37.8 25.9 69.6 5.2 0.0

63 23 14 41 3 1

100.0 36.5 22.2 65.1 4.8 1.6

155 64 25 98 9 0

100.0 41.3 16.1 63.2 5.8 0.0

44 17 14 26 4 0

100.0 38.6 31.8 59.1 9.1 0.0

147 45 47 108 5 0

100.0 30.6 32.0 73.5 3.4 0.0

162 58 58 108 7 1

100.0 35.8 35.8 66.7 4.3 0.6

99 28 38 75 3 1

100.0 28.3 38.4 75.8 3.0 1.0

407 156 106 263 22 0

100.0 38.3 26.0 64.6 5.4 0.0

508 184 144 340 25 1

100.0 36.2 28.3 66.9 4.9 0.2

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問13-1���葬式墓地��利用��い理
�

  全  体

性
別

男性

女性

158



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

＜問������利用したく�い��回答した方�伺い�す＞

問��－���合葬式墓地��利用したく�い�いう理由�何�す���複数回答�

他
�
遺
骨
�
一
緒
�
�
葬
�
�
�

管
理
・
運
営
�
�
容
�
�
く
わ
�
�
�
い

�
�

家
族
�
�
葬
�
希
望
�
�
い
�
思
う
�
�

�
葬
�
�
�
他
�
場
所
�
改
葬
�
�
�
い

�
�

�
�
�
墓
地
�
持
っ

�
い
�
�
�
、

�
�

�
自
分
�
�
�
前
�
�
�
墓
地
�
あ
�
�

� 墓
地
�
承
�
者
�
い
�
�
�

そ
�
他

無
回
答

497 109 75 57 21 379 137 26 4

100.0 21.9 15.1 11.5 4.2 76.3 27.6 5.2 0.8

240 50 35 22 6 190 57 10 1

100.0 20.8 14.6 9.2 2.5 79.2 23.8 4.2 0.4

251 58 39 34 15 184 79 16 3

100.0 23.1 15.5 13.5 6.0 73.3 31.5 6.4 1.2

49 16 13 8 2 39 7 3 0

100.0 32.7 26.5 16.3 4.1 79.6 14.3 6.1 0.0

69 23 15 8 4 46 11 7 1

100.0 33.3 21.7 11.6 5.8 66.7 15.9 10.1 1.4

94 23 17 10 4 73 17 5 0

100.0 24.5 18.1 10.6 4.3 77.7 18.1 5.3 0.0

147 25 16 17 6 117 49 5 1

100.0 17.0 10.9 11.6 4.1 79.6 33.3 3.4 0.7

137 22 13 14 5 104 53 5 2

100.0 16.1 9.5 10.2 3.6 75.9 38.7 3.6 1.5

321 57 39 27 11 285 92 4 2

100.0 17.8 12.1 8.4 3.4 88.8 28.7 1.2 0.6

79 14 3 9 2 61 31 4 0

100.0 17.7 3.8 11.4 2.5 77.2 39.2 5.1 0.0

51 17 20 8 5 29 5 8 0

100.0 33.3 39.2 15.7 9.8 56.9 9.8 15.7 0.0

43 21 13 12 3 1 7 9 2

100.0 48.8 30.2 27.9 7.0 2.3 16.3 20.9 4.7

26 18 7 8 2 4 8 0 1

100.0 69.2 26.9 30.8 7.7 15.4 30.8 0.0 3.8

471 91 68 49 19 375 129 26 3

100.0 19.3 14.4 10.4 4.0 79.6 27.4 5.5 0.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

497 109 75 57 21 379 137 26 4

100.0 21.9 15.1 11.5 4.2 76.3 27.6 5.2 0.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問13-2���葬式墓地��利用��く�い理�

  全  体

性
別

男性

女性

159



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

問����し�合葬式墓地�利用す��した��あ�た����う�形態�合葬式墓地�利用したい�思い�す��

�����単一回答�

樹
林
・
樹
木
型
�
葬
式
墓
地

慰
霊
碑
型
�
葬
式
墓
地

そ
�
他

無
回
答

1732 548 815 82 287

100.0 31.6 47.1 4.7 16.6

770 213 395 40 122

100.0 27.7 51.3 5.2 15.8

940 329 413 40 158

100.0 35.0 43.9 4.3 16.8

226 96 104 10 16

100.0 42.5 46.0 4.4 7.1

319 117 158 19 25

100.0 36.7 49.5 6.0 7.8

376 142 187 14 33

100.0 37.8 49.7 3.7 8.8

448 130 209 23 86

100.0 29.0 46.7 5.1 19.2

360 63 155 15 127

100.0 17.5 43.1 4.2 35.3

806 243 384 40 139

100.0 30.1 47.6 5.0 17.2

236 45 111 13 67

100.0 19.1 47.0 5.5 28.4

337 132 157 15 33

100.0 39.2 46.6 4.5 9.8

346 125 160 14 47

100.0 36.1 46.2 4.0 13.6

233 70 131 7 25

100.0 30.0 56.2 3.0 10.7

1490 478 680 75 257

100.0 32.1 45.6 5.0 17.2

508 209 238 14 47

100.0 41.1 46.9 2.8 9.3

444 147 223 17 57

100.0 33.1 50.2 3.8 12.8

497 118 257 29 93

100.0 23.7 51.7 5.8 18.7

197 64 77 20 36

100.0 32.5 39.1 10.2 18.3

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問14�利用��い�葬式墓地�
形態

  全  体

性
別

男性

女性

160



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

問����し�合葬式墓地�利用す��した��納�た遺骨�関し��あ�た����う�合葬式墓地�

����利用したい�思い�す���単一回答�

納
�
�
遺
骨
�
取
�
出
�
�
い
�
�
�

個

別
管
理
�
�
い
�
�
、

費
用
�
�
く
�

�
�

一
定
期
間
�
納
�
�
遺
骨
�
取
�
出
�
�

�
�
�

個
別
管
理
�
�
�
�
、

費
用
�
高

く
�
�
�

そ
�
他

わ
�
�
�
い

無
回
答

1732 762 228 33 549 160

100.0 44.0 13.2 1.9 31.7 9.2

770 341 107 18 230 74

100.0 44.3 13.9 2.3 29.9 9.6

940 413 119 15 311 82

100.0 43.9 12.7 1.6 33.1 8.7

226 98 39 2 84 3

100.0 43.4 17.3 0.9 37.2 1.3

319 147 56 7 99 10

100.0 46.1 17.6 2.2 31.0 3.1

376 182 56 9 114 15

100.0 48.4 14.9 2.4 30.3 4.0

448 210 41 8 142 47

100.0 46.9 9.2 1.8 31.7 10.5

360 124 36 7 108 85

100.0 34.4 10.0 1.9 30.0 23.6

806 363 106 14 241 82

100.0 45.0 13.2 1.7 29.9 10.2

236 93 29 3 67 44

100.0 39.4 12.3 1.3 28.4 18.6

337 160 51 8 104 14

100.0 47.5 15.1 2.4 30.9 4.2

346 146 40 8 132 20

100.0 42.2 11.6 2.3 38.2 5.8

233 94 35 10 85 9

100.0 40.3 15.0 4.3 36.5 3.9

1490 666 193 23 460 148

100.0 44.7 13.0 1.5 30.9 9.9

508 331 54 9 97 17

100.0 65.2 10.6 1.8 19.1 3.3

444 201 77 4 135 27

100.0 45.3 17.3 0.9 30.4 6.1

497 162 76 11 194 54

100.0 32.6 15.3 2.2 39.0 10.9

197 59 19 9 94 16

100.0 29.9 9.6 4.6 47.7 8.1

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問15�納��遺骨�関��利用��い�
葬式墓地

  全  体

性
別

男性

女性

161



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

問���海や山へ遺骨��く�いわゆ�散骨�話題����い�す�あ�た�散骨��い����う��考え�す��

��単一回答�

自
分
�
遺
骨
�
全
部
�
散
骨
�
�
い

自
分
�
遺
骨
�
一
部
�
散
骨
�
�
い

自
分
�
遺
骨
�
散
骨
�
�
く
�
い
�
、

家

族
�
遺
骨
�
�
い
�
�
、

家
族
�
望
�
�

�
�
叶
え
�
い

自
分
�
散
骨
�
�
く
�
い
�
考
え
方
�
理

解
�
�
�

考
え
方
�
理
解
�
�
�
い

無
回
答

1732 321 98 272 744 222 75

100.0 18.5 5.7 15.7 43.0 12.8 4.3

770 124 49 122 331 120 24

100.0 16.1 6.4 15.8 43.0 15.6 3.1

940 192 46 148 404 102 48

100.0 20.4 4.9 15.7 43.0 10.9 5.1

226 37 20 51 100 15 3

100.0 16.4 8.8 22.6 44.2 6.6 1.3

319 69 21 63 126 31 9

100.0 21.6 6.6 19.7 39.5 9.7 2.8

376 80 28 59 156 41 12

100.0 21.3 7.4 15.7 41.5 10.9 3.2

448 92 19 58 201 57 21

100.0 20.5 4.2 12.9 44.9 12.7 4.7

360 43 10 40 160 78 29

100.0 11.9 2.8 11.1 44.4 21.7 8.1

806 100 37 132 379 127 31

100.0 12.4 4.6 16.4 47.0 15.8 3.8

236 33 6 31 101 43 22

100.0 14.0 2.5 13.1 42.8 18.2 9.3

337 93 29 54 129 21 11

100.0 27.6 8.6 16.0 38.3 6.2 3.3

346 94 25 53 133 31 10

100.0 27.2 7.2 15.3 38.4 9.0 2.9

233 39 20 43 101 22 8

100.0 16.7 8.6 18.5 43.3 9.4 3.4

1490 282 78 224 643 200 63

100.0 18.9 5.2 15.0 43.2 13.4 4.2

508 171 29 80 186 27 15

100.0 33.7 5.7 15.7 36.6 5.3 3.0

444 62 28 95 204 51 4

100.0 14.0 6.3 21.4 45.9 11.5 0.9

497 47 23 60 246 109 12

100.0 9.5 4.6 12.1 49.5 21.9 2.4

197 34 17 29 85 21 11

100.0 17.3 8.6 14.7 43.1 10.7 5.6

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問16�散骨��い��意識

  全  体

性
別

男性

女性

162



�成���度�墓地�関す�市民意識調査

問���あ�た�散骨す�場所����良い��考え�す���単一回答�

公
営
�
墓
地
�
�
定
�
�
�
�
場
所

民
間
�
墓
地
�
�
定
�
�
�
�
場
所

山
�
含
�
公
共
用
地

山
�
含
�
私
有
地

駿
河
湾
�

駿
河
湾
外
�
外
洋

そ
�
他

�
こ
�
�
良
い

わ
�
�
�
い

無
回
答

1732 303 54 80 19 290 136 72 154 525 99

100.0 17.5 3.1 4.6 1.1 16.7 7.9 4.2 8.9 30.3 5.7

770 129 19 35 10 156 57 26 69 228 41

100.0 16.8 2.5 4.5 1.3 20.3 7.4 3.4 9.0 29.6 5.3

940 170 35 43 9 128 78 46 82 293 56

100.0 18.1 3.7 4.6 1.0 13.6 8.3 4.9 8.7 31.2 6.0

226 30 2 5 4 40 22 13 35 72 3

100.0 13.3 0.9 2.2 1.8 17.7 9.7 5.8 15.5 31.9 1.3

319 41 8 13 4 56 27 17 25 123 5

100.0 12.9 2.5 4.1 1.3 17.6 8.5 5.3 7.8 38.6 1.6

376 63 10 22 6 67 33 16 38 108 13

100.0 16.8 2.7 5.9 1.6 17.8 8.8 4.3 10.1 28.7 3.5

448 78 16 28 2 73 40 21 41 123 26

100.0 17.4 3.6 6.3 0.4 16.3 8.9 4.7 9.2 27.5 5.8

360 91 18 12 3 54 14 5 15 97 51

100.0 25.3 5.0 3.3 0.8 15.0 3.9 1.4 4.2 26.9 14.2

806 135 33 46 10 129 60 32 64 247 50

100.0 16.7 4.1 5.7 1.2 16.0 7.4 4.0 7.9 30.6 6.2

236 52 10 10 2 30 10 11 22 65 24

100.0 22.0 4.2 4.2 0.8 12.7 4.2 4.7 9.3 27.5 10.2

337 51 3 12 5 69 32 15 36 103 11

100.0 15.1 0.9 3.6 1.5 20.5 9.5 4.5 10.7 30.6 3.3

346 65 8 12 2 62 32 13 31 108 13

100.0 18.8 2.3 3.5 0.6 17.9 9.2 3.8 9.0 31.2 3.8

233 45 5 10 0 38 15 10 22 82 6

100.0 19.3 2.1 4.3 0.0 16.3 6.4 4.3 9.4 35.2 2.6

1490 258 48 70 19 249 121 62 132 442 89

100.0 17.3 3.2 4.7 1.3 16.7 8.1 4.2 8.9 29.7 6.0

508 126 10 27 4 92 46 14 62 117 10

100.0 24.8 2.0 5.3 0.8 18.1 9.1 2.8 12.2 23.0 2.0

444 76 13 20 7 86 41 14 43 135 9

100.0 17.1 2.9 4.5 1.6 19.4 9.2 3.2 9.7 30.4 2.0

497 71 22 22 8 80 32 26 32 171 33

100.0 14.3 4.4 4.4 1.6 16.1 6.4 5.2 6.4 34.4 6.6

197 19 4 10 0 25 14 17 14 87 7

100.0 9.6 2.0 5.1 0.0 12.7 7.1 8.6 7.1 44.2 3.6

問
�
�
�
富
士
市
営
�

葬
式
墓
地
�
利
用
意
向

利用��い

自分�利用��く�い��家
族�望��叶え�い

利用��く�い

そ�他

問
�
�
墓

地
必
要
性

必要���い�

必要����い

年
�

���

���

���

���

��歳��

問
�
�
墓
地
所
有
状
況

自分�入�こ�����先祖
�墓地�あ�

自分・夫婦�購入��墓地�
あ�

親や先祖�墓地�あ���自
分�入���う�わ���い

持��い�い

 �
調
査
数

問17�希望��散骨場所

  全  体

性
別

男性

女性
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付録 調査票   



 

 

 
墓地に関する市民意識調査について 

�成３０�６月 富士市 
 

富士市長 小長井 義正 

 

■ �回答�あ�����封書����本人��答えく��い� 

■ �家族�方����記入���場合���本人�立場��答えく��い� 

■ あ��自身�考え方��あ������答えく��い� 

■ 回答��用意���項目�中��当����も��番号�○�囲��く��い� 

■ 回答��そ�他��場合��番号�○����( )内�具体的��記入く��い� 

■ �記入�済�������手数����封�返信用封筒�切手不要��入��� 

�月�日�月�����投函願い��� 

■ アンケート�中�不明�����い�����恐縮����記へ�連絡く��い� 
 

富士市役所 環境部 環境総務課 

電話 ��－���� 

アンケートの 

ご投函期日 

�成�０�７月�日�月�まで 

同封�返信用封筒���返信く��い�切手�不要���。 

��調査�結果�概要��富士市��ブサイト�掲載��予���� 

�協力��願い 

記入���願い 

日頃��市政�推進�多大��協力�賜��厚く�礼申������ 

富士市����墓�管理��方�次�代へ�承継��いく���前提���市営

墓地�富士市森林墓園����い����様々��事情����承継�前提���

い墓地�希望���声�市�寄せ�������� 

���今後�墓地需要�増加も見込���い������多く�市民�皆様�声

��聴���墓地�需要及び実態�把握��������今後�富士市����墓

地行政�あ�方�考え�基礎資料������目的����調査票��送���い

��� 

 ���アンケート調査�実施�当�����30 歳以��市民�中�� 3,000 人

�無作��選�せ�い�������結果�������統計的�処理�い���

�����あ���個人情報�外部�漏����ほ��目的�使用�������

��決��あ��せ�� 

 大変�忙�い折�恐縮�存�����本調査�趣旨��理解い�����協力く

��い���う�願い申������ 



� 

 

あ�たご自身�ついて伺います 
 

Ｆ１～Ｆ８�質問��答えく��い。�れ�れ 1つ�つ選��く��い。 

質問 回答 

Ｆ� あ���性別� 1 男性 2 女性 

Ｆ� あ����齢� 

1 ��代 2 ��代 

3 ��代 4 ��代 

5 ��歳以�   

Ｆ� あ����宅�家族構成� 

1 ひ��暮�� 

2 夫妻�け 

3 親�子����世代� 

4 親�子���祖父���世代� 

5 そ�他�                    � 

Ｆ� あ���別世��最�近く�

住��い�親族��住�い

� 

1 い�い 

2 同�建物���同�敷地�同居��世�住宅� 

3 富士市��住��い� 

4 富士市以外�静岡県��住��い� 

5 そ�他�都道府県�住��い��         � 

Ｆ� あ����住�い� 

1 持�家��譲マン�ョン�含�� 

2 民営�借家�賃貸マン�ョン�アパ�ト��� 

3 公営住宅��用�進住宅 

4 社宅�寮��舎 

5 そ�他�                    � 

Ｆ� あ���住��い�地区� 

 1 �原 2 伝法 3 今泉 

 4 神戸 5 広見 6 青葉� 

 7 大淵 8 富士見� 9 原� 

 10 �永 11 �永� 12 須津 

 13 浮島 14 元�原 15 富士駅� 

 16 富士� 17 富士駅南 18 �子浦 

 19 富士南 20 岩松 21 岩松� 

 22 鷹岡 23 丘 24 天間 

 25 富士川 26 松� 27 わ���い 

Ｆ� あ���富士市��富士川

��含���住����く�

い������ 

 1 ��以� 2 �～�� 

 3 �～�� 4 ��～��� 

 5 ��～��� 6 ���以� 

Ｆ� あ���今後�富士市�

住��け�い�思い��� 

1 ���住��け�い 2 市外�転出��予定 

 3 将来的��市外�移��い 4 特�考え�����い 

 

 



 

� 

 

問�  あ����先祖��墓���立場�あ�����次�中�����け選��く��い� 

1 あ��思う           2    �い�思う           3    わ���い 

 

問�  あ������宅���墓地��持�����次�中�����け選��く��い� 

1 自��入�������先祖�墓地�あ� 

2 自��夫婦�購入��墓地�あ� 

3 親や先祖�墓地�あ���自��入���う�わ���い 

4 持��い�い 

 

問�  あ������宅���墓地�必要���い����次�中�����け選��く��い� 

1   必要���い�         2   必要����い  ⇒P��問10� 

 

<問���1 必要���い���回答��方�伺い��> 

問�  墓地�必要���い�理��������次�中�����け選��く��い� 

1 遺骨�あ����墓地�ほ�い       

2 他市�あ�墓地�富士市�移��い 

3 遺骨��い��将来����墓地�ほ�い     問�� 

4 そ�他�                      � 

 

問�－�  現在��持��遺骨��う��い����次�中�����け選��く��い� 

1 自宅�保管��い� 

2 寺院等�預け�い� 

3 納骨堂�預け�い� 

4 そ�他�                    � 

 

問�  あ����墓地�い���確保��い����次�中�����け選��く��い� 

 

問�  あ���墓地���地域�確保��い��考え����次�中�����け選��く��い� 

1 市���い 

2 近隣�市���構わ�い 

3 静岡県��あ�ば�特���わ��い 

4 静岡県外���い 

 

1 現在探��い� 

2 ��以��確保��い 

3 ��以��確保��い 

4 ���以��確保��い 

5 �体的�時期�未定 

6 そ�他�                     � 

 

Ｐ�へ�進�く��い� 



 

� 

 

<P�. 問���1 必要���い���回答��方�伺い��> 

問�  墓地�確保������視���項������� 

�選択肢�中����位����数字�記入��く��い�� 

�番目 

�   � 
2番目 

�   � 
3番目 

�   � 

 

1 �墓�価格�維持管理費 

2 墓地�設置者�対��信頼や�心 

3 自宅���距離 

4 交通�便 

5 �教的理������派� 

6 墓地�雰�気や周辺�環境 

7 �墓�無縁�防止��将来的�管理�対���心感 

8 ��わ��い 

9 そ�他�                    � 

  

問�  あ���確保��い墓地�次������� 

�選択肢�中����位����数字�記入��く��い�� 

�番目 

�   � 
2番目 

�   � 
3番目 

�   � 

 

1 公営墓地�自治体���墓地� 

2 �教法人墓地�寺院����������使用者自身�����派�自��墓地� 

3 信者�檀家墓地�使用���あ����信者�檀家����け�ば���い墓地� 

4 ��わ��い 

5 そ�他�                    � 

6 わ���い����考え�い�い 

  

 

問�  あ���墓地�確保��場�����う�形式��い�思い����次�中�����け選��く

��い� 

1 伝統的��墓�使用者側�管理��承�人�次�管理��方��必要� 

2 永代式��墓�承�人�次�管理��方��い�く��使用�能� 

3 未定�わ���い 

 

[選択肢] 

[選択肢] 

Ｐ�へ�進�く��い� 



 

� 

 

<P�. 問���2 必要���い�い��回答��方�伺い��> 

問 10  墓地�必要���い�い理��������次�中�����け選��く��い� 

1 自��取得��墓地�あ���       

2 自��代以前���墓地�あ���    

3 �墓�入��く�い��                

4 ��考え�い�い                    ⇒P7��葬式墓地��い��� 

5 そ�他�             �           

 

<問 10��� 自��取得��墓地�あ�����2  自��代以前���墓地�あ����� 

回答��方�伺い��> 

問 10－�  そ�墓地��次�������次�中�����け選��く��い� 

1 公営墓地�自治体���墓地� 

2 �教法人墓地�寺院����������使用者自身�����派�自��墓地� 

3 信者�檀家墓地�使用���あ����信者�檀家����け�ば���い墓地� 

4 共同墓地�昔��地域�あ�共同�墓地� 

5 個人墓地�昔��個人所�地�あ�墓地� 

6 わ���い 

7 そ�他�           � 

 

問 10－�  そ�墓地����地域�あ�����次�中�����け選��く��い� 

1 富士市�   2   富士市以外�静岡県�   3  そ�他�都道府県�         � 

 

問 10－�  自宅��墓地���所要時間���く�い����次�中�����け選��く��い� 

1 歩い�15�以� 

2 車�電車���30�以� 

3 車�電車���30�超～1時間以� 

4 車�電車���1時間超～3時間以� 

5 車�電車���3時間超～日����能 

6 車�電車����日���不�能 

 

問 10－�   い���墓地�取得������次�中�����け選��く��い� 

1 5�以� 

2 6～10�く�い前 

3 11�～20�く�い前 

4 21�以�前 

5 先祖代々�墓���わ���い 

 Ｐ�へ�進�く��い� 



 

� 

 

<P�. 問 10��� 自��取得��墓地�あ�����2 自��代以前���墓地�あ����� 

回答��方�伺い��> 

問 10－�  �間�管理費�清掃料��維持����費用����く�い����次�中�����け

選��く��い� 

1 無料 

2 5千�未満 

3 5千�～1万�未満 

4 1万�～2万�未満 

5 2万�以� 

6 わ���い 

 

問 10－�  あ���墓地���承�人�次�管理��方��い����次�中�����け選��く

��い� 

1 承�人�い� 

2 承�人�い���負担��け���く�い 

3 承�人�い�い 

4 承�人�い�い��永代式�����問��い 

5 未定�わ���い 

 

問 10－�  将来�含�墓地�心配��何����次�中��当�������いく���選��く�

�い� 

1 管理費�維持費等��高い 

2 承�人�次�管理��方��い�い又�今後い�く�������い 

3 承�人�次�管理��方��い��負担��け�く�い 

4 �墓�手入��行�届��い 

5 将来管理��墓地�増え��能性�あ� 

6 �墓���交通�不便 

7 心配���い 

8 そ�他�                          � 

 

問 10－�   あ���普段��程度�墓参�������次�中�����け選��く��い� 

1 �6回以� 

2 �4～5回 

3 �2～3回 

4 �1回 

5 数���回程度 

6 �墓参����い 

  



 

� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次�ページへ�進�く��い� 

 

  



 

� 

 

 

�葬式墓地��い� 

 

�墓���従来���墓石型�他��樹木���遺骨�納��樹木型��墓�登場��い���管理方法

��使用者�代々跡��い�いく形�����少子高齢�や価値観�多様�������承�人(次�管理�

�方)�い�い場���使用�能�永代式����注目�������血縁�関��く多数�遺骨�納���

������葬式墓地��く���い��� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜�� 樹林�樹木型�葬式墓地＞     ＜�� 慰霊碑型�葬式墓地＞ 

個人や家族��墓���く�多数�方�

共同�祀����墓� 

墓石�代わ�� �本�樹木や樹林�墓

標����周��遺骨�埋蔵��形態� 

 

個人や家族��墓���く�多数�方�

共同�祀����墓� 

地�部�慰霊碑��ニュ�ント�設け�

地��納骨施設�中�埋蔵��形態� 

   

�出�� �葬式墓地�横浜市営墓地����ア����ン� 

 

 

 

 

 

 

＜普通墓所＞                   ＜芝生墓所＞ 

  
 

■�葬式墓地 

一���墓�多く�遺骨�一緒�納��新�い形態��墓���都市部���公営��葬式墓地�

設置�利用������次��う�特色�持��い��� 

� 承��前提���い共同��墓��承�人�い�い場���使用�能��� 

� 費用��申込時�一括�払い込��そ�後����管理料等�払い込��あ����� 

� 前面�献花�や�ニュ�ント等��参拝������ 

� 墓地������納��遺骨�取�出��い���あ���� 

� �墓�イ���������覧く��い� 

■個々�区�����墓 

寺院�見���日本�伝統的��墓や�西洋式�芝生型����当��個々�墓所�区����石碑

等�建��墓���形態��墓��� 

  � �墓�イ���������覧く��い� 

�出�� 個々�区�����墓�富士市森林墓園 



 

� 

 

<全員�方�伺い��> 

問 11  ��葬式墓地��知��い����次�中�����け選��く��い� 

1 知��い�           2    聞い����あ�          3   知��い 

 

問 12  承�人(次�管理��方)�い�い場���使用�能���葬式墓地���い�����う��考え�

���次�中�����け選��く��い� 

1 積極的�設置���             

2 関心�持��い�                

3 承�人�い�け�ば�や��得�い    

4 墓地���好��く�い 

5 そ�他�                       � 

6 わ���い 

 

問 13  富士市�市営���葬式墓地��設置��場��あ���利用��い�思い����次�中����

�け選��く��い����市�管理������教的儀式等���供養�市�行い���� 

1  利用��い                   

2  自��利用��く�い��家族�望�ば叶え�い 

3  利用��く�い                 

4  そ�他�                        � 

 

<問13-1��問13��� 利用��い��回答��方�伺い��> 

問 13-1  ��葬式墓地��利用��い理��何����次�中��当�������いく���選��

く��い� 

1 承�人�次�管理��人��い�い�� 

2 墓石�建立����高���� 

3 子��や家族�迷惑��け�く�い�� 

4 そ�他�               � 

 

<問13-2��問13��� 利用��く�い��回答��方�伺い��> 

問 13-2  ��葬式墓地��利用��く�い�いう理��何����次�中��当������� 

いく���選��く��い� 

1 他�遺骨�一緒��葬��� 

2 管理�運営��容��くわ���い�� 

3 家族��葬�希望��い�思う�� 

4 �葬���他�場所�改葬���い�� 

5 ���墓地�持��い�������自��代以前���墓地�あ��� 

6 墓地�承�者�い��� 

7 そ�他�                 � 

 



 

� 

 

<全員�方�伺い��> 

問 14  ����葬式墓地�利用�������あ������う�形態�合葬式墓地�利用し�い�思

いま��。次�中��１つ�け選��く��い。 

1  樹林�樹木型�葬式墓地 

 

 

 

 

 

 

 

2  慰霊碑型�葬式墓地 

 

 

 

 

 

 

 

3  そ�他�                        � 

 

問 15  ����葬式墓地�利用�������納��遺骨�関���あ������う�合葬式墓地�利

用し�い�思いま��。次�中��１つ�け選��く��い。 

1 納��遺骨�取�出��い���個別管理��い���費用��く��� 

2 一定期間�納��遺骨�取�出�����個別管理�����費用�高く��� 

3 そ�他�                        � 

4 わ���い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 慰霊碑型�葬式墓地����� 

個人や家族��墓���く�多数�方�共同�祀����墓� 

地�部�慰霊碑��ニュ�ント�設け�地��納骨施設�中�

埋蔵��形態� 

 

※ 樹林�樹木型�葬式墓地����� 

個人や家族��墓���く�多数�方�共同�祀����墓� 

墓石�代わ�� �本�樹木や樹林�墓標����周��遺骨�

埋蔵��形態� 



 

�� 

 

<全員�方�伺い��> 

問 16  海や山�遺骨��く�いわゆ�散骨�������い��� 

あ���散骨��い����う��考え����次�中�����け選��く��い� 

1 自��遺骨�全部�散骨��い 

2 自��遺骨�一部�散骨��い 

3 自��遺骨�散骨��く�い��家族�遺骨��い���家族�散骨�望���ば叶え�い 

4 自��散骨��く�い�考え方�理解��� 

5 考え方�理解���い 

 

問 17    あ���散骨��場所����良い��考え����次�中�����け選��く��い� 

1 公営�墓地��定����場所 

2 民間�墓地��定����場所 

3 山�含�公共用地 

4 山�含�私�地 

5 駿河湾� 

6 駿河湾外�外洋 

7 そ�他�                 � 

8 ����良い 

9 わ���い 

 

問 18  墓地等��い�思う���自��記入��く��い� 

���  �葬式墓地��い� 

 

 

 

 

��� 散骨��い� 

 

 

 

 

��� そ�他墓地��い� 

 

 

 

 

アン��ト�以�����協力あ���う��い���� 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�投函期日��成������日������ 

同封�返信用封筒���返信く��い(�手�不要��)� 

��目��投函く��い���う����く�願い���� 

 

�協力あ���う��い���� 

 


